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/BCA=/BAH=z, ~ABC=HAC=y
AABCoA BC=/12245'=130]22

_AC_ 5
cos x=cos C=—=—%
BC 13

_AC_ 5

sin y=sin B= 7BC 13

.. cos x+sin y:%—k%:%

AADEXAACB(AA 52)0]
o2 ,AED=/ABC

webs] AADEC) A
AD=/82—42=430]2 2

sin B=sin (AAED):Aj—D:QZE
DE 2

sin C=sin (£ADE)= gg %:é

.. sin B+sin Cz#

@ sin® 45°+cos® 45°= <g>2+ <72>2:

® 3 tan 30°+sin 60°=3 x§+§:37‘/§

AR 7P 22 W2ke] A717F AolBz AR o] Al
zte] 9712 717+ A, 24, 3A%} 814,

AR Al Wizl A7]9] g2 18070 =
A+2A+3A=180°, 6A=180° .. A=30



.. sin A X cos A Xtan A=sin 30° X cos 30° X tan 30°

_1.43 43_1
9%y X3 Ty
10 20°<x<110°)4 0°<z—20°<90°0]1L

sin 30°:%0]E§ cos (x—20°) :%Oﬂ/ﬂ

x—20°=60°" .. x=80°
.. _BC_{2..,
11 AABCOHA'] sin 45 f%—TO]_.E
BC=3/3(cm)
w2k ABCDoJA] tan 60":2—@:@0]5@

CD=3(cm)

12 AADCoJA ~CAD=30°0|m&
_AD_ {3

30° =22 =2 - AD=12
cos 83 2 AD
w2ba] AADEA 2 ADE=60°0]|2&
«.DE_1 . ppo
cos 60°= 12 =5 .. DE=6
13 c22 093} go] = ZAY A, D A_-6-D
A RC 2 224 0] ure. 77}
Oﬂ 1 1/3C°ﬂ :H i —r‘\_/] ’ll/O 53 19
H, Hole} sl ki b
AABHOA B~ 5\/H H 5~ C
Al 3 o
sin 60 =0 2
- AH=5(3
._ BH _ 1 St & gliyacs
cos 60 =10 —2 .. BH=CH'=5

. AD=HH=16—(5+5)=6
DABCD:%X (6-416) X 5/3=55(3

14 HAMo] yduo] 20|82 y=az+28 FoH
a=(&4¢9] 71-&7]) =tan 45°=1
SLy=x+2

15 AC=10m8
AB=cos 60°:%, BC=sin 60°=
AD=10]2&
DE=tan 60°=/3
- (A 21e] Yol)= AADE—AABC

=4 < ADXDE— x ABxBC

N‘a

_1 1,143
_2x1xJ§ 5 X5 %
_{3_{3_3(3

2 8 8

16 Foln *4):1><ﬁ—§><0+0 x+={3

17 @ 0°< A<45°2 1 sin A<cos Ao|t},

18 sin 0°=0, cos 0°=1, sin 60029,
cos 60°=—1. tan 60°= {3, tan 75">tan 60°

.. tan 75°>tan 60°>cos 0°>sin 60°>cos 60°>sin 0°
wehA 7 gto] & ANE A2l elsh
tan 75°, tan 60°, cos 0°, sin 60°, cos 60°, sin 0°

19 ~BOA=180"—(53°+90°) =37°0] &
AB=sin 37°=0.6018
CD=tan 37°=0.7536
- AB+CD=0.6018+0.7536=1.3554

20 QAEHA dr—3y—12=09) 2 Ypaz—sy—12=0
2o pEHo] 3, yHHo|] —40]ng
REZ TIHofA
AO=3, BO=4
wheka] A AOBO A
AB={3’+4=50|05 (i)
. _BO _4
sin a=—==—
AB
cos a:A—ﬁ—i (ii)
AB °
". sin a—cos a:ifizl - (i)
o 5 5 5
ME 7= HlE
(i) Yxf™Alo] Ozt tESD OHLHE T & A0[2] 0%
7al 7517 0
(ii) sin @, cos a2 2 75t7| 40 %
(ii) sin @—cos 2| &t 7517| 20%
21 0°<A<45%)4] 0<sin A<cos Ao]E= - (1)
sin A—cos A<0
cos A—sin A>0 -+ (i)

o (FoA A)=|sin A—cos A| + |cos A—sin A|
=—(sin A—cos A)+ (cos A—sin A)

=2cos A—2sin A - @)
PN PSS &
(i) sin A, cos A9| thA H|m&}7| e
(i) sin A—cos A, cos A—sin A9 25 ZAXs}7| 0%
(i) Of1 A ZiEts] 51| -

) Al 0] tisto]

«/;:\a\:{

a (a=0)

—a (a<0)
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O1 Zo| 5]
He}

7HE ol
1

(1) x=8 sin| 30 |'=8 X5
(3

) y=8 cos °=8><7

ZaofE 1 (1)4.92 (2) 3.42
(1) sin 55°=—ﬁ :—AB
AC 6
AB=6sin 55°=6x0.82=4.92
(2) cos 55°=£=E
AC 6
BC=6cos 55°=6 % 0.57=3.42

1) 30,4 (230, 4{3

=[4]
=[4/3]

A1 x=5.12, y=6.16
AB_Zoug

Cos 50°=—=
BC 38

r=8cos 50°=8x0,64=5,12
AC yolug

sin 50°=—==
BC

y=8sin 50°=8 X 0.77=6.16

SH2 3.92m

tan 63°=BC ~BC
AB 2

BC=2tan 63°=2x1.96=3.92(m)

2) 443, 443, 4(6

Zx om 2 (1) 3, 343, (3, 2/(3
(1) AABHOA
AH=6 sin 30°=6 %: [3],
S EEILE

BH=6 cos 30°=6 x 5

CH=BC—BH=4/3—3/3=[ /3]
wpeba] AAHCo| A

AC=V{({3)*+3*=[2/3 ]
2 ABCHoJ|A
CH=8 sin 60°=8 x%:

443

2H3 {19 (6(3
1) L85 293} ol 314 A
o4 BCol el Aol ure ;.

>

sk

AH=2sin 60°=/3

BH=2 cos 60°=1
-.CH=BC—BH=5—1=4
wheba] A AHCO]A

AC={£+({3)’=/19

(2) Q.22 783} Zho] EAIH Cof|A]
& Hep shd

E

ABe] U@l $249] 3

ABCHeJA
CH=9/2 sin 45°=9
wlaba A AHCOA

+~~_ CH _
AC_sinGO QXJ— 63
P. 80

2) 60, 30, 43, —33

=& oM 3 (1) 60, 45, {3 (
5(3—/3) @ 2(3+43)

SH 4 ()
(1) AH=/hz} 514},

o3

3

BH=/ tan 45°=h, CH=h tan 30°="2j0|u2

BC=BH+CH=h+ 21
= <1+§>h=10°ﬂ/ﬁ 3413
3 _5(3-3)

3+43
©) AH=hz} 514},
== o o m .43
BH=1 tan 45°=h, CH=1 tan 30°=";
/3

—h

3— J—

h=10

h=10X
ho|B 2

BC=BH—-CH=/—
=2(3+43)

S —h=4

3
X ——
-3

" h=4
a0 220l !5t
2ot Ralad o, F 3N (a+b)(a—b)=a’—bE 0]

8510 22E Ralztelct.

N S {a—{b _da—{b
{a+{b  (Ja+{b)({a—{b) a=b

o datdb __ (atib)*  _ (lat{b)
{a—{b (la—{b)({a+{b) ~ a—b

Al AAHCOA
CH _ :4J§x%:

AC= L
sin 45

sin 45°
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1
5

4

3 2/21
6 4({3+1)cm?®

7.98 2 89m 4 3/2cm

15/3

2

2C=180"—(25°+90°) =65°0| 2.2
=6 sin 65°=6x0,91=5.46
y=6c0s 65°=6x0.42=2.52

o x+y=5.464+252="7.98

BC=10tan 36°=10%0.73=7.3(m)
. (J52] &0])=BD=BC+CD
=7.341.6=8.9(m)

o2z 93} o] HAIH AoA
BColl W&l 4=419] w2 He} sh3
AH=8sin 60°=4/3
BH=8 cos 60°=4
. CH=BC—BH

=10—4=6
webA] AAHCO|A
AC={6"+(4/3)*=2/21

Q22 723} o] BRI CollA] A
P </
ABol| Y& Z=49] ure Het 5ha H
ABCHeIA ) C
CH=6 sin 30°=3(cm) ~-6cm -

£ A=180"—(30°+105°) =45°
wrzbA] AAHCOA]

+~~<_ CH _,_ 2 _
AC= sin a5 3% @—35(cm)

AH=/2} shd
BH=/ tan 60°=y3%,

3

CH=h tan 30°="3-ho| B2

BC=BH+CH=(/3+'2 )i

2 A2 a0 1=152
AH=hcmz} 5hd
BH=/ tan 60°=y{3k(cm),
CH=/ tan 45°=/h(cm)o|n&
BC=BH—CH={31—h

= (3-Dh=1014 h=—"

B3-1
AABC:%X 4x2({34+1)=4({3+1)(cm?)

2({3+1)(cm)

1

20{/3m 2 3{7Tm 3 100/6m ]

4 4(/3—1)km 5 5/3m H

AB=20 tan 30°:L3@(m)

~=_ 20 _ 2 40{3
AC= cos 30° =20 Xﬁ—ig (m)
upeha] HEHR]7] Ao Y] wol=

AB+AC=208 103

:&f:ZO@(m)

)

QEZE 19 Zo] BAK Ao

A BCol W 449 2 Het

S

AH=6 sin 60°=3/3(m)

BH=6 cos 60°=3(m)

. CH=BC—BH
=9—3=6(m)

wreka] A AHCO)A]

AC=/(3/3)+6"=37(m)

o2z 33} o] A CoflA A
ABel| W& 4:41¢] w2 Het o1 H
ABCHOJA

CH=300 sin 45°=150/2(m)
E /A=180"—(45"+75") =60°
wreb AAHCOA]

+~_ CH

AC —150{2x 2=

= e 5 100/6(m)
AH=/ kmz} 314

BH=/ tan 60°=y3/(km)

CH=h tan 45°=h(km)

. BC=BH+CH={3/+h

= ((3+1)h=804 h=——>=4(/3—1)(km)

{3+1

AD=/ me} ahd

BD=/ tan 60°=y3/(m)

i3
3

- BC=BD—CD={3— "2}

CD=htan 30°="2/(m)

= (E—%)hzlooﬂﬁ
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O2 sio| 25p7|
[ P.83

=2 oH 1 (1) 1442 em? @) % cm?

(1) AABC:%X 7% 8 X sin 45°

=14/2(cm?)
@ 2 ABC=180"—(25°+35°) =120°

AABCzé X 7x5Xsin (180°—120°)

Z%X7><5><sin60°

SH1 10cm
AABC:%XJE X 12 X sin 60°=30y3
-, AB=10(cm)

SH2 M3 @3(3 343

(1) AABD:%X2 x 2 x sin (180°—120°)
=%><2><2><sin 60°=43
@) ABCD:%X 2/3x 23 x sin 60°=3/3
() JABCD=AABD+ ABCD
={3+3/3=4/3
P. 84
T el (1) %ab sin x, ab sin x

() ab sin x, %ab sin x

2 oH 2 (1) 6/2em® (2 3043 cm?
(1) JABCD=3x4 X sin 45°
=6/2(cm?)

@) DABCD:%X 10 % 12 X sin 60°
=30/3(cm?)
SH3 118 (2 15/3

(1) [JABCD=6 %6 X sin (180°—150°)
=6X6Xsin 30°=18

) DABCD:% X 10X 6 X sin (180°—120°)

:%x 10 X 6 X sin 60°=15(3

28  FEutsie g

4

T 19cm® (2 15/2cm?

2 (1)24{3cm®> (2 277@ cm? 3 30°
25(3 | 75 2 303
4 < 1 + 5 >cm 5 5 m

(1) AABC:%X 6% 6 X sin 30°
=9(cm?)
© AABC:% X 10 % 6 X sin (180°—135°)

Z%X1O><6><sin45°

=15/2(cm?)

(1) 2A=180"—(60°+120°+60°)=120°

JABCD= & 49| dizte] =77} ztzy ooz

Hagapagold,
.. JABCD=6x8 X sin 60°
=24/3(cm?)
©) DABCD:%X 6% 9 x sin 60°

AABCz%x 4x10 X sin B=100°]|A]
sin B:%

ot 0°< ~B<90°0| B2 &

2B=30°

BDZ 104
[JABCD=AABD+ABCD

:%x 5% 5xsin (180°—120°)

+%>< 5/6 X 5{3 X sin 45°

_ 253,75,
=7 +2 cm?)

ol Eafe] e
2 9B I3} 2ol
1mel 6749 B5 FuAFoz v
of4lc},
- (] gwe] o))

:6><<%><1><1><sin 60°>
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P. 86~88 o opeel I——

1® 2 (30+10/3)m 3 ®
4 {34cm 5 @ 6 60/6m 7 @
8 © 9 @© 10 4/3cm?

1M1 ® 12 (8+6/2)cm> 13

14 10cm 15 3{3cm?
17 12/3cm, BYL Zo] F=x
18 40(3—V3)m, AL Zo] ¥=

125@ om

16 8cm

1

2 A=180"—(50°490°) =40°

10

. o 10
@ sin 50°=—=
AB

sin 50°

10
cos 40°

olmZ AB=

. 10 sy
@ cos 40°=—=09|22 AB=
AB ]

® cos 50°=B—_C0]E§ BC=AB cos 50°
AB

@ tan 40":%:01513 BC=10 tan 40°

10
tan 50°

® tan 50°:é:0015§ BC=

weba $7) g AL @oltt,

N O
jl>
r
i}
10

45°

CH=AB=30mo¢|m&
ADCHO||A
DH=30 tan 30°=10/3(m)
ACBHOoj| A
BH=30 tan 45°=30(m)
" (729 o))=BH+DH
=30+10y3(m)

91o] a3}t Zro] A A'ollAl OAol & =4
51
OH=10 cos 60°=5(cm)
wheba] S=0] 2|31 Fo|eh XA =0]9] A=
HA=0A—-OH

=10—5=5(cm)

022 13} ol B

A4 BCH el $419] 2 Nm A
= nq 0 \‘l
Hep ot B H 45(: H
-8cm---77

AH=3/2 sin 45°=3(cm)
CH=3/2 cos 45°=3(cm)
. BH=BC—CH
=8—3=5(cm)
w2kA A ABHOJ A
AB={5"+3"={34(cm)

QEZ 1A Zo] B3 B4
ACo| Y&l =49 wke Het 81
AABCO] A

2 A=180"—(40°+55°) =85
ABCHoA

BH=20 sin 55° )
AABHOA

BH=ABsin8° - ©

ojtff @=mo|nE

20 sin 55°=AB sin 85°

. AR 20sin55°
7 AB= sin 85°

AABCO Aﬂ
2C=180"—(75"+45°)=60°
AABHOA]

AH=180 sin 45°=90/2(m)
wheba] A AHCO)A

—  AH
AC=g 07— 9OFXJ——6OF(m)

AH=hz} 519

2BAH=180"— (58°+90°) =32
2CAH=180"— (75°+90°) =15°0] =&
BH=/ tan 32°, CH=/ tan 15°

BC=BH—CH

=htan 32°—h tan 15°=7
o|Bm g

hzé
tan 32°—tan 15°

) _1 Y
- AABC= o X TX s 15°

_ 49
2(tan 32°—tan 15°)
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V2

8 AABC:lx 5% BC x sin (180°—135°) :1ST

f 152

o|lmg 542 BC—* . BC=3(cm)

\\‘*6!’//0

14,] “28o]d OA=0Co]m2 ,OCA=~OAC=30°
5 ZAOC=180°—2x30°=120°
L (AESE R o] Yo))

=g yol)—AAOC
:—XEXGZ—%XGXGXSin (180°—120°)

[N

=187—9/3

10 AABC:%x6x8xsin60°:1zﬁ(cm2)
A G= AABCY| FAFAo|lB R
AAGC=5AABC=5x 12/3=4/3(cm’)

e FAIS At HHol

ABCOIM & G7t A

FO

EX 2o |
—| 152

2ABAY o
1) AAFG=ABFG=ABDG
=ACDG=ACEG B c

:AAEG:%AABC

@ AABG:ABCG:ACAG:%AABC

1 Aezde 225 a-wt go] 87)
o FEQ AHOR Lol ug
AAOBofA
OA=0B=5cm
LAOB:%X 360°=45°

" AAOBZLX 5X5 X sin 45°:2575(cm2)

ulaha] 271 ] gol=
8AAOB:8x%:5oﬁ(cm2)

12 AB=4 tan 45°=4(cm)

AC=n 5 sin 45 =4/2(cm)

. JABCD=AABC+AACD

:%x4x4+%x4ﬁx6xsin30°

=8+6J2(cm?)

30  FEasiy _igu

14

15

16

17

919 13} Zo] AD=xcme} st
AABC=AABD+AADCo|EZ2
1

E><6><4><sin 60°:%><6><x><sin30°

+%><x><4><sin 30°

6@2%76 x:%ﬁ(cm)

UHEELO) 9k #e) HolE acmet st
[JABCD=ax a x sin (180°—135°) =50{2

%aZZSOJE, @=100

I3 ¢>00]22 ¢=10(cm)

BC=AD=6cmo|E&
[JABCD=4x 6 X sin 60°=12y/3(cm?)
3 ABMD:%ABCD

1 (1

-1 ><<2DABCD>
:%DABCD

_1

= X123

=3/3(cm?)

SuAe|Ee) = ojztile) ol gona
AC=BD=zcmze} 5}

DABCDZ%X X zxsin (180°—120°) =16y3

@ *=16(3, r*=64

J%Eﬂ z>00182 r=8(cm)

D

A
g / 60 5\/cm i
B [l
C P
L

o] Ty o] AAY F2= JABCD= ah
2BCQ=2DCP=60" (HE2]2})




ADCPoJ|A

fH__ b w2 103 e
D=Gher °X75~ 3 (om) (1)
ABQCA

BC=Gneo =4~ 3
LJABCD+= #3343
Aoz} 2k Zdom g

(JABCD2] £¢9] Ze])=2(CD+BC)

=85 (cm) - (i)
o)z, BYAPERS = 4] ofie)

oy <103J— é— )
=12{3(cm) (il
ME 7= Hlg
(1) AXNZI S0l 5t #io| Zo| 517| 40 %
(i) ZMZI S0l L2 5t Ho| Zo| 72517| 40 %
(iii) ZMZI S0l S22 Zo| 7517 20 %

18 AABHo|H ~BAH=180"—(60°+90°)=30°
AAHCoIA ~CAH=180"—(45°4+90°) =45°

AH=/hme} 5hd

BH=/ tan 3O°Z§h(m)
CH=/ tan 45°=/h(m)

g ﬁzﬁ—k(ﬁz%h—i—h

= <B+1>h:8001w

J—+3 3+3, o
L h=80X—="—-=40(3—y/3)(m - (i
@+ (3—43)(m) (iii)
ME 7= Hlg
(i) BH, CH2| Zo|2 AHe| Z0|Z 0|2510] LIEMLY7| 40%
(i) BC=80mYUS 0|2510{ Al M7 40 %
(it}) SAIEH] &=0| AH 71517 20 %
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Z0od1 16 270 ()7

x=6
() Zol7h e & Ao fat FAIZke) F7] gomw
x=170
7|7} & F F41Zk) diF We) Ao gong
x=17
SH1 (12 2130 (36
(1) 277 22 5 FAZbel gt o] doj= Zoug
x=2
@) Ao7h & F Aol gt 44 A7]e Feuw
360— - 100 —130
(3 2717} 2& F F417k] diFt Wo) Ao gong
x=6

fH2 L, =
L. A9 dol= $4

. CE< 2AB

zko] 27]0f) ulAsIA] =t

= AkZrlel ol F412e] A7el Aulasha) ekt

. ACOE<ACOD+ADOE=2AA0B

o
©

3
i 2ol OBM, RHS, BM

N
L

Zaod 2 8em
{7417k OAMOIA
AM=/5"—3’=4(cm)

AB_LOMo|o2
BM=AM=4cm
. AB=AM+BM=4+4=8(cm)
%11I3 M4 @441 @6
1) €e] FA0IA Fof YAl 4L 1 AL HolsrelER
MIgAB:%X8:4(cm) Sox=4

2 AM=BM=5cmo|o.&
2 ZF7ve OAMe| 4|
r={5"+4={41

3) mZ%A_BZ%XIGZS(Cm)O]EE
47141245 OAMOIA
r={10—8"=6

32 o HEt sy g

S 4 %
OC=0B=zo|E&
O—M:fo
BM=AM=6
21ZFAF7Fe OMBol 4]

=6+ (x—3)*
6x=45

. x_lj
T2

§i2 2ol OND, DN, CD

e |
LY

Z20R3 (103 (212

(1) AB=CDo]=&
ON=0OM=3cm
=3

2 OM L ABo|m &
AB=2AM=2x6=12(cm)
& OM=0No|=g
CD=AB=12cm
=12

SH5 24cm
OM L ABolu=

A—M:%E:%x 18=9(cm)

AAOMPo A
OM=/15"—9"=12(cm)
T AB=CDo|o&
ON=0OM=12cm
. OM+ON=12+12
=24(cm)

T oM 4 65°
OM=O0No|=& AB=ACo]|t},
%, AABCE ols¥itddolng
+«B=«C

- LB:%X (180°—50°) =65°
SH 6 40°
OM=ONo|2& AB=ACo]|t},
%, AABCE ol g8 o|n R
2C=2B=170°
. ZA=180°—2X70°=40°




1 113 (253 2 8 3 10cm
4 ® 5 10 é

12cm?

1 o mzéﬁzéxm:m(cm)
AOAMOA
r={12+5°=13
© BM=AM=xcm
OM= 5 OC= 5 OB

-1
2

AOBMO||A|
=410>—5°=5{3

x10=5(cm)

2 AB/} %2 o) galoluz
OCLAB
eg% 193} o] OAS 109
AOACA
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w
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o
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2
o
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1
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4 AAOMOIA
AM=/(2/5)*—22=4(cm)
. AB=2AM=2x4=8(cm)
OM=0No|2&
CD=AB=8cm

5 OM=0ONo|=& AABCE AB=AC?l o514z}
ol [JAMON©] A
2#MAN=360"—(120°+90°+90°) =60°

| /B=sC=1
ut2ka] AABCE FAZtgo|ong

BC=AB=2AM

=2Xx5=10

% (180°—60°) =60°

Folrt.

6 o2% Iy gol U F4 0ol

CDoll W&l 5419) & Nolat 14, A
AB=CDo|=& ke

®207M230m

ADONo|A DN=/5"—3"=4(cm)
weld CD=2DN=2X4=8(cm)°|=&
AOCDZ%X 8 x 3=12(cm?)

02 A9 yH
x>

Z4oflb 1 120°
PA, PB7} ¢ 098] fAlo|nz
#PAO=~2PBO=90°
CJAPBO9]IA
2 x=360"—(60"+90°4+90°) =120"

A1 50°
PA, PB7} 9 09] Yalo|mz
2#PAO=2PBO=90°
CJAPBO®A
2 APB=360"—(130"+90°490°) =50"

SH 2 35°
PA, PB7} 9 09 HAojnz
2/PAO= ~PBO=90°
. 2AOB=360"—(70°+90°+90°) =110°
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. 2« ACD=75°

. «BCD=2ACB+ ~2ACD
=30°4+75"=105°

LJABCD+= €ofl st g
~2CDQ=180"— 2 ADC
=/2ABC=2szx
ABCPoJ|A|
+DCQ=2x+30°
ADCQeIIA
Zx+(£x+307)+20°=180"
2/ x=130°
. Lx=65

APADOA

2PAD=75"—35"=40"

LJABCD7} ol Wxdstelw tjzke] 271¢] gto] 180°¢]¢]
of sl g

2#BAD+ 2BCD=180°]|A]

(£x+40°)+95°=180°

. Lx=45°

(1) JABQP7} ¢ofl stz
+PQC=180"— ~PQB
= /BAP=96"
E PQCD7} ol st g
2 x=180"— ~PQC
=180°—96°=84°
) JABQP7} ¢ofl stz
<PQD=180"— ~PQB
=/BAP=175°
L Zx=2/PQD=75°

Aol W= b2k o] el of3)
+#BAD=180"— ~BCD= ~DCF

=180°— «DEF= «FEH

=180"— ~FGH= 2HG]J

=180"— ~zHIJ= ~]JIL
= /sBAD=/FEH=/]JIL(E¢7Zho|n &
AB//EF//T]
wteb] ABeh Halgh AlEe EF, 1] 27jo|ch,

VIL 257 o 41



O3 HMat 3o ojss 2t

JHE =l 90, 90, 90

Zx oM 1 (1) £2=30°, £Ly=115°
(2 £x=64", Ly=52°
(3) £x=35°, £y=35"

@ AABCE ols¥qtzdgolunz

/BCA=2sx
z sx=/sBCA=/BAT=64
AABCOA
Zy=180"— (64°+64°)=52°

(3) ACDAo||A
2 x=80"—45"=35"
. Ly=sx=35

81 20°

+BCA=2/BAT=170°

BC7} Algo|nz

2#BAC=90°

. 2 ABC=180"—(70°490°) =20°

JHE &l (1) BTQ, DCT
@ CTQ, BAT

=40 2 (1)70° (270° 3)70° (4)CD

22 £x=50°, Ly=>50°
sx=2ATP=50°
Zy=2DTP=50°

1 AACB:%LAOB

e e
=5 x128°=64

. zx=sBCA=64"

2 ZBDA=_/BAT=75
OJABCD7} € 0ol Wistez
2#DAB=180"— ~BCD=180"—95"=85"
ABDAOJA
2 ABD=180"—(75°+85°) =20°

42 o FEBSHE _HEH

3 ABE oW
/CBA=2CAT=68°
/BAC=900|2&

AACBoJ|A
#BCA=180"—(90°+68") =22°
ACPA°A

L x=68—22°=46"

A [JABCD7} 9 O] ydstoz
2CDT=180"— 2ADC= ~B=60°
T ,CTQ=-CDT=60°
. 2 ATB=180"—(60°+55") =65

M &2l BDC, DPB, PDB

Zaox1 14 212 (3) 16
(1)3Xx=2X6
Cox=4
(2) 4Xx=3X 16
Cox=12
(3)4x (44+16)=5x%Xx
S x=16

FH1 4em
PC=xcmg} 343
’=2x8=16
O™ 2> 0022 r=4(cm)

wH2 3
4x(44+6)=5x(5+x)
5x=15
=3

i sl PD, OP, OP

e |

ZrofR2 23 @7 @8
(1) PD=PC=zxo0|1
PA=PO+0A=(4—2)+4=60]02
6x2=xXx, £’=12
a8 2> 00|22 z=2/3



@ PC=9—zx, PD=9+zxo0|2&
4x8=(9—x)(9+x)
32=81—2x", 1*=49
Y 2> 00|22 =7

3 PC=10—x, PD=10+z0]0&
3X(3+9)=(10—x)(10+x)
36=100—2°, z*=64
Y 2> 00|22 =8

M3 M7 @7
D ¥ 09 BHA 59| Zo|& ref s
5x8=(r—3)(r+3)
40=7r*"—9, *=49
1Y > 00|22 y=7

(2) PO} QAL 3131 ¢ 09 WX 5] Aol &

6x12=(11—7)(1147)
72=121—7%, 1*=49
8] > 00|22 y=7

FH 4 10em
Heff 2po] 2|59 AolE reme} sHH
4x4=2%x(x—2), 2x=20
. 2=10(cm)

weta 2] Bhe] 2|5 e] 2ol 10cmolt,

Al 2=9] w2 59| dol& xemet oFH
mletareks Aol ofs
r’=(x—2)*+4% 4x=20

. x=5(cm)

upeba] el 2hApe) 259 Zol=
2x5=10(cm)

Masel - c
1, 2X6=3%x4
L, 2X8#6X4
©.3X12=4X (4+5)
2, 3X(34+4)#2x(2+6)
w2yl A A, B, C, D7t & 9 9lofl 3= A
=2

ZLoH3 19 @7
(1)3X6=2Xz, 2r=18
L x=9
2 2% (24+2x2)=3%(3+3)
2xr=14
Lx="7

ret s

o o
ru
puy
o
o
ofrt
Shs
=
vl

B
o
2
R
1o
2o
{m

=5 2 o= =
o5 ERI}, 2, Hojjxle] Mke] Zo] At @
AR A

@ 4x4=2x8
® 4X (4+8)#3%x(346)
upeba] ol s o= A2 @, @]t}

Jid &el PF, PE

il
Jhor

Zaod 4 16 24
(1) PA-PB=PC-PDo|u2
3Xxr=9x2, 3r=18
. x=6
2 PA-PB=PC-PDo|uz
(8+2)x1=2x(1+x), 2x=8
L x=4

sr6 M18 29 (321

(1) 2xPB=3x (3+9)
. PB=18

2 4xPD=3x% (3+9)
. PD=9

(3) AB=PB—2=18—2=16
CD=PD—4=9—4=5
. AB+CD=16+5=21

|4
1T 110 @5 @6 W13 (65)2(7

2 fem3 183 4 ©.® 56
T @Wxx2=4x5
L x=10
2) (x—3)x3=(7—6) X6, 3x=15
. x=5H

(3) x*=4x9=36
JHY 2> 00|22 =6

2H

(5]



42X (2+2)=3x(3+7)
2r=26 Sox=13

(5)6x4=(x+2)(x—2), ¥’=28
a9 2> 00]8m8 r=2{7

(6) x*=3%x12=36
Y] x> 00|22 r=6

2 A7 COPofA
PC={32+(3+1)*=5(cm)°]xZ
PA-PB=PC-PDo|E2z
(146) x1=5xPD

- Pp—L
.. PD= 5 (cm)

3 OB=0A=AP+PO=3+3=6
ojuj PC=PDo|=2&
PA-PB=PC oA
3% (346)=PC’, PC =27
39 PC>00]|m& PC=3/3
AABC:%XEXW

:%x 12%3(3=18/3
4 ©4x6=3x8
@ 4X4#5%3
® 4% (44+6)#3x(3+7)
@ 4% (446)#6 % (6+4)
® 3%x12=(9—5) %9
weka] vl A, B, C, D7} 5t € flof] 9= A2 @, G|t}

5 PA-PB=PC-PDolu&
PAx2=3x(2+4)

. PA=9
. AC=PA—PC
=9—3=6

O5 B4z YM

Ji< &2l PBT, PTB, PT, PB

2201 M8 @5 (32
S 149 o] Atole] Ao o))
(1) =4 % (4+12), £’=64
g x> 00|22 r=8

4 o FEBSHE _HEH

2 6°=4x (4+x)
4x=20
)

(3)4*=xx (x+6)
2’+6x—16=0
(x+8)(x—2)=0
O > 00|22 r=2

A1 12

PO2 eig4lo] 9 0%} whb A& Bet B
ak3 9 0] WA E2] ZolE et st
AB=0A+O0OB=7r+r=2r
PT =PA-PBoju& M

5 Py
9*=3x (3+2r)

67r="72

Lr=12

=4 ofml 2 30°
£=2%(246), Z PT =PA-PB7} 4gsinz
PTE Al 4 T, A, BE AUk 2o] HAtelc)
wjebA] Az Bol o] zke] o] of3)
ZABT=/ATP=30°

s &l (1) PB, PC
2 PA, PB

ZL o3 12 26
(13X (34+5)=4%x (4+x)
4xr=8
SLox=2
@ PT=PT/o|n& z=6

M2 4
ﬁzﬁz%x 12=60]0%
PT =PA-PBolx PA=ze} 1%
6°=x X (x+5)
’+5x—36=0
(x4+9)(x—4)=0
Y x> 00|22 r=4

I 4 )5 (2443



(1) ZQBC= 2QAC=~BAQ
= BQ: Al A A, B, PE Au=
9] FAdolrt,
QB'=QP-QAol=z
6°=4x (4+zx)
4x=20
Sox=5

© 2ABC=2ACB=~AQB
= AB: A A B, P, QS Au=
9] Ao},

AB =AP-AQo|mz
r*=4x(4+8)=48
Jg) 2> 00|82 r=4/3

2N
N

.
@}

N
) £

€

SH3 ()5 (23(3

(1) CQE 10w
2ABC=2AQCo| =&
AABPAAAQC(AA &2
= AB: AQ=AP : ACoA
AB-AC=AP-AQo|n&
6x4=3%(3+x)
3r=15
o x=5

@ ACE 104
2 ABC=~2ACBo]1L
BQS 10w
ZACB=2AQBo|n&
2/ ABC=-AQB
= AB:= Al A B, P, Q2 Ay
o] Aot
AB’=AP-AQolm=
2’=3x (3+6)=27
- 2> 00]2&E x=3/3

o

~
S,

/

A

24 0od 5 10em
CDE 101
2 ABC=2ADCo]|iL
+AHB= ~2ACD=90%0| =&
AABHAAADC(AA &
= AB: AD=AH : ACo||A
AB-AC=AD-AHe|=&
8x5=ADx4
. AD=10(cm)

[ P.128 ,

1T 1310 @10 ©3)4/3 2 3
3 6 4 1, T 5 63

1) 22=6X (6+9)=90

a3 x> 00] 22 H

=310 =

. I

(2 122=8x% (8+x), 8x=80 =
CSox=10

(3) r*=4 X (4+4+4)=48
I#H x> 00|22
=43

AD-BD=CD- TDo||A
ADX3=2x9

.. AD=6

PT =PA-PBojA
6°’=x X (x+6+3)
2*+9x—36=0
(z+12)(x—3)=0
J-g] x> 00|22 r=3

D 3*#£2X6
®@ 4*°#£2 %10
® 6°#4 %13
@ 6°#£4X7
® 4*’=2x8
wjabs PT7F AABT] @ 919] Al AL ®oltt,

-, ﬁZZﬁ-@Oﬂﬁ
PT =4x (445)=36
-4 PT>00|22 PT=6
L. PT =PC-PDoJAl
62=3% (3+CD)
3CD=27
.. CD=9
©. 71, Lo PA-PB=PC-PDe|=& 4| § A, B, C,
D= gk ¢ flofl qlet,
2 Y AP, A, T, C7h 3t 9 9Jo] Q=] oF 4= qlck.
b £ A 1, L, oltt,

<+ ABP= - ACPo|1 A

BQs 10w

2ACP=z2AQBo|2&

AAEJZ 2AQB B ‘V C
Z, ABE= A A B, P, Q& Av= ¥9 Q
Aok,

AB’=AP-AQo|=z

AB =9x(9+3)=108

ad AB>00|2& AB=6/3



P. 129~132 JRse- Rl I——

16 2@ 30 477 5 0

6 ® 7 @ 8 ® 9 @ 10 60°

1M1 ® 12 @ 13 @ 14 4/3cm

15 % 16 -, 2 ® 17 82
18 @ 19 9cm 20 @

21 8/3cm? 22 2/5cm 23 ®

24 53°, AL

25 60°, g2 Fo| =
26 257 cm?, AL Eo] AR
27 4, L o) H=x

1 ~AO0OB=2x50°"=1000]1
OA=0Bo|=&

LOAB:%X (180°—100°) = 40°

2 OAEZ 190w
2AO0C=2,2AQC=2x%x52"°=104°
olBZ , AOB=104"—64"=40°

3 4APB=%4AOB

1 e o
=5 X40°=20

3 ~DCB=_sDAB=40°, ~ ACB=90°0]2&
<~ ACD=90"—40°=50°

4 o222 393} go] COY A1 10
A 0} vt & Alolet atar A'BE
oW 2 A'BC=90%]t},
AA'BCAA A'C=2x8=160|2L&
A'B=/16"—12°=4J7

AB_47_ 7

AC 16 4

.. cos A=cos A'=

5 ZABC=_ sz} shd
2ADC=zx
ABPCoA 2BCD=zx+36° P<
AECDoA]
82°=(Lx+36°)+~Lx
L Lx=23

6 ADZE1od
1

2 ADC=180°x 3236‘)

/DAB=180° xézzo"

AAPDo|A 2 APC=36"+20°=56"

46 o FEBSHE _HEH

7 @ AABDoIA
/BAD=180"—(40°+50°)=90°
ojltf L A+ ~C=90"+100°=190°#180°0| =2 4| &
A, B, C, D=3t 9ol 31A] gt

8 [ABCD7} ¥ol WHstez
+#BAC=/BDC=65", ~ ACD=180"—(45"+100°) =35
2#BAD+ 2BCD=180"{A4]
(65°+ 2£x)+ (45°+35°) =180°
24DBC= £x=35"
APBCol|A £y=35°+45°=80°
L Zx+ £y=35"+80"=115°

. £Lx=35"

9 ~PQC=180"— ~PQB= ~PAB=1000]1
+#PQCH+ 2PDC=180"°]2.&
2PDC=180"—100"=80°

. #PO'C=2,PDC=2x80"=160"

_ —1an® 5 _
10 «CBT=_-CAB=180 X Tere=
11 ~«BDC=~QEC= 2 AEP
=,ABD=50"
ADECO| 4|
2 ACD=180°—(55°+50°)
=75°

13 3x(34+z)=2x(2+7)
3x=9 Sox=3

14 AB=2x8=16(cm)
AP : PB=3: 1o]2&
3

PA=16 Xﬁzm(cm)
PB=AB—PA=16—12=4(cm)
PC=PDo|m=&

PC’=PA -PBoJA] PC =12x4=48
a9 PC>00|m&
PC=4/3(cm)

15 3x8=PBx4°)4 PB=6
DABCD:%X AC xBD X sin 60°

1 /3
=5 X (34+8) x(6+4) x5

_55/3
2

16 . tizte] =719 Fto] 180°0]2&2 [JABCDE o WA
Qhct,
2, Yol A ] Aie| do] Ato] o] MAE A7 B2
JABCD: ofl WA ste,
o Y3zhe] 377 o mg [JABCDE Yo WHslh



17

18

19

20

21

22

23

24

8 (8-+4)=6x (6-+10)

%, CB-CA=CD-CE°|x
24 dA B D E=3% ¢
2ol A

u}2h 2BED=2BAD=28"
olz= AFDE®A]|
2FDE=110"—28"=82"

PA-PB=PC-PDo|u&
3x8=6xPD .. PD=4(cm)

AQ-BQ=CQ-DQol=&
AQx4=2x6 .. AQ=3(cm)
% PT =PA-PBojuz
PA=zcm} 3148 122=x(x+3+4)
' +7x—144=0, (x+16)(x—9)=0
¥ x> 00|22 2=9(cm)

PT =3x(3+9)=36

a9 PT>00|22 PT=6
APATS} APTBo| A

/Pe= 3%, «.PTA=/PBTo|E&
APATAPTB(AA w2

webd PA : PT=AT : TBojA
3:6=5:BT ..BT=10

PT =2x (2+6)=16

Z8d PT>00]28 PT=4(cm)

ABTPOA BT=/82—4’=4/3(cm)
ABTP:%xﬁxﬁzéx 4x4{3=8(3(cm?)

AOMBo|A BM={52—3"=4(cm)
. AB=2BM=2x4=8(cm)

2 QoA PT =2% (2+8)=20
a4 PT > 00|22 PT=2/5(cm)

PT =PA-PB=PC-PD=2x (2+6)=16
a9 PT>00|08 PT=4
BDE 311 ~BCD= ~z2} 514
ABCPoA 2 ABC= z£x+32°
ojff AB=AC=CDeolu&
2 ACB=«2ABC=«CBD= zx+32° (i)
[JACDBE € O°] Uiz
2/ACD+ 2ABD=(s£x+32°+ 2x)
+(2£x+32°+ £2+32°)=180°
4/ x+96°=180°, 4 £ x=84°
osx=21° <o (ii)
. ZABC= £x+32°=21°+32°=53° - (i)

25

26

27

ME 7= HlE
(i) £ACB, 2ABC, ~CBD2| 37| ~BCD2| 37|
£ 0|33510] LIEHLH7|

30 %

(ii) «BCDQ| 27| 7517| 50 %
(iii) <2 ABCQ 37| #1517 20 %
AABCOA

~#B=180"—(70°+50°)=60° e (i)
BD=BE¢|2& ADBEE: 0|54tz o]t}

- LDEBZ%X (180°—60°) =60° o (i)
‘. Zx=,/DEB=60" - (iii)
e 7= Hig

(i) «Bo| 37| 7517| 30 %
(i) ~DEBe| 27| 75t7| 40 %
(i) ~ x| 27| F517| 30%

PA-PC=PB-PDo|=&

2xPC=4x4
-. PC=8(cm) - (1)
oltf AC BD9| =2jolg-EAl0|mR 219] G4l AC 9|
o] Hojrt, - (i)
weba] ACE 9] 2120 919 ukz]2¢] Zlo]
%E:%x (2+8)=5(cm) - (i)
CL (Y Yol =x x5*=25x(cm?) -+ (iv)
ME 7= Hlg
(i) PCe| Zo| 7517 30%
(il) ®lo| FAlo| 9| T517] 30%
(ii) ®lo| HHX|Z2| Zo| 7517 20 %
(iv) o Ho| F#517] 20 %

2 ABC=~2ACBo|a.

BQZ oW

2 ACB= 2 AQBo|u&
~ABC=-AQB

= AB:= A A B, P, QE AU ¥
o] ZAdolet,

AB’'=AP-AQolnz

(2/6)’=xx (x+2) - (ii)

22+22—24=0

(x+6)(x—4)=0

Y x> 00|22 r=4 - (i)
M 71= Hlg

(i) AB7} M & B, P, Q2 XlLt= 1o TMelg =o|7| 40%

(i) AB"=AP- AQYS 0[25t0f 4] M2 | 30 %

(i) x2| 2t 75171 30%

2H

(5]






I el dEs

P.6~9
121 2 ® 38 4 @ 5 63.4%
6 @ 7 82" 8 ®
9 FAE XY, FWIgE: 10A41%F
10 41.2 11 F43k: 670, 2RIk 1074
12 2.5, A& Eo] = B® 1400
15 @ 16 6 17 ® 18 ®
19 20<a<25, WAL Fo] 2z 20 ®
21 80.5kg 22 974, ™AL Fol =
23 153cm 24 @ 25 HRIF 26 mm

26 (1) AZHAl: 20009 9, B7HAl: 20005
) A7H): 0, B7HA: 9009 & (3) B7HA|

27 ®, ® 2@ 29 1, L T
30 ® 31 ® 32 1947, T Zo] Hx
33 0d (2)%“_0@
34 (103, e o] Fx 35 ® 36 @
70 3380 390 40 ®
4180 42 5/3%43 @ 44 2/30%
45 84, WAL Eo] Fx
46 ® 47 a=5b6=3 48 63
49 (1)5 (2)3,6,4,7 () 2.5
50 W m+2, BAik S 51 @ 52 @
53@® 54® 550 5693 570
cHel opsa P. 15~17
1® 2414 3 - ¢
4 14, AL Fo| 3= 5 3%k, 16.547H
6D, @ 7 Ma=5b=2 (23.1 8 9%
9 8 10 54 B 11 997
12 AL Zo] 2 (1)10 (2) 6/10EF/E
B0 1400 5@ 166
17 =9F2k: 179cm, ¥4k 179cm 18 123
19 BalA

g

WECRE L
241~9 P, 20~27
1M1 @15 @36 W7 2 @ 30
4@ 5@ 69tm 7(M17 @2
8 8cm? AL Eo] Hx 9 ® 10 {53
1 3/6cm 2@ 13 %
14 {6 @25 15 @ 16 6/3cm
17 /5 18 4—2/3 19 6cm
20 2444421, IFL Bo| = 21 @
22 10{29cm 23 33/3cm? 24 4/34
25 @ 26 ® 27 ® 28 169cm?®
29 @ 30 (12+6/3)cm? T Zo] Iz
31 2/26 32 @ 33 ® 34 4cm?®
35 @ 36 ® 37 (1) 144cm® (2) 30cm?
38 9cm?® 25cm’ 39 8cm?
40 720, IS EOlHE 41 Lom
42 o) (a+b), 0h5c 3 o
44 50cm?® 45 ®, @ 46 15
47 12 48 3, {41
24 10~18 P. 27~32
49 ® 50 ® 51 @
52 (1)4<a<5 (22<a<4
53 5<x<{29, AL Fo| Iz
54 4<a<4{3 Bt 4{5<a<12
55 23 5614 57 70 58 8/3em’ 59 ©

60 12

60 >3 615 62 @
63 63, I Fo] =z 64 125 65 B
66 28 67 @ 68 @ 69 @ 70 72%
71 ® 72 8cm, WAL Eo] Az
73 177 cm? 74 ® 75 10cm
76 35cm’ 77 %cm 78 %cm
79 2em 80 TXcm?, 3L ol
81 15 @45 82 ®

ADEHA o 1

rHogdo

PH



T2l apsa| P. 33~35
1 2757r—24 20 3 3cm® 4 26
5® 67cm 7 @ 80 ® 9 ©
10 4, B Eo] F= N o 12 10/5
13 10cm, HAL Fo] 2=z 14 {33<x<7
52 16® 1753 18 L
19 17 20 Lrem 212
22 2{3cm?

N

Il ElEfaeps ¥e|o EE

1 4/3cm, 16/3cm? 2 2{10
4 56 42
5 cm, £ cm

7 xS Eo) A=

P. 38~45
30
52/2cm 6 @

8 %cm

14

9 ZLem 10 Y em

n

13
15

16 ®

20
24

28

30
32
35
37
40
43
44

45
50

2 ° FEntsiy _

M {3cm (2 100{/3cm?

12 2/6cm

@ 14 (1) 2/3cm (2)327chm2

108/3cm?, I Fo] Fx

17 ® 18 ® 19 24/3cm?®

@ 21 0© 22 48cm’® 23 20cm
12cm 25 ® 26 2{33 27 x=10, y=5/3

(1) /6 (2)3%E

4{7cm
3(/3+1)
(247 —18/3) cm?
8(1+{2)cm 38 @

® 41 —2 42 ©
2B=90°21 2| Zto] A7
g2 Fo| =

(1) AB=5/2, BC=2/10, CA=/10 (210
-1 46 @ 47 © 48 4/5 49 @
5/2 51 6/2km

29 W3 @2(/3-1)

31 4/3cm, YL Zo] Fx
33 @ 34 2/6

36 (6+10/3)cm?
39 (134 (22/6

SEH 18]

P. 46~51
52 2{l4cm 53 {11
54 (26+4/13)cm, 2HH& Fo| =
55 96cm? 64cm® 56 8fﬁgcm
57 50/6cm’ 58 ®
59 (U%cm2 (2)Y3cm 60 54cm’
61 ~/€Cm,9T‘/50m3 62 @ 630G 643

65 12/2cm? TS Zol Fx 66 @, ®

67 4/2cm 68 9/2cm?
69 5/2cm, AL oz 70 @
71 144{17cm?® 72 48cm?

73 16/2cm? 2 6/3 (3 27/11
75 12cm, 1007 cm®

76 27rcm®, WAL o] Fx

74 (16

77 487 cm?® 78 120° 79 6cm, 1287 cm®
80 @ 813/10 82 10 83 @ 84 457
85 ©® 86 10/5 87 3/3cm
crol opoa) P. 52~55
120 2 6/2cm 3 9/3cm? 4 @
5 8m 6 9Tﬁcm2
7 48cm?®, AL Eo| = 8 @ 9 3, 6
10 32 11 (104+2/10)cm 12 32/3cm?
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Hy _(a—4)’ +(b 4) 4 (c—4)*+(d—4)*
A0+ d*—8(a+b+c+d)+64
B 4
_ 78—8X16+64
B 4
_14 _
=7 =3.5

& S8 W} A BAE ot

- 154+16+17+14+1
(@) 1516+ 57+ +13
=P =15

(aapy = CHLH2H (1) (—2)°
R -
$o]9] vl 439 B7) W) ARG o
@)= 18+17+158+17+20 :9570: 18(7)

2 _1)\2 2 2 2
(= (=) +%+< 1)°+2 oy
webA] 3lole] vl 3 B} He] wAko] F]zo]ur)

Aonz 93lole] 4jo] § mer

rHogdo

PH



57

1® 24141 3 0, .
4 14, YL Fo] =z 5 %k 16,5417t
6@, @® 7 (Na=5b=2 (231 8 9%
9 8 10 s B 11 9974
12 AL Zol B2 (1)10 (2 6/10EH/E
13 @ 14 @ 0 15 @ 16 ®
17 952k 179cm, F4IgE: 179cm 18 123
19 B3lxt
\ )

=)

(AREe] at)

_1X54+2X6+3X8+4X6+5X5
30

_90 _ iy

(Ante] 41

_ (—2)"X54+(—1)*X640°x8+1°X 64225
B 30

_52_ 26

T30 15

(Byre] )

_ 1X44+2X64+3%X10+4X64+5%x4
o 30

_90 _ iy
—30—3(%.)
(Byre] FAh)
_ (=2)"X4+(—1)’X6+0°X10+1°X 6+2°X 4

© . Bube] Halo] Aubuct Zhom® Buke] 47k Avkn
th o mar)
Wb §o AL 0, Lo,

VY U — A O

1

) — 301+ 264+31+31+36+44+30+31+37+52

_ 353
=70 =35.3(7l/)

. A=35.3

zo]-%}\_o A2 e 2L ol HHE F7)4o R 11de o,
SHA} 6HA A7 2] Zho] Hato| 22
Ean="1T2=30) - B=33
31719 B4rv) 308 7 ans
@ERgh=s1 . C=31

. C<B<A

(SIS Bt |

ArE A2 golAfy 27l m Ydd o, 1487 A=
9] gko] FYdwkolBE

(FFah =224

19419) =47} 52 714 282

(FRIZH =194

(R + FRIgh) =22+ 19=41(A)

1, 47} 602 71 2 Aol Aol 55 Lolne
(FWgh)=55L

L. Zobzke 10MAe; 1A B4 2k &8s A129)
Aegkel BatolE=
(%"J%I):M:%(L)

c (Hd)= 15X1425X3+35X5+45X5+4+55X6

20
_ 820
=30 =41(L)
webd & Ae 7, ol
B0 sAgol
8+8+7+.7f7+8+7+12 — 8ol 4]
x+50=56

L x=6 - (1)
EARE AL gl Azl s o, a0 1
29| gho] FYgolnz
(FHeD =847

Coy=8 - (i)
L xty=6+8=14 -+ (i)
SIS &
(i) z2 2t F817 40%
(ii) vl %t 7171 40%
(iil) z+y2l 2t 517 20%

53AITHE THE Ahi29] ghat ulawstel FebAQl ghol B
T AR B4 AFS T el 24 Faeh

E G LA 7H 2R Ao glolng Aae] §
A RS A e} 24 Tt

webd AR F4 AFS 2 Uehfo] Fi AL UL
ol

FUghe ART AL PolARE A/eow Bag o,
4RO SR Az20] o] BpolnE

(=211 1650429

ofl

@ Amo] A7t w4l
S 9lrt,
7 79| gte] =4t B o gt

A9 FUke Azl g g

Py

ik,

rlo



10

(1) 24+a-+3+b=340] A
a+b=17 NG
Hyto] 23jo|B =

X X X X
1x24+3 Ll31*5 347Xb _ g

3a+70=29 )

nEhA @), OF st EH a=5, b=2

(—1)°X24+1°X5+3*X3+5°%X2
34

@) (BAh)=

—7106— e
=31 =3.11

weba] o] AR BARE A
2gste] T 3101tk

A oFl A Aol A Kt

25X1+35X3445X4+55X2
10

/\

H)=

420 oo

(=17 X1+ (—7)*%x34+3*x4+13*X2
- 10

_ 810
T

L (EEEA=

81
{81=9(%)

HAFY] §=2 00|82

—5+2+y+0+(—1)=0

Lxty=6 O

BEHATL{9.27 0| B

(=5)°+2°+4° +0°+(—1)°
5

LHy'=20 - ©

olff x*+y*=(x+y)*—2xy°]iL

o] Aol @), ©F ZF7t st

20=6"—2xy L xy=8

= (/9.2)%f1A]

(MY Ae] Bat)
_ 84+4.54+8.54+5.54+6.54+7.5+5 _ 45.5

” = =6.5(A17h)
(T Aol BAh
1554 (—2) 4224+ (—1)*40*+1°+ (—1.5)2
- 7
_ 145
7

(53 B2 3t)

_554+6+65+7+7+6+7.5 45 5
7

(53 B2 1)

_ (=1)’+(=0.5)’+0°+0.5°+0.5"+ (—0.5)°+1°

=6.5(A17h

7
_3
7
wheba] H4) Be) Bk Al7ke] Babo] sH Amith Zong
Sh4l Bl Bl Aol 34 A o] T 3 2 g

n

12

13

14

9] 3 =87 x3=261(%)

ke ¥ 45t A E 45 axdolet sh WA 43t A1 E A

4:2] 3to] 90 o] Elojof sl

2614+ =90, 261+x=360

" 2=99(%) o

whabA ok #4251 213004 994G wolof B &
I
[

(1) A k2 0olm =

(@—30)+(a+20)+a+(a—30)+(a—10)=0 o

5a—50=0 . a=10 - (1)

— 2 2 2 _ 2 2
@ (—E—"J’):( 20)°+30 +150 +(—20)*4+0

=180 360 o (i)
" (EEHER)=1360=6{10 (E}/H) -+ (iii)
Y 71= HIg

(i) a9l 2t 75171 40 %
(ii) 2AH 7517 40%
(i) EEER} P57 20%
Hto] 40]H =
M:@w a+b=11 O
Hilo] 3.60]HE
(a—4)*+(b—4)"+(—3)*+(—1)*+1°

a+b+c+d

=3.6904]
8(a+0b)+32=7

5
(a—4)*+(b—4)*=7, d*+b"—
o] Ao @& thste] AHefstH
A+b*=8x11—25=63

S 40] H45 A2 0, b, 4, dEoI% 5k,

e w3, ERUAE sHolet sk

1 =moX a+b+c+d=4m

(a—m)*+ (b—m)2+ (c=m)’+(d—m)*_ ,

244 g Zd%‘—t”*(a 2)4, (0—2)4, (c—2)4,
d

_(a=2)+(b—=2)+(c—2)+(d—2)

4
~(at+btc+d)—8
o 4
e R C)




15 (el (Hahe] §h)=25x2°=100
o8kl o] 228} AR o] RZWAIE rHo)e) 5
(o8t o] (HA}2e] 3H =15 X 2* =152

s 100+ 152
Al o] H — VYV T 9L 42
(CAA| A 2] Fabh)= 2511 4

100+ 152°=640

152° =540

r’=36

¥ x>00]22

2=6(%)

wheba] o gAY Q] 428 A& o] FRHAR= 6 - ot}

16 (A< %ﬂ):w:ﬂzs(@)’

(B9 %&):7+7+§+9+9 40 g

=5
(Cof gap="THEEEEEEI B —g(y)
olmz A, B, C Al AR Be B 89O U,
Bat 83 AE7F oA Sl Ales C<BJACH
wehA EEUAL e A A2 ek C, B, A
oI,

17 A3k 717] A s Fotel PSS 7]9] S8
181 X5=905(cm)
M2 o] S0l & 5 Fote] SS9 719 T2
182x5=910(cm)
ojuf AekE 7+ Yol 717F 174cmol2 2 28 SHE9
7=
174+ (910—905)=179(cm)
weba] A= S 7= A w7 Fote sHEE 7
o] Sk, AN Zong R o] S0l ¥ &
T Fote] SEE9 719 YR WS BF 179cm
ojtt,

18 o] 50|22

dx+4y+4z
—y  —5Al

r+y+z=15 )
BZAUA7} 30|22
4(oc—5)2+4(y—5)2+4(z—5)2:32
12
(x—5)*+(y—5)*+(z—5)*=27
I+ +22—10(x+y+2z)+25%x3=27
o] Ao @& tidisto] Aejstd
24y’ +22=10x15—75+27=102
L (ASHA Y Bylol)=2xy+2yz+2zx
=(xty+tz)—(*+y'+2°)
=15*—102
=123

14 « HEnteid R oiel

=125 —25(%)

(Aste] solge) gap= (ISR 2T
58
5

23+24+31424423
5

GERBESEEE I

=125 _55(%)
(BE|ARo) s20)50] 24N
_ (2P (S (14 (—2)° 46

5 5

(C3|A}O] Z=0]g0] HWat)= 19+24+257+28+27

:15&:25(%)

2 2 2 2 2

(C3|AF] 220l 80] HAl = (—6)*+(— 15) +2°+3"+2

_54

~ 5
oluf BgJAle] 4=elE-0] BAlo] 7} Ztom g fol50] 7}

A kA2 B]AHz BalApolc,
wketd] Balabell SAHs Aol £t




I}, II. m|Efa2fA Fa|

P.20~27 8 & som’, wue B0 Hx

— 2__02__ e (1
1 M0 @15 @356 @7 AABDOIA AD=/5" 5= 4(cm)0]=2 (i)
_ 2_ 42— (3
1) 2={FF6=10 AADCOA CiD—_vME)_ 42=4(cm) (i)
@ r={17"—8=15 AADC:?XCDXAD
_[o2_p2__
(3) r={9*—6°=3/5 :%x4x4:8(cm2) - (i)
@) x={9"—(4/2)*=7
MY 71= HIg
2 20 (i) ADe| Zo| 7517 40%
Folxl 2L WEA7 = A4 (i) CDe| Zo| 725}7| 40%
ABC: 922 2y gong (i) AADCO| ol 2517 20%
AC=/11>—7*=6/2(cm)
9 0
AADCo|A AD={3’+4’=5(cm)
3 20 . BD=AD=5cm
2+8=(xr+4)*, 8r=48 wabd A ABCOA
cx=6 AB=/(5+3)’+4’=4/5(cm)
4 20 10 & /53
BC=/8"+4’=4/5(cm) AAMCOIA AC=/(4/2)*— (J7)*=5
2 M 277k ABCY| ¢j4lo|oz BC=2CM=2/7
m:W:C_M wzba A ABColA
TED RZkAZIBIo| Histo] SRS KzizIEel eolct, N & 3/6em

AABCo|X AB=BC=xcmt} 513
r+x2'=6, ¥*=18

a8 2> 00182 x=3/2(cm)

.. CD=AB=3/2cm

webd AACDO]A
AD={6’+(3/2)’=3/6(cm)

AB=BC={64=8(cm)
CF=/49=7(cm)

wtebA] AABFoA
AF={(8+7)"+8=17(cm)

91
6 ©5m 12 2@
oEz 1@1} 2ol Awel A AR N CD=x2} 38 AADColH AC={4—z’
b FEl WH w1 zmet | wabd AABCOIA (24-2)%+ (£ —27)*=5"
Sl ekl el el B oes a5
P19 2ol (10—2) molez a o
3+ r'=(10—x)? NG
20x= L r=2L 3=
=91 Sox= 2O(m)

AABCol|H BC=/15>—9=12

7 Bow @ AD7 2A] o)58Ho| Bz Azae] ujzte] ol 5EAe]

(1) AABDO|A z={20°—16°=12 el ols
AADCOA] y=y13"—12°=5 AB:AC=BD:CD
cxty=124+5=17 Z BD:CD=15:9=5:30|2&
2) AADCOIA z={10"—6"=8 CD=12x557=45
AABCOIA y={(916)"+8=17 eV ofs
. zty=8+17=25 e AADCAA AD= | <§> TP=T

II. metmatas Fa| « 15

rHo2do

PH



14

15

16

17

18

19

g M6 @2/5

(1) AC={1*+1=2
AD=/({2)*+1°=/3
AE={({3)+1’=/4=2
AF={2"+1’={5
s 2=AG={({5)’+1"=/6

@ AC={2"+2°={8=2/2
AD={(2/2)*+2°={12=2(3
AE={(2/3)"+2°={16=4
o x=AF={#+2"=/20=2/5

g5 @

AC={2"+1’={5
AD={({5)"+1’=(6
AE={({6)+1"={7
AF={({7)+1’=/8=2/2
L AG={(2/2)+1’={9=3

g 6/3cm

AB=zcmg} b
AC={z*+z*={2z(cm)
AD={({2z)*+2*={3z(cm)
AE={({32)*+2*=2z(cm)
AF={(22)*+2*={5x(cm)
=, [5r=6{150]08

2%26@(cm)

g /5
AA,=AB,={1*+1*={2
AA=AB,=/({2)'+1’=(3
AA=AB,={({3)+1’={1=2
o AA=AB,=/2+1’=/5

g 4—2/3
OB=0Q={2"+2"=/8=2/2
OC=0R=/{(2/2)*+2°={12=2(3
OD=0S={(2/3)"+2’={16=4
-.CD=0D—-0C=4-2/3

= 6cm

OA’=zcmz} 54
OB=0B'={z*+2’={2z(cm)
0C=0C"={({2x)*+2*={3x(cm)
Z [3r=6/30]22 r=6(cm)

16 « HEnteid R oie

20

21

22

23

24

Ml

23

B 24-+4/21, 2
BDE 1o
AABDeIA BD={6"+8=10 (i)
ABCDoA BC=/10>—42=2/21 - (i)
. JABCD=AABD+ABCD

:%X6x8+%x2m><4

=24+4/21 i

M 7= g
(i) BDe| Zo| 7517 35%
(ii) BC2] 0| 7517 35%
(i) CJABCD2] o] 71517 30%

I'|0

£0|

i

g O

©2% I3 go] BRH D
BColl W& 42419 - He} a4
ADHCOA ‘
HC=/5"—4*=3 gi
-. BC=BH+HC=2+3=5

= 10/29cm

QEZE YW} Zo] A AA D

CDell Wl 419 e Hepsbd A" |y

AH=BC=50cm 40(:11’:1 Gfr)cm

DH=DC—HC B 50cm 7 C
=60—40=20(cm)

w2k A AHDOA

AD={50°+20"=10/29(cm)

= 33/3cm?

o222 2} go| F A A semo

A, Do 4] BCoJ &l 4419 gem,

we AL H Helpste /| :
— 1 3)H ~-8cm - H’ 3/
BH=CH =5 X (14—38) cm cm

=3(cm)
et AABHoA AH=/6"—3=3/3(cm)
o DABCD:%X (8+14) x3{3=33/3(cm?)

g 4/34

@8% 183} 2o 314 AdlA TR
BCol gl 410 e Het sl 4y
BH=20—15=5 :'/
AABHOH AH={13—5=12 = 5 H 15
. DC=AH=12

wtebd] ADBCOlA BD={20>+12°=4/34




25

26 ©

27

28

29

30

g @

o2z 2y} o] T BAY A A3
Dol BCol| Wzl z /

2+ H, H'ole} sl
ﬁzﬁz%x (7—3)=2
ADH/CollA] DH'={4"—2"=2/3
wjebA ADBH o)A
BD={(2+3)*+(2/3)’={37

h=
< (e}
Aol Bk

DA A D
BColl Y&l %249] #re Het obwl m ~ \bem
AABCelA I\
AB=/(/91)*—8*=3/3(cm) B gemi—
. DH=AB=3/3cm

w}ebd ADHCoA HC={6"— (3/3)?*=3(cm)

. AD=BH=BC—HC=8—-3=5(cm)

25 ®
@, ® JABCD=4AAEH+EFGHo| =&
(a+b)2:4><%ab+c2

weba §7) g AL Goltt,

LadU=C

£ 169cm?®

OEFGHE= QA o)ar
AAEHo|A EH=/5"4+12°=13(cm)
. JEFGH=13*=169(cm?)

=ie)

COABCDE: AAH o)1

AAFBo|A AB=/2+42=/16=4

* (OABCD2] Ed|2] Zo])=4AB=4x4=16

g (12+6{3)cm? IPE2 Z0| &x

DEFGH: AAbzigolna

EH=/12=2/3(cm) -~ (1)
AAEHOA AE={(2/3)*—3*=/3(cm) - (i)
wreba] AbzkE ABCDS) 3t #e] Zoli= (3+43) cmo]
o

JABCD=(3+3)’=12+6{3(cm?) - (i)
ME 71 Hlg
(i) EHe| Zo| #3517 35%
(i) AES| Zio| 71517 35%
(iii) JABCD2| 0| #517| 30%

31

32

33

g 2/26

CEFGH: AAlzkgo] 1

AH=10—6=40]0&

AAEHYA EH={6"+4°=2/13

(JEFGH: AAztgolne HG=EH=2/13

wreb] AHEGOA EG=(2/13)*+ (2/13)*=2/26
X EollA CDell Wdl 4249 2 P} ahd

EP=10, PG=6—4=2

w2t AEPGOIA EG={10°+2?=2(26

r:.l- @

[JABCD:= AAzHgoln@ AB=/64=8(cm)
[JEFGHE: AA}zt8o|n g EF={34cm
BF=xcmg} 38 BE=(8—2x)cmo|E&
AEBFoA 224+ (8—x)*=(/34)>
r’—8x+15=0, (x—3)(x—5)=0

oltf BE>BFo|lA 8—x>x, Z z<40|2
z=BF=3(cm)

L‘.I- @
© EF=FG=GH=HE®|T 4| yjz}¢] I7]=
B [JEFGHE AAZFHo|t,

@ AABE9|A BE={4—3°=7

® AH=BE=/7, DH=AE=30|0&
AAHD:% X7 % Szg

@, ® EF=BF —BE=3—/70|0.&
[(JEFGH=EF = (3—{7)’=16—6(7
SOABCD=fAB =L x4'=2

L 90%0]

DEFGH;&%DABCD

TR $A4] 82 A2 @0,

34 © 4cm?

35

DH=AE=6cmo|2&

AAHDO|AH AH=/10"—6=8(cm)
. EH=8—6=2(cm)

[JEFGH: AAzgolm =z
JEFGH=2’=4(cm?)

g @
DABCDh AAzgo|na
=/169=13(cm)
AABHe|A BH=/13>—5°=12(cm)
ol BE=AH=5cmo| &
EH=12—5=7(cm)
CEFGH= A 4ol nz
(JEFGH®] £dl9] Zo])=4EH=4x7=28(cm)

II. metmata Fa| « 17

rHogtdo

PH



36 § ®
@© AABF=AEBC (SAS &=
@, ® OJBFML=[JADEBo|
ABFL:%DBFML, AEBA:%DADEBO]EE

ABFL=AEBA
ety §4) ke RS @olet,

37 & () 144cm® (2) 30cm?
(1) (JAHFE Po] Yol)=169—25=144(cm?)
2 AB=y144=12(cm), AC=y25=5(cm)o]|E.&

AABC:%X 12%x5=30(cm?)

38 & 9cm? 25cm?
AB=/16=4(cm)o|2&

AABC=%><4><E=6

. AC=3(cm)
~ (A Qe Hol)=3=9(cm?),

(A RO Hol)=164+9=25(cm?)

[e] =

39 & 8cm®
AABCo|A AB=/5"—32=4(cm)o|2&
[JADEB=4’=16(cm?)
AABF:AEBC:AEBA:%DADEB

:%x 16=8(cm?)

40 & 72cm? HE 20| X

AABCOA] E:¢132—52:1z(cm)olﬂa (1)
[IBDGF=AB =12*=144(cm?) - (i)

AFDGZ%DBDGF

:%x 144=72(cm?) - (i)
ME 7= g
(i) AB2| Zlo| 7517| 35%
(i) OBDGF2| o] 72517 35%
(i) AFDG2| o] st7| 30%

1 = %cm

BC=BF=10cmo|=2&

AABColA AB=/10>—6°=8(cm)

olg [JBFML=[JADEB=8=64(cm?’)o|2&
10xBL=64 .. ﬁ:%(cm)

18 « HEutsid R oie

42 = o %(aH—b)z, o %62
o) JABDE= At &o|m g
DABDE:%(aer)(ﬁb):%(ﬁb)z

) AACE: A zto|5ilatzigo|ng AACE:%CZ

413 € @
ANABC=ACDE¢| =&
BC=DE=3cm

AABCOJA AC=y3’+5"={34(cm)
wetd CE=AC=y34cm, 2 ACE=90°0]0&

AACE= x {34 {34=17(cn’)

44 € 50cm’
AABC=ACDEY4 AC=CE, ~ACE=90°0|2&
AACEE A zto| 5zl go|t},
AACE:%A_CZZZGOIEE AC =52
a9 AC>00|22 AC=/52=2/13(cm)
e} AABCO|A BC=y(2/13)*—42=6(cm)
DABDE:%X(4+6)><(6+4):50(cm2)

45 & G, @
® 22+ 32£47
@ (3)* 4+ (7)*#({15)

wfeb AzHzge] obd Ae ®, @eltt.

46 & 15
x+27F 71 70 He] dojojug
15°4+(x—7)’=(x+2)*
18x=270 .. xz=15

47 = 12
x+30] 7V 71 He] Zojo|ung
(x—3)*+x*=(x+3)*
2*—12x=0, x(x—12)=0
J-E 2—3> 0004 £>30|B& r=12

48 = 3, /41

(i) 27} 71 71 o] ol
r=4+5"=41
Y 2> 00|82 r={41

(i) 57} 713 21 wie] Zold uf,
FH4=5 =9
Y x>00]22 r=3

wkabA (i), (i)ol] osh 22 g 3, V41



49 2 ©
© 5" =3+ 4" (A7)
@ 13°=5"+12"(H24248
® <6+ 7 (122 E)
@ 147> 7"+ 8" ()
® 20°=12"+16" (HZH2%)

P. 27~32

\/

50 2 @
L, (Y37)?>42+(2(5)?
2. 162>9°+11°
kA EZAZEES L, 29 27fo|t

51 2@
>3 45022
AABCE 22% 193} 2o
ZB>90°9] EzH4zkgolt),

52 & (14<a<5 (@2<a<4
4kzbe o] A el Zo] Ao o] A ol A
5—3<a<3+5 .. 2<a<8
ol 0< g <508 & 2<g<5 - O
() oAz o) =2H
5°< 3 +a, a*> 16
ol ¢>00|BF ¢>4 @
wEba] O, OolA 4<a<5
@ o] EH
5°>3*+a, a*<16
ol ¢>00|B & 0<a<4 - ©
ki @), @A 2<a<4

53 & 5<a</29, ¥¥2 20| =X
AFzZke ol Al He] Zo] Aol 2] FhAof| A
—2<z<2+45 L 3<x<T
ol £>50|0& 5< x<7 ) - (1)

2C<90°0| B2 of| Z4kzkgdo] =i
' <5422, <29

ojm x>00|HE 0<x<y29 - © - (i)
ks @, OA 5< <29 - (iii)
M 712 i

oz

2ol A| o] Zo| Ato|e| BAE
[ = T35

(1) 01&5t04 z2f 2t

[¢]

(i) AZredo| Hat 2k Alo|2] ZAIS 018510 22| Zto| He .
Fp7] 0%
(iii) 22| 2t He| Fot7| 20%

54

55

56

57

58

59

g 4<a<4(3 E=45<a<12

AZYE o Al W9 Zo] Ato] o] A ol A]

8—4<q<8+4 .. 4<q<12 0O

(i) a7} 713 71 W) dold o, & ¢ >8¢
Sz o] BlEH 2> 47482, ¢*>80
ol ¢> 00|82 ¢>4(5 - ©
Z 0, OfM 4/5<a<12

(i) 80] 7F4 71 wio] Zojd wj, & ¢<8Y o,
EZAZ o) Hw 82> 42+, a°<48
ol ¢>00]|ERE 0<a<4(3 - ®
%, ), @914 4<a<4(3

wkebA (i), (ii)ol] 2l8f 4<a<4(3 B 4{5<a<12

o 203
E 3

BC’ =BHx ABo|m.2 42=2/3x (2/3-+AH)
23AH=4 . AH=23

g 14

AABCo|A BC=/6+8*=100]|1L
AB =BHxBCo|2& 6=2x 10

AC’=CHxBCo|n& 8=y x 10

. oy 32 18\ _ 14
- 5(y 1’)—5><<5 5>—5>< = =14

g {70

AH =BHx CHo|22 (3/5)*=9x CH

. CH=5

b AAHCOIA AC={5"+(3/5)*={70

g 8/3cm?

AAHCOA AH={4—2=2/3(cm)
AC =CHxBColn& 42=2xBC

. BC=8(cm)

. AABC:%XSXZ@:&E(sz)

2 ®

AABCo|A AH =BH xCHo|=2 AH =8x2=16
a9d AH> 00|22 AH=4(cm)

M2 27437k ABCS] 9l4lo]s
AM=BM=CM=1 BC

:%x (8+2)=5(cm)
AAMHoA AH =AQ x AMo|o&

£=AQx5 ~AQ= 7_3 2(cm)
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60

61

62

63

64

65

66

e 60

AABCo|A BC={12°4+5=130|1
ABXxAC=BCxAHo|2&

12x5=13xAH .. ﬁz%
o 12
5

222 I3} Zo] A% OllA] Z4l
y=ga+aol W 49 WL Het
a4,
olu] K9] rAHL —3, yHHL 40]
o2 AB=/3+4’=5
wjebd AABOSIA OA x OB=AB x OHo|2&
4x3=5x0H .. m:%
Ze)
_—2 2 =2 =2
BE +CD =DE +BC o|m &
6°+8°= DE —|—9Z DE =19

21989 DE>00]22 DE=/19(cm)

B 63, TFHS 20
AABColH AC={9"+12’=15 e (i)
Ezﬁ-@Z:ﬁZ—l—Ezo]Ei
(9/2)*+CD =DE +15*

. CD —DE =225—162=63 e (i)

| &x

e 7= 2
40%
60 %

(i) ACe| Zo| 7517
(i) CD’—DE ©| %t 75}7|

g 125

5 A M, No| zz} AB, AC®] $7lo|nz 42+ o] &=
o FHS AE ﬁv‘i——i go] ofs]
BC= 2MN xX5=10

- BN'4+CM =MN +BC =5"+10°=125

2 ®
AB'+CD'=AD +BC oz
£45°=AD +6. AD =5

a9 AD> 00|22 AD={5(cm)

g 28
AB'+CD’=AD +BC ojmg
&+y'=1"+6

o=y =64—36=28

20 » FEtsie _RgH o

67

68

69

70

n

72

g5 @

AAHDo|A AD=/1°+2’=5
EZ+@2—EZ+EZO]D§
AB '+ (/6)*=({5)"4+3, AB'=8
39 AB>00|22 AB=2/2

g @
AP’+CP'=BP +DP ojuz

5+ (2/10)*= ({11)*+DP ", DP =54
a2d DP>0o|22 DP=3/6

2 O

AP +CP =BP +DP ojm&
({3)24+CP = (2/3)*+DP

- CP —DP =12—3=9

g 72

shalof Al UHE B7IR| 9 AgE
CIABCD7} AAzrgo| B g2
AP’ +CP'=BP +DP <A
40°+70°=2>+ (20410)?, 2>=2500

- 2> 00]2& r=50(m)

uleba] She) A U B7A 9] A el 50 m, £ 0.05kmo]
B2 taofA Zdstoe] Al 2 5kmE AolA UL B7HA
7be bl Ao AR

xme} 5

005 —0,02(117h =1.2(38) =72(2)
[l 3 ®
Rz%XﬂX(%)ZZISH(cmZ)
P+Q=Ro|oz

P4+Q+R=2R=2x187=36x(cm?)

g 8cm, IES 20| &z
P+R=Qeloz
9

R:Q*P:%ﬂ'*?EZSE(sz) (i)

2, Lxrx (B2 ) =srol o (i)

AC =64
a8g) AC>00]22 AC=8(cm) o (i)

i 1= HIZ

(i) R 2t F1517|
(i) ACQ| Zo|= Tal= Al 427

(i) ACel Zo| #3517




73

74

75

76

77

78

79

= 177 cm?

AB, BC, CAE 717} A&

Re}std P=Q+Ro|1L
1

2
R=—Xnrx <%> =8r(cm?)o| 22

2

Q=P—R=257r—8r=17x(cm?)

=)

—~

£ 10cm

AABC=MA3F 2B Yo|)=24cm’0| D&
§><8><AC:24 . AC=6(cm)
webd] AABCo|lA BC=/8"+6=10(cm)

& 35cm®

o2 1y} o] BDE 10w [

AABD, ABCDE R ZMtzigo|n g “5cm/

Si+S,=AABD s, /

Si+S,=ABCD rem
" Si4Su4S:+S; B

=AABD+ABCD=JABCD

=5x7=35(cm?)

= %cm
BD=xcme} 3}%
CD=AD=(4—z)cm
uwtelA] ADBCOA]
F+r'=(4—2x)*

8xr="7 x:%(cm)
9
|- —
= 4 cm
BE=xcmz} 3}

DE=AE=(6—2x)cmo]1 (G,I)Cfr';i
BD:?BC:?XGZP)(CHI)

ut2bx] AEBDOJA]
F+r=(6—x)

120=27 xz%(cm)
op 9

= 5 cm
A'D=AD=5cm,
CD=AB=4cm

ol=& ADA’ColA
AC={5>—4=3(cm)
. BA’=5—3=2(cm)

A

o8 ah e Yol2 P, Q,

A2} K| ‘QOI)ZAABC:%X 24 % 10=120(cm?)

Sy

A _---dem--- D
3 \
! \\
xcm \
: |
E\\ 5cm 4cm
- |
rem / /
(4— x)cm /
,
,
-C

B ZCmA/ -3cm-~

80

81

82

A'E=xcmz} 54
AE=xcm°|2& BE=(4—2x)cm
wibs] AEBA’O)A 22+ (4—x)?=2"

8x=20 ng(cm)
g Dom, 2y 20| Fx
AABD 0| A A 1bem
AD’=AD=15cm zem
olm 9c\m 1\5\cm xcm = E
- \ XA (/9*%) cm
BD'={15"—¢9 W e AT
"---12cm --D’ 3¢nt
=12(cm)
D C=15—12
D'E=zcmz} 3hd
DE=zcmo|2& CE=(9—x)cm < (i)
wglr AED'CollA 3°+ (9—x)°=x"
182=90 o x=5(cm) <« (i)
~ AADE=+ ><15><5—7—25 cm?) o (i)
HE 7= g
(i)D o] 7517 20%
(i) D'E, CE2| ZI0|Z x0f| ThSt Alo2 LIEHLYY| 30 %
(iii) 22| Zt T+ot7| 30%
(iv) AAD'EQ| 0] 2517| 20%
g 15 @45
AEBD:= o]% Aztgolng BE=DE
(1) DE=xg} 3hd o4
BE=z, AE=8—z A e A b
webs AABEO)A TR
£4(8—x)’=2 4 (/ >
16x=80 .. x=5 4
(2) ABCDelIA] BT Tee

BD=/8"+4’=4{50|m&
DH= BD=x4(5=2/5

wrzba] AEHDOA]
EH={52—(2/5)’=/5

=0)

A/D:E:LE) /A:,,\\
DE=z2} 5 25—4 15
gixioﬁ A__E/ \D
A'E=AE=25—x s N -
wehA AA'EDOJA 15

(25—x)*+15°=x" ‘;\3@ J.
50z=850 .. z=17 S

II. mletmats Fa| « 21

rHogtdo

PH



ol arsel J

12— 20 3 3cm® 4 2

5® 67cm 7 @ 80 ® 9 ©

10 4, BHL o] F= n @ 12 105

13 10cm, L Zo] A% 14 {33<x<7

52 16® 1753 18 L

19 J_7 20 Lrem 212 22 203em’
g J
1 AABCoA BC=/8+6°=10

L e el o =g xwx (A ) — 5 x8xe

_ 25

—771'—24
2 AABCoAH AC={5"+5’=5/2
AACDOA CD=/(3{11)*— (5/2)*=7

3 AB=xcm#} 39
AC={2+z*={2z(cm)
AD={({2x)*+2*={3z(cm)
AE={(/32)*+x*=2z(cm)
AF={(22)*+2’={5x(cm)
= [5r=J150|82 x=y/3(cm)

" AAFE:%X@X 2/3=3(cm?)

4 22z 299 go] BAH AdlA A5
BColl W& 4=419] u-& Het b3 5,
BH=8-5=3 /L de
wfzbs] A ABHOI A
AH={5—3"=4
 OABCD=1x (5+8) x4=26

5 AABE9A
BE=/(3/5)’—6*=30|22
EH=6—3=3
JHd OEFGHE Ao n g
[JEFGH=32=9

6 OACHI=16+33=49(cm?)o| =&
={49=7(cm)

7 a+27 71 7] o) dojojmz
a4 (a+1)*=(a+2)*
a*—2a—3=0, (a+1)(a—3)=0
Y a> 00|22 ¢=3

22 ° Heintsis

Sm 119

'

8 @ (V10)*> ({3)"+2*(EZ42)
® (7)’ <24 ({5)* (A Z42-4)
® 5°> 3434 (=Z4H2H)

@ ({74)*=547* (A 24243
® 9°<6*+8% (| ZH2s)

9 AABCYA AC=/{15"—12°=9

AC’=CHxBCo|=& 9*=CHx 15 2

- CH=%"

27 18
. AC—CH= 9—F5 =%

AB +CD =AD +BC o|nz

24 8=AD +(45)%, AD =20

a4 AD>00]28 AD=2/5 (i)
w2bA] A AHDoJA

DH={(2(5)"—2’=4 o (i)

AE 71

10

11 AABCo|H AB=/5"—3*=4(cm)
“. (WAF 2] o) = AABC=—x 4x3=6(cm’)

12 4 G= AABCY| HAzAo|nz
AD:—AG:—X 10=15
A De A7) eilo|ng
BD=CD=AD=15 .. BC=2BD=2x15=30
- AB={30°—20°=10/5

13 2% 39w go| ABE @ ¥lo r
2 51 44218 AFGBE 12w N
ANABD=AGBC
=AGBA D

l4cm
:%DAFGB

o|mg

JAFGB=2AABD
=2X48=96(cm?) (i)

. AB=y96=4/6(cm) - (i)

ul2ba] A ABCOA

AC={1£—(4/6)’=10(cm) - (i)

M 7=

o= 1= AR &

i

20| F517|

—
=

1o
m\.l |'|_|\.l ron

Tot7|

|2
==

B
>
o
1
——r5£

T3]




2R Y] Al ¥ o] o] Afo] o] A of| A

T—4<zx<4+7 . 3<x<1l

ol 0<z<70|BR 3< <7 O
ozt o] EW 7P<4 427, 2°>33
oluf £>00]8& >33 O

et @, QoI (33< <7

AC=3k, BC=4k(k>0)2} 31H
AB={(4k)*+ (3k)*=5k
ACxBC=ABxCHe|&

- 10k 5
3k X 4k=5kx2 L 3k= TV

- AC=3h==
S AC=3k=7

DEE 19 AADEY|A DE={4+3’=5

AABE9|A BE={(4+6)"+3°=/109
BE +CD =DE +BC ojng
(4109)*+CD =5*+BC’

- BC'—CD =109—25=84

AP’ +CP'=BP +DP o|nz A

(203)*+7°=BP +6°, BP =25

199 BP>00]|2& BP=5 m 4
olm) AABPSIA B

(V37)2=(2/3)*+5%]8 &

AABP= 2 APB=90"21 2|ZM}zg] ol
; AABP:%XﬁXE:%XSXZ@:SE

AF=xcm#} 38 DF=(5—2)cm
AFBD+ olgHAZ go| B g2
BF=DF=(5—x)cm

AABFo|A 3°+2*=(5—x)*

10x=16 x:%(cm)

. _1 8_12,
. AABF—2 X3Xe=7 (cm?)

A
H S M
L 6 N
( ,ﬂ/lj\‘\p

YpTY QY

919 13} o] = & M. Nej4 ABo| gl
22k D, B s, BCol gl 4ls] W 22

54},
ABPMOA] (2)*+y*=6" NG
ABQNOIA 22+ (2¢)*=T7" e ©

O, ©F #7128 o8t 52°+55°=85
SO =17

S MN={2+ =17

A_—(9—x)em-— Exem. p

3cr/n 50\1\1\1
N <y ]
B>-4em-—-E \T/H\xcm’ C
(5—x)cm

AABE|A BE={5"—3=4(cm)o|2&
EC=9—4=5(cm)

91e] a3}t o] A Follal BCo| Y& 4419 uhe Hep
32 DF=CH=xcmz} 5}4

AF=(9—z)cm, EH=(5—x)cm

AAEFOA EF =(9—2)*—5 - @
AEHFO|A EF =(5—2)'+3* -+ ©
O=OolBm& (9—x)*—5°=(5—x)*+3*
8x=22 x:%(cm)

GE Zo|

_—-9cm --—___

Al oy
3cr/1,;. \\5c\r\r\1

'L X

B -4cm—E C

AABEo|A BE=/5"—3"=4(cm)
AABESAFEA (AA g-8)o ]U

4:5=5:AF L AF=2 (crn)
. DF=AD—AF= 9—% %cm)

RS W 5 Sl Solu Y dolE A& e
,6,9), (5,8,9), (5,8, 12),

(5,9, 12), (6,8,9), (6,8,12), (6,9, 12),

(8,9, 12)9] 97}#]o]aL

o] F ELAZGe] i A9t

(5,6,8), (5,.6,9), (5,8,12), (5,9, 12),
(6, 8,12), (6, 9, 12)9] 67}A 0| P2

6_2
Calgo 22

AABCoA BC=/(4/3)*+4=8(cm)o|m 2

WZ%E:%XS:Mcm)

AC’=CHxBColm&

£=CHx8 . CH=2(cm)

. MH=CM—CH=4—2=2(cm)

webA] AAHCOIA AH=/4*—2°=2/3(cm)
3 AAMH:% x 2% 2{3=2{3(cm?)
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o35 -
EE e, I mlefmata Hajo| 28

e P. 38~45 A 7= Hig
1 & 4/3cm. 16/3cm? (i) ®lo| ix|Z ol Zo| 75t 60 %
' (ii) o ol 57| 40%
(A1) o)) =/F—F=4/3(cm) - :
(o)) =4x4/3=16{3(cm?) 8 & i:cm
1 . BD={9*+12’=15(cm)o°] L
fom ABx AD=BD x Allo|ug
9x12=15xAH .. AH="2(cm)
2 € 210 5
(8452 =2+ 7|0z 9 @ L
89=x+49, 2°=40 =5
a8 2> 00188 2=2/10 BD=/3"+4'=5(cm)°lx1
ABxAD=BD x AHo|u2
s o 4x3=5xAH .. ﬁzﬁ(cm)
9] 3 o) 1ol aeme sk wteb) AAHD DH= 8~ (L2 )= (cm)
AB=/{(3a)’+a*={10a=5/2
a:@(cm) AH+DH—7+* 51 (cm)
. AC=(2/5)*+({5)*=5(cm)
10 = %cm
A g 55icm L52cm BD=/6"+8=10(cm)o|3L
: oo T
kgl shest Azl 2olE A% [T AB =BPxBDolR=
cm N J— R
4kcm, 3kcmz} 54 3k cm 6°=BPx 10 BP——(cm)
/ 1/
(4k)*+ (3R =14, =12 T AABPSE ACDQ A
L AB=CD, ~ABP= ~CDQ(317}),
Idg k> 00|22 k:— <~ APB= ~/CQD=900]22
1 456 AABP=ACDQ(RHA %)
7h2o] Zdol)=dk=4x =2 -
- (7h=e] Ao))= X 5 (cm) - BP=DQ
(H29] Zo])=3k= 3><1?4 2 (em) ~ PQ=BD—2BP=10—2x>="*(cm)
5 ¢_ M g 1/3cm (2 100/3cm?
2 2/2cm
AAFg o] 3 o] dolE aeme} shd 1) (B4 lLOD—LXZ {3(cm)
J2a=4 %/Cm a\cm RS, f ,
. a—al3(cm) 1/ @ (42 9] yol)="x20"=100/3(cm?)
- “~acm 7
12 & 2/6cm
b O A7k el @ el 1olg gemet sl
1] 0] 7] = 2 2—
(25 9] Zo))=/10°+10’=10J2(cm) %azz&/g’ =24
; 9] ¢> 00|22 ¢=2/6(cm)
B 7, 82 20| A=
210 wix12 ] 2ol ret of 7, | BEo
Bzl o wel ol zolne [ LN, A e ol acmet o
(2x2r=2{2 X /2@ r,«’/ 9022@ coa=4(cm)
=1 () e 5
(99 Yo)=x x I’=1x - (i) L (@o) =" x4"=4/3(cm?)

24 © FHItsE _RFH o9



14

15

16

17

3/3

= (1) 2/3cm (2)?cm2

f

1) AD="2x6=3/3(cm)

AT:?E:%X 3{3=2/3(cm)

@ AGDC=1AGBC=1

1
1

g 108/3cm’, FHR 20| &=

HAZYE 0] 9| AlT} BAZ=ALL Asln g H Ok HAtzE
ABCe| FAIFAlo]e},

* (AABC?| %0)=2 A0

:%xm:ls(cm) (i)
k218 o 3 o] ZolE acme} shH
ga 18 .a=12/3(cm) -+ (i)

3 AABCz%X (12/3)?

=108/3(cm?) - (i)
M 7= Hlg
(i) AABCQ| 0| 7517| 30%
(i) AABCE] 3t o] Zo| T1517] 30%
(iii) AABC2] 50| F517| 40%

=G
AABC="2x2!={3

el

AD="2 x2={30|n2

AADE—LX (/3= ?I

. AABC : AADE={3: 375:4 :3
T2 Eo|

AABCS AADES|A

AB: AD=2:/3

~ AABC : AADE=2%: ({3)*=4:3

g o
AGECE A4tz
Te—L1lpr=Lly
C=5DF=7
(M= ol do|)=AABC+ADEF—AGEC

=2AABC—AGEC
o (43 2\ A3
—2><<T><8>77><4
=28/3(cm?)

Arrzreo| a1

xX8=4(cm)o|BZ

18

19

20

21

22

g Q

AC=Z 109

2B=600]1 AB=BCo|=& AABCE A4tzkgo|t},
CJABCDY] gt ®9] Aol acme} shd

CIABCD=24 ABC=2 x 2= 18301

a*=36
I# ¢> 0022 ¢=6(cm)

g 24/3cm?
8% I3y} o] HE2EL 3 o
Zol7t 4em<l FAZE

;2@94 ge=6x (42 x ) \YAV

=24{3(cm?)

E)

Q_E.ﬁ j_ajq. 71—0] (e} 94 H};q_e_g
10|15 yecme} 31 7ecm+= 3F ¥19]

o7} 6eme) A4HzE o) oleh

=

mﬂ\l_‘ m\l ﬂ-N
ful

=3/3(cm)

|9} Zo])=27 x3/3
=6{3z(cm)

m‘ﬁ

(e =

=O)
=22 7
=pw
BH=CH=-BC=- X
wrebd AABHOIA
AH=/4"—12=/15(cm)
(QO)f—xsz {15(cm?)

£ o
1o gt
i)
o
o
o
ol
BN

g 48cm®
o227 T3} Zo] HAIH AdfA A
BColl W2l 4=419] ¥ Hel 84,
E:E:%X (32—12)

~—12em -

=10(cm)

BH:CH:%ITC

:%x 12=6(cm)
wzb AABHOA
AH={10"—6"=8(cm)

" AABCZ%X 12X 8=48(cm?)
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23

24

25

26

27

26 ¢

2 20cm

/B=,Coln& AB=ACo|3 922 A

3} o] ZAIA AojAl BCo W&l

A9 1 Hef ohd

1 —_—

5><6><AH:6\/1_0 A Ac
ATT “6cm-”

- AH=2{10(cm)

BH=CH=1 BC=1 x6=3(cm)

wlebs] A ABHOJA]

AB={3+(2/10)’=7(cm)

- (AABC?] £d|¢] Zo])=AB+BC+CA

=74+6+7=20(cm)

2 12cm
BH=xcmg} 3}
CH=(21—xz)cm

AH =13—2°
=20"— (21 —x)?
42x=210 . x=5(cm)

wlbA] A ABHO) A
AH=/{132—5*=12(cm)

g0

Al el dol7k 242} 4, 6, 891
Aol 8% O 22 o
W=4=2"=6"—(8—x)’

16x=44 Sox=—

(‘QO]):%XSX SJF’:BJTB

g 2/33

MH=zz} 5h%

W:W:%KC:% x12=60]22 HC=6—x
AAMHO|H AH = (4/3)2—2* &
AAHCOIH AH =6"—(6—2)" - ©
O=Oo|2& (4/3)*—2*=6"—(6—x)

12x=48 Cox=4

AAMHO|A AH=/(4/3)—4’=4/2
BH=BM-+MH=6+4=10

wjebA A ABHO|A

AB=/10"+ (4/2)’=2(33

2 =10, y=5/3
AB:BC=2:1022 z:5=2:1 .. x=10
BC:CA=1:y30|225:y=1:y3 ..y=5/3

FEotatd _ fIH o

28

29

30

31

32

g (16 (2)3—‘5

1) AABCOJA 2: BC=1:4/3 .. BC=2/3
ADBCOIA z:2/3=1:4y2 .. x=/6

© AABCOIA AC:6=y3:2 .. AC=3/3
AACDOA z: 3{3=1: 2 1:37@
¢ 3

gy @2(3-1)

(1) AABCOIX AB:3=1:43 .. AB=/3
AABDAA z:{3={3:2 .. x:%

@ AADCOJA 2: AC=1:1 .. AC=2
AABCol4 2:BC=1:y3 ..BC=2/3

- 2=BC—DC=2{3—2=2({3—1)

= 4{7cm

AABHO|A]

BH:8=1:2 .. BH=4(cm)
AH:8=y3:2 .. AH=4/3(cm)

wtepd] AAHCOA HC=12—4=8(cm)o|=&
AC={8"+(4/3)*=4/7(cm)

= 4/3cm, IS 20| X

A ABCo A

AC:12=1:2 .. AC=6(cm) (1)
AABCOIA £ A=180°"—(30°490°) =60°0] .2
ADAC=%4A=%X60°=30°,

2 ADC=180"—(30°490°) =60°

wjelA AADCOA

6:AD=y3:2 .. AD=4/3(cm) - (if)
ME 1= Hlg

(i) ACe| Zo| 71517| 40%

(i) AD2| Zo| 715t7| 60 %

g 3(y3+1)

QEZ I go] JAH A A

oA BColl @l SeAle) uke A TN

Hz} shd B A30° o 45N

A ABHO|A]

BH:6=/3:2 ..BH=3/3

AH:6=1:2 .. AH=3

AAHCOlM HC:3=1:1 .. HC=3
. BC=BH+HC=3/34+3=3(/3+1)



33

34

35

36

37

g @

CJEFGH7} AAztgo|na EF ={196=14(cm)
AEBFo|| A

EB:14=y3:2 .. EB=7/3(cm)

BF:14=1:2 .. BF=7(cm)
AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (ASA 35)o|nz
AB=AE+EB=BF+EB=7+7/3=7(1+y3)(cm)
Z, A ABCD9] &t #e] Zoj= 7(1443) cmoltt,

g 2/6

AAOBYA 2:0A=1:2 .. OA=4
ACOD9|A OD=0A=40]u& OC={4>+2"=2/5
wzba] AEOF9|A OF =0C=2/50]28
OE={(2/5)"+2"=2/6

g (247—18/3) cm?

LEZX oA A

£ AOB=360"x ¢ =600 12 Vet £

A AOBAA "
OB:12=1:2 ..OB=6(cm) O fF——
AB:12=/3:2 .. AB=6/3(cm)

whebA] e Ho] Holi
(#442 AOCe] Ho))— (4213 AOBe] Hol)
60 1

:nXIZZX%—§X6X6~/§

=247 —18/3(cm?)

g (6+10y3)cm?
QEZ O3} gol
A, DA BColl W

A /A ~4cm-. D

2] o 4cm

'

r
4
-

518 77 H, Holet 3 s I

' B g 4em 1w C
AABHO||A]
4:AH=2:{3 .. AH=2/3(cm)
4:BH=2:1 . BH=2(cm)
ol DH'=AH=2/3cmo] =& ADH'CoJA]
2/3:HC=1:1 .. HC=2/3(cm)

DABCDzéx (AD+BC) x AH

=2 x {4+ (2+4+2/3)} x2/3

=6-+10{3(cm?)

g 8(1+4V2)cm

Hazrgel g vzl a7l sem, L
180°% (8—2) .. . \{45°
S =185l nE 1 F
ADEF= A HZe] 3717} 45°, 45°,
90°3] H|7}o] S lAlztgol

B C

38

39

40

4]

42

DE=DF=xzcm#} 314

r:8=1:42 cox=4y2(cm)

<. AD=8+2x4/2=8(1+/2)(cm)

Z AL AAZFE ABCDY] 3 ¥o] Zol=8(1+4{2)cm
k.

©

g5 @

o2z I3} o] ZAH D

oA CEol W&l 4=41e] us

He} st

~DCH=180"—(60°+60°)
=60°

o|lmz

. DH=2/3(cm)
ADCE:% xCE xﬁz% X 6% 2{3=6y3(cm?)

ADCHo|A DH : 4=/3: 2

g (1){34 (226
(1) AB={(3+2)"+(2+1)’={34
@ AB=y(/3+1+2)*+ (3—/3—0)*=2/6

g0

@ {(—148)"+(1+1)*={53

@ (—14+7)+(1—2)*={37

@ {(—1-3)"+(1+6)"=/65

@ {(—1-4)"+(1+4)*={50
®V(—1-5)"+(1—3)"=/40

wetd A (—1, 1)) 77t b A @eltt,

E) —2
PQ={(a—3)*+(—2—3)’=5/20|2&
a*—6a+34=50, a*—6a—16=0
(a+2)(a—8)=0 Soa=—2EE= =8
Jd ¢<00|BR g=—2

QEZ W LO| E v
P(3, 3
P(3. 3). Qla. —2) Alo[2) | PG Y
2|7} 5/27} =2 Sh= A —2 /‘/\’\ 8
1 0O 3 i x
Q= HI3, 4AH2 Slof 242t Q‘:/g ——————————— g

1764 ExHBtct,
ol & Q= MBAREH 2ol AS2Z H Q| H=E
(=2, —2)ock

g @

2% 9]9] AL P(a, 0)o2 =0 AP=BPolojo} slo=
{(a—17+(0—2)={(a—3)"+(0—4)
@*—2a+5=a’—6a+25, 4a=20 .. a=5

wheba] x5 919] 3 P &t (5, 0)oltt,

1. ZEtD2tA Halo| &8 « 27

rHogtdo

PH



A3 g 2B=90"Q1 RIZI0|StHAIZIS
AB=/(2+3)*+(—2—0)?=/29
BC=1{(4—2)*+(3+2)*={29
CA={(443)*+(3—0)*={58
we}s AB=BC, AB +BC =CA olnz
NABCE £B=90"¢1 2| ztol 5 HAtztgo|ct,

44 = IS Zo| &tx
(1) AB=5/2, BC=2/10, CA=/10 (2) 10
o @:J(—3—2)2+(0—5)2:55
BC={(3+3)*+(2—0)*=2/10
CA=/(3—2)*+(2—5)*=/10 (
@ BC +CA'=AB’o|22 AABCE ~C=9021 %7}
ol o (

g AABC:%xﬁxﬁ
:%szl_Ox«/l_o:m -+~ (iii)
M 7= HIg
(i) AB, BC, CA2| Zo| #5}7| 0%
(i) AABCIt RlZtpfZhsils MHs1| 30 %
(i) AABC2] ol 71517 30%

45 © —1
AB'=(3+1)*+(5—3)?=20
BC'=(1—3)+ (2—5)?=2°— 102429
CA'=(1+1)*+ (z—3)*=2°—62+13
AABC7} 2 A=902 A4tz o] =i
AB +CA =BC O]O‘IOF stHE
20+ (2’ —6x+13)=2*—10x+29

dr=—4 Sox=—1

46 2 @
y=—x'+t4r—2=—(r—2)*+20|2 &
P(2, 2)
y=—2"+4x—2° x=0& Y3t
y=—2 -.Qo, —2)

L PQ={(0—2)*+(—2—2)"=2/5

4] 2 @

y=—x"+22+8°l x=0& Yshd y=8

A0, 8)

y=—x"+22+8% y=0& st

—2*+2x+8=0, (x+2)(x—4)=0
r=—2%=xr=4

o]mﬂ 7] B«] xJ1L_L‘— OAO]UE

B(—2,0), C(4,0)

AB={(—2—0)*+(0—8)?=2/17

28 © FHItsiE _RFH oig

BC={(4+2)*+(0—0)*=6
CA={(4—0)’+(0—8)*=4/5

wjehA CA7} 714 70 Wolm, CA < AB +BC olm2
AABCE ol|Z4tzkgdo|ct,

48 = 4/5
T 2o wxo p2hE s ot
r’=2x+3°|A £*—2x—3=0
(x+1)(x—3)=0 Lr=—1%=r=3
r=—14 @ y=10|1, x=3Y wfj y=90| 2 &
A(—1,1), B(3,9)
S AB={(3+1)°+(9—1)’=4/5

49 & @
o2z O3t o] A At x3o
thstol Tl A Aol sh
AP+PB] 257+ ABY 2ol an
oF et
- AB=/(5+1)+(5+2)° s
=85
ufebA] ke H4ghe (850]t),

50 & s5/2
22 1297 go] 1 CoFBDe| A
ofeted ohHQl HE Coleb sk ) C
AP+PCe Hg:gke AC9| o]
o} g,
~AC={(Hey+=52 i Ne
m}aw ol 2442 5(200t s

-

o 0
[

51 & 6/2km
g Iy go] 3 A%k CD A
o dhstel hAel S A, Wa 4kn(\9 5
o $i75 Petahel Ak Ale L 2
A'B9| Zoje} 2k, ke |
L AB=I6"+(2+4)° 4/
—6/2(km) A Bkme
webA] ek Zek A2 6/2 kmolt,

P. 46~51
52 & 2/l4cm
(hzHde] Aol)={2°+ 4+ 6°=2{14(cm)
53 & /11
3+ 54+ BF =3/50]0.2 34+ BF =45, BF =11
139 BF > 00|28 BF=/11



54 2 (26+4/13)cm, I8 20| X

EG=/12"+8"=4/13(cm) - (1)
AG=/12"+8+9=17(cm) - (ii)
. (AAEG9] £d¢] 4o))=AE+EG+AG
=9+4/13+17
=26-+4{13(cm) -« (i)
A 71= bl
(i) EG2l Zo| 71517 35%
(i) AG2| Zo| 517 35%
(i) AAEG2| S3i|2] Zo| 7517 30%

55 & 96cm? 64cm?®
AEHA 9 g A2 e] Hol&
V3a=4{3 . a=4(cm)
L (BYo])=64"=6x4’=96(cm?),

(Fa)=¢*=4°=64(cm?)

acmte} sHA

56 & 8%cm

EG=8/2cm, AG=8/3cm
AAEGY|A AEXxEG=AG x Elo|=2
8x8/2=8/3xEl .. ﬁzg(cm)

57 € 50/6cm?
AM=MG=GN=NA=/10"4+5=5/5(cm)°|=2&
CJAMGN-2 upExolct,

MN=BD=10/2cm, AG=10/3cmo|2.&
DAMGN:% X 10y2 % 10/3=50{6(cm?)

58 & ®
AF=FC=AC=6{2cmo|2.&
AAFCE 319 Zo]7} 6/2cmel
arzrg ol

oluf FM2 A4k AFCS] &olojuz

Wzgx 6V2=3/6(cm)

59 & ( 9F cm’® (2)y3cm

o) AF:FC:E:mcmolgg
AAFCE 39| Zo]7} 3/2cm¢l A4tzgo|dt,

AAFC—Lx(:%F) 9J—( 2)

@) (A B-AFCe| #1))= (128 F-ABC2| £1))
olmE XixBl—% <%x3><3>><3
. BI=y/3(cm)

60

61

62

63

64

65

MNej| W&l g4

g 54cm?®

DM=DN=/6+12=6{5(cm)
MN=/6>+6>=6{2(cm)

©2% a3 o] B3 DA

dko- Het sk

DH={(6V5)>—(3/2)
=9/2(cm)

. ADMN:% X 6{2% 92

ML iy
SECm HT \3fcm
=54(cm?)

Ej @Cm,%ﬂcm‘%
(§°])ZEX3=J€(cm)
(Fa))= %X?f 9E(cm3)

g @
HAARS] T mAIEle)] oIS gemet sHA

%aZZfS "~ a=3/2(cm)
- (e =12 o (3/2)=9(cm?)

=)

HArAA) @ B holE cemet sh

%cﬁ:&é@, a*=512 ~.a=8(cm)
A JAPEA ] Eol=
|:.r @

4 HE= ABCDY FAISAl0|l B2
DMngHZEXALZG(Cm)
AAHA Q] gt mAje]e] ZdolE
ﬁa:6 2. a=4{3(cm)

2
@) =12 x (4/3)'=16/6(cn)

acmte} sHd

g 12/2cm? THS E0| Fx
DM:BX 12=6y3(cm)o|x

A He ABCDY] #AIGAlo|l B2

WZEDM:§X6@:2\/§(Cm) (i)
m:@x 12=4/6(cm) - (i)
- AAMH:%szEX 4/6=12/2(cm?) . (i)

M. ZEtD2tA Halo| &8 « 29

rHogtdo

PH



66

67

M 1= HiE

(i) MH2| Zo| 7517 10%

(i) AHe| Zlo| 7517 40%

(i) AAMHS| o[ 71571 20%

g2 @ 06
® mzi@:%x 1=2 @ W:g’x 4=2(3
® AABDOH 421g9] & o] 1< (A% Ae] 42
of os) MN=4BD=
@ ABCM=1AABC=71
® LEZ oA
CH=/{(2/3)—1’={11

ACNM=4x2x {11
wehd §7] 9 RS @, Goltk

Alztaio] & wo| ZHS ™

Aztsio| = o ZHS o

811, 71 20l Liotx| 3 o] Zole| Loic

A A
-
B C BE——C
= AABCOIM AM=MB, AN=NCO|&
MN/BC, MN= BC
g 4/2cm

222 83 Zro] AN, DN % o A
AN, DN zbz} 4213

DBCY] #olo|B& ’
ANZDNZ%XSZ%@((:m)
X
7_7_ 1 -
EAM—DM—§X8—4(cm)

w2ba] AANMo|A MN =/ (4/3)*—4*=4/2(cm)

68 = 9/2cm?

30 ° Hehntshs

MB=MC= EXG 3/3(cm)

2EF Oy 27E"°] % Moj4 BC
of el 4=419] 5 Hel shd
EZEZEX 6=3(cm)
webA] AMBHO| A
MH=/(3/3)’—3=3/2(cm)

3 AMBC:%X 6% 3/2=9/2(cm?)

—

Sm 119

69

70

A

72

g 5/2cm, IS 20| &x

BD=10/2cmo]=2&

BH=1 BD= x10/2=52(cm) - (i)
wtkA AOBHO|A

OH=110"—(5/2)’=5/2(cm)
wheha] HAZHE O] tzoli= 5/2cmo]th, <o (ih)

e 7= HiZ
40%
60 %

(i) BHe| Zo| 7517
(i) HARZEZO| =0| 75|

=0
AC=6/2cmolBz
EI%E:%XGEZSE(cm)
w2h AOAHON A OH={5"—(3(2)’={7(cm)
a AOAC:% x AC x O_H:%x 6V2x{7=3{14(cm?)

g 144(17cm®

FojZ ANER WHE AL o
2z 397 21 BD=12/2cmo]
oz

ﬁ:%@:%x 12/2=6y2(cm)
w2k AOBHO A

OH={15"— (6/2)'=3/T7 (cm)

- (—‘T‘—YL]):%X [JABCD x OH

:%x (12x12) x 3{17=144{17(cm®)

g 48cm’

QEZ O} o] HAIH OoflA
ABol| W2 5=419] ¥ Moje} &b
MH=BC=—x4=2(cm)
wkzbA AOMHeO] A
OM={22+(2/3)*=4(cm)

. (B4o)=ABCD+4A0AB

—4x4+4x <%

><4><4>=48(cm2)

BD=4/2cmo|2& ﬁZ%EZ%X&@:Zﬁ(cm)
AOBHOoIA OB={(2/2)*+ (2/3)*=2(5(cm)
m:%@:%x 4=2(cm)

wfeb AOMBeIA OM =y (2/5)*—2*=4(cm)

1

"~ (AYlo])=4x 444X <5><4><4>=48(cm2)



73 = 16/2cm?
©2% 23} o] B 0ol
[CJABCDe| W& 4=49] ¥r& H
ahw OHY: Akzze] tzolo] Al
o|5¥HAZFE OMNY] 0|7} Fr},
BD=8/2cmo|2&
BH= BD=1 x8/2=4/2(cm)
AOBHJA]
OH={8— (4/2)*=4{2(cm)
= MN=BC=8cm
“. AOMN=4xMN x OH

=

:%x8x4~5

=16/2(cm?)

74 2 W6 @6/3 32711
(1) AODCOJA] Az o] &= wo] 24
of| 2=f
1

7—77—i .
NM= 5 DC= 5 X 12=6

3
2
(3 NM /DCo|i AB/DCela&
NM/AB
% NA=MBe|=& [JNABM N6 M
L oEZ 1Y3 22 SuA / \ "
tje]Zolx, ONABMS £ \
2214 N, MojA ABell W& !
Ao wbe Zhzb H, Holep & L, B
& E:%x (12—6)=3
ek ANAHA
NH=/(6/3)*—3?=3/11

DNABM:%X (6412) x 3/11
=27/11

vy
o
re
i,
ot
r>~
shs
1o
ox
i)

@ NA="2x12=6/3

75 € 12cm, 1007 cm®
(F0))=113"—5"=12(cm)
(gm):%xnxsﬁxmzl()o;r(cmﬂ

76 € 27rcm®, IHHS Z0| FE
OA=0C=5cmo|=&
OH=9—5=4(cm) (i)
w2}A AOHCOIA HC=/5"—4*=3(cm) - (i)
(—‘?34):%><7r><32><9:277r(cm3) -« (i)

77

78

79

80

81

82

M 7= HlE
(i) OHe| Zo| 7517 30%
(i) HC2| Zo| 517] 40 %
(i) HZo| 20| 517 30%

= 487 cm’

(chie) o] w2 ] Lol)={8— £=4/3(cm)
oo (el o) Yol =7 x (4/3)*=487(cm?)

g 120°

(Al e} Ao])={2°+ (4/2)*=6(cm)

Foldl B AHEE oE%

zong RABel F42Y 2718

x°e} sk

X _
2 X6 X %fZH' X2
cox=120(°)

g 6cm, 1287 cm?

Mgl 9] WA Ee) UolE remet s

288

2 X 10 X =22=277 s r=8(cm)

360

L (YEO) 1=0])={10"—8°=6(cm),
(0] 2u])=1 x 7 X8 X 6=1287(cm’)

g @

YO B A9 Fol& [cme} 3
120 L

27r><l><—360—87r o 1=12(cm)

Mgl 9] WA §) BolE remet s

2mr=81 cor=4(cm)

oo %o]):m:wa(cm)

g 3/10

o] At &9 AfeEes 285 b C G

aga gong
AG={(5+4)+3
=3/10

o

At By

wahA s Ze A2ls 3(100]t,

B 10

Ho] ALk HEo] AAEL o8

Oy o g

AH=/6"+(3+2+3)*

=10

wheba] ek FHg AR 100]5t, e

Do

F

A
K

B’ C
L N\
3\

E

M. ZEtm2tA Halo| &8 « 31

rHogtdo
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83 8 ®
AA'=27x3=6x(cm)
Aol Ay FEO Afees 225

Oy gong

AB'={(67)"+ (87) Srem

=107 (cm)
gk Ek= ok Ags 107 em
ojtt,

84 & 457

AA =27 x2=4x
Aol Ay FE9] Aes @85 B

B

B

A>6rem A’

Oy gdong

AB’={ (44471 )*+ (4r)?
=451
whea] Lk 2wk Ae]s 4/5r0]ch

85 2 @
Folal gl AfrE 02%
a3 govg RAEe| F4
Zte} 32715 22 3k

ASIr prar A

2T X8 X%IZIT X2
So=90(°)

. AN =8+ §=8/2(cm)
webi] 784 Ze A 8/2emolth,

86 ¥ 10/5
~COB’'=180"—(75°+75°)=30°
Aol Auh= F5 HEe
o=z Y oy
+4BOA=2A0C

=,COB'=30°

.. 2BOD=90°
- BD={20"+10°=10/5
uheba] ke 2T A== 10/50]0

87 & 3/3cm
Folxl o] AHEL 0.8 17
3} gous R FA2e 2]
£ x°et sk

X _
271 X6 X 360—271'><1

Lo 2=60(°)

AABMOJA 2 A=600]11

AM : AB=1: 20|28 ~ AMB=90°
- BM=/6"—3=3/3(cm)

wrebA Zagh 4o 24 Zole 3/3cmolt,

32 - FEusid _[Eu oy

”

ax

/

Ell-?‘ll orsel J

1 20 2 6/2cm 3 9/3cm’ 4 @

5 8m 6 97~fcm2

7 48cm?®, WAL Zo] % 8 @ 9 ® 6
10 3/2 11 (10+2/10)cm 12 32/3cm®

13 ® 6 14 @ 15 72{37rcm®

16 3/15cm, BHL Zo| A=z 17 23 18 ©

19 243, @g 20 @ 21 © 22 6{5

23 336cm? 24 ® 25 %@cm

J

A Q) 7k2, Hlz2o] Zolg 77}
2k, 3ke} SHA 218/ |
(2k)24 (3k)*=(2/13)2, k*=4 /
I8 k> 00|22 k=2 SSTerd

webd HArzg o) Slo) Lol
2(2k+3k)=10k=10x2=20

Ak 3 e 2ol aeme s
Yol x| 29] Zol=6x2=12(cm)°|EE
J2a=12 .. a=6J2(cm)

HAYE AOBY] ¥Hx|29] 0|2 yeme} 513
WVZX%Z&L =36
a3 »>00]22 y=6(cm)
ol OA=0B, ~AOB=60"0]22 AAOB: 4173
olct,

{3

AAOB:TX62:9J§(cm2)

222 T3} o] BRI Ac)A

BCol Wl 41e) W Hetbabah /7 |\
BH=xz} b4 CH=8—x .
AH'=(2/T3 ) i ——

=6'— (8—z)? 7
16x=80 . x=5

AAHCo|H AH=/6"—3=3/3
AABC:%X 8x3(3=12/3

. BC=4/3(cm)
-. BD=8(cm)

AABCOA 43 : BC=1:1
ADBCOA 43 : BD=/3: 2

AABCO| A
AC:6=1:20]22 AC=3(cm)
AB: 6={3: 20|22 AB=3/3(cm)



. (MAF 52 Ho))=AABC

Z%X 3{3x 3:97@(cm2)
7 2% a™3 o] FAH Al A
A BColl el 4=419] W

- o D
Hep 4~/§cyn/i ;
= % ‘/ .
st B4 60° [ A

AABHO|A “dem
AH: 4/3={3:2

. AH=6(cm)

ulebA] FPAPAE ABCDY| Hol=

8x 6=48(cm?)

HE 7= Hig
(i) HlAPHSEO| =0| F517] 60 %
(i) HlAPHSEC| Ho| F517] 40 %

8 4 Aole] AeE obwl thawt Lk,

® a1 ® {13 ® 13
@10 (26
wet % g Aolo] A7) 7 B AL @oltt,

9 © @®AB={(2+1)+(1—3)’={13
BC=/(4—2)"+(4—1)’=/13
CA=/(4+1)+(4—3)’=/26

®, @ AB=BC, AB'+BC =CA 0|22 AABC:
ZB=90°3] Azl 57}l

® AABC==xABxBC
Tt §4) g AL @, Golth,

[NR

10+ 2ehze] wge) o3 s ot
—x*=—x—20|A x¥*—x—2=0
(z+1)(x—2)=0 Lrx=—1FE =2
r=—12 0 y=—10]1, =29 u] —40]2 &
A(—1, —1), B(2, —4)
oo AB={(2+1)*+(—4+1)’=3/2

11 AG=/3*+2"+6°=7(cm)
GD={2"+6"=2/10(cm)
. (AAGD®] £8¢] Z0))=AG+GD+AD
=7+2/10+3
=10+2/10(cm)

12 BD=BG=DG=8{2cmo|2& ABGD: A4z} o]

3 ABGD:%X (8/2)*=32{3(cm?)

.

13

14

15

16 =

17

18

@ EZ%XGZZE(cm)

@, ® ¥ H= ABCDY #A15Alol 12

3

W—— X 6=3{3(cm)o|=&

MH——DM——X 3/3={3(cm)

@ AAMH:—X {3x2{6=3/2(cm?)

® @) =12 xF=18/2(cm’)

weby $4) 9k Ae @, Goltt,

® AOAHO|A
OH={OA —AH
=/6"—(2/2)?=2/7

T4 4259 ABCS 34!
2 sto] 189412 1) 4
eEx: YN goug

AC={12"—6"=6{3(cm)
L ()= X 7w X6 X613

Wr'
jias
Y
i.ﬂ

=72{3x(cm?)

mokol ofojaay 7o) WSl Y| WA FE] dol&
reme} 3}‘31

2m X 12X 54+ 360 =27

Sor=3(cm) < (i)
" (ofo]lAaY Fe] =o])=/122—3?
=3(15(cm) - (i)

(i) ofo|AT Zo| YHRI HMo| BIX|F9| Z20| 517 40%
Z-

>
=)
i
o
s
i)
B m
=]
-4
ol
N
[=2]
(=]
N

APE 04
AABC=AABP+AAPCo|R&

§x42:%x4x®+%x4xﬁ

4/3=2(PQ+PR)
. PQ+PR=2/3

A H 0F A ciztig o BaAYe

6><‘/§ *=3(3, i*=2

I8 ¢> 00|22 g=42(cm)

1. ZEtD2tA Halo| &8 « 33

rHogtdo

PH



19

20

21

22

23

EF=BD—2BE=50—

Q8Z 93} o] =717k 30°, 60°
., x & UEhyd
AABD, AADE, ADFE: 7+7}
Al Wizke] 37171 30°, 60°, 90°21 ]
Zatztgo|n g

AABDo|A AD : 4=/3:2

- AD=2{3

AADEYA DE : 2/3=1:2 .. DE={3

ol 7tg 77t

AEDFO|A EF : {3=1:2 .. EF=
AD=CD=zcm&} 34
AB=BC={r’+4+3=/2"+25(cm)
AABCOA ~B=90°0]n.2 AB'+BC =AC’
(V22 +25)*+ ({22 +25)2=(2z)*

x’=25

I38Y) x> 0022 r=5(cm)

S AC=2x=2%x5=10(cm)

7] B2 59| ZolE remet sHH

%mﬁ:%n, =27

I8 > 00|22 y=3(cm)

AEHA S g A2 o] dolE acmzt 5HH
AEHAL] 4] Zol= 2x3=6(cm)o|2&E
/3a=6

~a=2{3(cm)

ADEF|A DF =32+ 42=5

Mol AU Bgo] dAE- 6 A C By

2% oy gonz Fee d |

o Aol AD'O] Zojop 2ep, L ™S
=6/5

wheby Taks Hg Al 6/50]t

AABDOA BD={30’+40°=50(cm)
ABXAD=BDx AEo|2&
30x40=50xAE .. AE=24(cm)
AB’=BE x BDo|u&

30°’=BEx50 .. BE=18(cm)
ol AABE=ACDF (RHA 5)olA
BE=DFo|u&

2x18=14(cm)
. JAECF=2AAEF

—2x <%>< 24 % 14> =336(cm?)

34 o HEDhshd _ Sum oY

24 CM=xzcmée} 3 BE=2z cmo| 22

25

BC=EF=8cm°|=& AABC: 92

CH=/8"—2’=2/15(cm)

AM=/8+2*cm, AE={4*+ (2z)*cm
AAEMo] Zaztgolnz AM=AE|A]
{64+ 2"={16+4x*, 2°=16

I8Y x> 00122 r=4(cm)
EM=AM=/8+4*=4/5(cm)°| 0.2
EF={(4(5)’—4’=8(cm)

Z Jgah g olsuazEelm By

A ColAl ABel el S4le] wke Heh
st

_I

A———
2cm-" H N2cm
. AABC:%X4X2JE

=4/15(cm?)
. (Fu)=4/15x8=32{15(cm®)

QE2E I o] HArAAS] HA 3em A
A AoA U BCDo| &l 4=41¢]

2 He} 5p

AH="5 3= (5(cm) N .7
_ N

DHJ ﬁ%/ﬂi} BC2 WAL Mo] C

g} st A H= ABCDO| RAIFAoln g

Wz%x 3:£(cm)0ﬂzﬂ

DH——DM —xi /3(cm)

9] ¥kx] 59| Zol& remet s AOHDOA
OH=AH—AO=/6—7r(cm)o|n&
(V3)2+ (Y6 —7r)*=2+%, 2/6r=9

:?%ig(cm)

L ] 2] gol)=2r—2x 20— 36 (¢



P. 58~64

2 26
sin A—% cos A—? tan A—f
. c a _c
smC—y coS C—?, tan C_a
G

3 #-3

CE=8/3, EG=8/20]3 ~CGE=90°
et ACEGOA

Cos x EG % ~/_

4 =20
tanAzézlﬂEiE:‘B(cm)
AC 3

webA AABCO)A]
AB={32+9"=3/10(cm)

AB_{2,,
cos A= o oluZ AB=6

whehA] AABCOW
BC=/(6/2)’—6=60]|22
AABC:%XA_B xBC

_1 _
=5 X6x6=18
6 & 15
AB=zx, AC=y=} 3t
p_y_ {5 . {5
smB—Jc—3 Ly=Tgr

AABCOA 2°=10°+y*0| 02
:100+%x2, =225
J9Y 2> 00|82 x=15

7 BY

sin AZéziO]EE AC=s8
AC 4

weba AABCOlA]
AB=/8"—¢’=2{70|n2

207 _ 7
cos A= 3 — 4

27 2
=y
8 20 20 (2) 5

- 3,3 27
.. sin A+tan A—5 + 1= 20
(2) tan A=2& WHA7 = 244482 C
o2 Yyl gomg
AC={P+ (2k)*={5k 2%
2k _2{5
.sin A=+~ S 5 ab_0g

_ k5
cos A= 55

w45 _2
5

.. sin AXcos A= 5

ol
§|

9 20
sin (90— A) =12 & NEA7E 7
A7V o o 2% Yyl o g
BC={(13k)"— (12k)’=5k
5k _ 5

.. tan A:m:ﬁ

g 205
10 22

L EH ™A

b

27‘1*2 L c=2a
AABCo)A
b=1{(2a)*+a*={5a
Cwn o 2a _2(5
SosinC= 52 5

rHogdo

PH



n

12

13

14

15

36 ¢

(1) AH
+/HAC=2ABC=zo|EZ

CH
1) AAHCOA t ==
|4 tan x= Y

2 7,

© 1. AABHOA cos x—TH
AH

A
L. AAHCo|x =
. oA cos x= Yo

31
g (5 @43

(1) #BCA=,BAH=z¢
AABCo||A BC=/6+8>=100|2.2

coszm B — A tan 63
0S5 L=7p 5 L= =7

) 4.3 31
c cosx+tanx—5+4—20

© +«BCA=,BAH=z, ~CBA=_,CAH=y
AABCO|A BC={(3/3)*+3=60]22

. _3(3_{3 _3/3_43
sin x="3"="3", cosy=","="
2
.. sin x+cos y:%-i-ﬁ:@

=0
+BDA=2BAH=x
AABDoA BD={9*+12°=150|22

g9 3 12 4
N L=T5=75, COSX=15=75

SIS

S Ccos x—sin x=

=
=

—
w‘m

AABC»AEBD (AA g&)ole=a
/BCA= /BDE=x
wteba] AABCo|A BC=/12°+5=130| .2

cos r=—= AC _5 -~ (iid)
BC 13
A 7= HlE
(i) «BCA=xQls MH5I7| 20 %

(i) BCo| Zo| #&7

40%

(iii) cos x2| 2t T5t7|

40%

AABCHOAAED (AA 22)ol2g , ACB= - ADE
AADEA AE={6"—(2/3)’=2/60]2&

cos B:COS(LAED):ZT@:E

cos C=cos (£ ADE)= Z‘F g

.. cos B+cos C:g+§:@

FEotatd _ fIH o

17

18

19

20

3) Gl @)ZZX—X 1—%f2
g6
@ (}']’%):1X1/§:1/§

=INE)

0°<x<75°°|E&2 15°<x+15°<90°
ol cos 60°:%0]EE
x+15°=60° cox=45°

g (1) 32 (2)37‘@
. BC
VS ==
(1) AABCe]A tan 60 7 /3
ABCDoA] sin 45°=
2 ANABCOA cos 30°=

AACDOJA] sin 45°= =

= 8/3cm
. 12 {3

AABCOJA tan 30°==2="2

AB ol 4] tan B¢ 3
. BC=12/3(cm)
AADCO)A tan 60°=—L2 -3

o DC
. DC=4/3(cm)
. BD=BC—DC=12/3—4/3=8/3(cm)

Z/BAD=30°0|22 AABD:= AD=BD¢l 0|54z}

golrt,
AADCoA sin 60° —%—g
-, AD=8/3(cm)

. BD=AD=8/3cm



21

22

23

24

25

26

27

28

= 12/3cm?
LEZ 93 Zol
A, DojA] BColl W
dhe 7k7F H, Hiolzt
AABHO|A

wtebr] AD=HH =

=54 A D
7 Ao
1—_ T 4c/m Zﬁcm
s A60° | .
B2cm/H\‘\4cm"ﬁ"2crhC
" AH=2{3(cm)
. BH=2(cm)

8—(2+2)=4(cm)o|=&

DABCD:%X (4+8) x2/3=12/3(cm?)

g S
=2
Z] XA :i —10] & (0, —1) Y
ATy 2 = ’ ’ N =5x—1
(2, 2)8 AUERE 2 EF T o] 2
Az Re e 1
(&) 3 4
e O (el o) 2 HICE I
g 2
6

62 —5y+10=0°14 5y=6x+10 :%x+2
w2bA] tan a= (249 7]& 7]):%o]gi

1 _5
tana 6
EE)
Tk oZke] 2715 azt ohd
(FA9] 71&7))=tana=y3 .. a=60°
B y=x+2
ok AN WARAE y=ax +OR2 v oW
a=tan 45°=1
oftf AAH y=2+b7F 4 (-2, 0)& AHER
0=—2+b Sob=2
Ly=x+2
g 6
tan asz‘D D =CD

oc !

g 0 @
® cos t=AB

@ sin z=sin y=AB

g5 @
@ sin 40°=0.64

29

30

31

32

33

34

35

36

37

B o, C

-1, sin 0°=0, cos 0°=1°]2.& sin 0°#cos 0°
2, cos 0°=1, tan 0°=0°]=& cos 0°*tan 0°
epA] 2 A v, wolt),

2 Q0

@ (FHH)=0+0=0

@ FH)=1x0=0

® FHH)=1x(1+1)=2

@ @FHH)=0—(1+0)x(1—0)=—1

® a)=(1+2 )x (1-2)=1

web $4) g e @, @ol,

=©)

(FoH A)=0+0+1x1=1

g g—f—l

(Z0]2 Q):@x0+§x1+1:§+1

g ®

®0°<A<90°Y |, tan A9 H$ZrS 00]aL gk
%#%ﬁ:}

=INE)

45°< A<90°Y uj,
cos A<sin A<190]il tan A>10]E&
cos A<sin A<tan A

= = S — B = N = |

sin 0°=0, cos 0°=1, cos 45°:g, tan 60°=43°]4]

sin 0°<sin 35°<sin 45°( =cos 45°)°] 1L

cos 45°< cos 0°0] L,

tan 45°(=cos 0°) <tan 60°< tan 75°°]c},
whepa] 4F2be] o] g AR ZI5E A E Udstd

T, L, 2\, 7, e,

=E)

0°<x<90°¥ W}, 0<sin x<10]B2
sinx—1<0, sin x+1>0

L (FoH A)=—(sinz—1)+(sin z+1)=2

g 2sinA
0°<A<45°Y o], 0<sin A<cos Ao|2=
sin A+cos A>0, sin A—cos A<0
. (312 A)=(sin A+cos A)+ (sin A—cos A)
=2sin A

IV, Azt » 37

rHogtdo

PH



38 ¢ 2 1me =o0| &z

0°<A<45°Yd W, 0<tan A<10]B=2 < (i)
1+tan A>0
tan A—tan 45°=tan A—1<0 - (i)
S (Folzl A)=(1+tan A)—(tan A—1)

=9 - (i)

i 7= HlE
(i) tan A2 gto| | 7517 | 20 %
(il) 2% etel Alo] B5 ZH3}Y| 40%
(iii) ZRO1Z! Al ZHEHS| St | 40 %
39 & 32

sin 15°=0.2588, tan 17°=0.3057°] 2%
r=15", y=17°

Sorty=15"417"=32°

A0 = 1.0328
cos 42°=0.7431
sin 40°=0.6428
tan 43°=0.9325
. cos 42°—sin 40°+tan 43°=0.7431—0.6428+0.9325
=1.0328

41 2 @

COS xr=

7314
10000

webA] cos 43°=0,73140] 2. &
Zx=43"

=0.7314

42 & 108°
tan 53°=1,32700|2& r=53°
€0s 55°=0.57360]| L& y=55°
S x+y=53"+55"=108°

A3 © (1)2.939 (2)4.045

(1) cos 54":%:0.5878

- AB=2.939
(2) sin 54°:%:0.8090

. AC=4.045

44 = 1414
a

CoS 46°=—"-=0.6947

100 — C.a=69.47

sin 46°=L0=0.7193 S b=71.93

10
Soa+b=69.47+71,93=1414

S I}

38 « HEntsd _R/8

17 J2—1 18 % 19 0.2229

—

AB=/¢"—42=2/50|2 &
_ 4 25 .~ 25 {5
tanB—wg— 5 ,sinC= 6 — 3

- tan B+sin c:¥+§: 1145

15

sin A:—CZ 2

b AABCo|A AB={6’—4>=2/5

- AB+BC=2{5+4

7 cos A—5=0, Z cos AZ%% THE5A]7]

2z e 8% Tyt gone

BC={(7k)*— (5k)2=2/6k e (1)

. _ 26k _ 26 ;
. tan A—Wf 5 <11)

rr

A 1= HIZ

(i) BC2l Zo| F3}7] 50 %

(i) tan A2 2t 71517| 50 %

AABCHAAHAC (AA 20|z
+CAH=/2CBA=x
mebA AAHCOA %:cos x

-1, () =sin 60° X tan 60°:§x @z%

(8 =cos 30°="Bolm= () (39)

2
2 2
L. sin® 30°+cos® 30°:<%> +<§> =1
/3 1

"3 tan 60°

T, tan 30°=

2. (FH)=cos 30°+cos 60°=§+%,

($-¥1)=cos 90°=00] 22 (&)~ ($-1)
o, tan 45°—sin 90°=1—1=0
mEbA §2 A2 L o, oojo}



6 AADCOA sin 450:1%:9

AABDOA tan =212 =3 . y=21F

T 5F 503F
7 3x—y+4{3=004 y={32x+4/30]8 2
(AL 71&7)=tan a=y{3 .. a=60°
.. sin %:sin 30°:%
8 @Ocosz=AB @ tan x=DE
® ~ACB=~/AED=y°o|2Z sin y=AB
1
® tan y=—
" DE

b &2 21 @olct,

9 ©0°<r<90°d 4|, xo| A7} Z715PAE cos 29] 2 1

oA 002 ZFAsIE=E cos 30°>cos 35°

|33

10 mzmz—xﬁz?)ﬁoli
Q2% g3 Zo] BAH AdA
DMol| W& 4=419] 22 Hef s
 He ABCDO] A ZAlo|m 2
W:§DM:§X 3/3=43

AAMHoA AH=/(3/3)*— ({3)*=2/6
" sin :czim :L@:ﬂ
N AM 33 3
11 «EDC=_2ABC=«z
ADECo|A DE={5—4’=30]0.2

sin xzi cos ng

5° 5
3_1
5 5

*. sin x—cos x*i—
o =%
12 15°<2<60°0] 22 30°< 22<120°

L 0°<2x—30°<90°

3

O]lIH tan 30°:7°]Ei

22x—30°=30°", 2x=60° Sox=30° - (i)
.. COS 2r=c0Ss 60°=% -~ (i)
™ 7= i
(i) 22—30°Q] 27]9| HQ| 72517| 30 %
(ii) x| 27| 73171 40 %
(iii) cos 2x2| Zt 7317| 30%
13 AABD9)A sin 60° —% g . AD=3/3(cm)

AADCoA «DAC=180°

tan 60°:D—C:ﬁ

373 .. DC=9(cm)

—(30°+90°) =60"0| .2

14

15

16

17

18

19

BC={(3k)’—(2k)’={5k

w2t AEDCo]|A]

CE_ {3 ——=_ 9/3
cos 30° =5 =3 CE—T(cm)
AAOHOIA cos 50°—OH — OH _ G
oA 1

. BH=0OB—OH=1—cos 50°

1, 0°<A<45°Y w), sin A<cos A

iz
2

T, 45°<A<90°Y u, cos A<sin A<tan A
b F2 A2 v, =9 270t}

L. A=45"Y 1, sin 45°=cos 45°=

2 _1,
AB 4
AABCA»ADBE (AA &)ojlmn g
AB : DB=BC : BEjJA|
8:2=2:BE ..BE=

AABCAA sin x=

1

% AE=AB+BE= 8+%—%

DE_J15_ 2 {15
ulzkx] AADEO]A] tan y_:E_TX?—Y
AADCYA tan 45°=—— =1 .. CD=1

CD
12 e Y
45°=—m =2 . AD=/2
Sin AD 2
BD=AD=/2
weba AABCOA
tan B—i AC =J2—1

BC BD-+CD J——l-l_

45°< < 90°Y W], sin x>cos x> 00|22
sin x+cos x>0, cos x—sin <0

. ()= (sin x+cos x)+ (cos r—sin x)=2 cos x

= 2cos x:%O]Ei cos x:%

oluf cos xz%é’ (P =N A RSP ApA PN

= eEE Y gong

- sin p= 12k _ 15
.S x— 3k 3

2BOA=zz} 38 CD=tan £=0.8098

o]t tan 39°=0.80980| 0. & z=39"

wreb] ABOAOA OA=cos 39°=0.77710]2&
AC=0C—0A=1-0.7771=0.2229

V. &2t

* 39

rHogtdo

PH



.

P. 70~72

:

7
o2 193}
BColl Wzl &

13, 1Fg2
| &

Zro

39l

AABHo|A
AH=3/2 sin 45°=3

BH=3/2 cos 45°=3
. CH=BC—BH=5—3=2

kb AAHCOA]

=)

_AB

AC=

{22 +32={13

A 71E

1
10

cos 44°
- AB=10 cos 44°=10 % 0.7193=7.193

H, BHO Zo| #517]

(i

~sin 61°

=IO

2
sin 61"=i
x

g 27/6cm®
HF =/3’+3"=3/2(cm)°| 2.2

ABHF o) 4|
BF=3/2 tan 60°=3/6(cm)
S (Fu)=3%x3x3{6=27/6(cm?)

= 19.4m
BC=48 tan 22°=48 x 0.4040=19.392(m)
utebA 52 o] BCE 44 ofdl 4 A2 ke

#sto] F+shd 19.4 mojct,

i)
(i) CH2| Zo| T15}7|
| 37|

AC9| Zo

@

e Hef sk
2 ACH=180"—120"=60"

A ACHO A
AH=4sin 60°=2{3(cm)

CH=4cos 60°=2(cm)
. BH=BC+CH=5+2=7(cm)

whebA A ABHOA]
AB={7"+(2/3)?=/61(cm)

= 5{7m
REZ O3 go] TR A4
BColl Y& 4=419] u-e Hep she

5 & 2/3m, IS 20| &x
AB=2tan30'=22(m) () A
S RN
AC_cos 30° 3 (m) (i) 7
webd $HX7) Ao e ol BT C
E—FA'C:Z—“E—F%@ AAHCO A
—2/3(m) - (i) AH=10 sin 60°=5{3(m)
T s CH=10 cos 60°=5(m)
(i) ABe| Zo| 71517 — 40? " BH=BC—CH=15-5=10(m)
B - wkehi] AABHOIA
(i) ACel Zo| 73b| 0% e S
(i) S2{x17] 7o) Frhe] 50| 7517 20% AB=/10+(5/3)’=5(7(m)
10 & (1)@ @382
6 & 100(3+1)m (1) L85 23} Po| F
ADCHelA » # BCol| W& 4419
DH=100 tan 60°=100/3(m) s
AAHCOA
A AH=4sin 45°=2/2
45°
kA A ABHOA]
oo NE __AH _
100m =0 607 =2/2x

ACEHOA
EH=100 tan 45°=100(m)
wheby BAZ ol

DH+EH=100/3+100
=100(y3+1)(m)

40 - FEusid _ fEE oy

2 _4(6
/3 3



n

12

13

14

@) LEZ 9t o A
oA ABo| W& $49] uhe
He} st
ABCHeJA
CH=16sin 30°=8
wzbd A AHCOA

H
)
2
@

= 4/6cm

QEZ 9} Zo] A BoflA
ACo| Y 4419 wke Het 81
AABHOA

BH=8 sin 60°=4/3(cm)
whapa] ABCHOM

4J—><f—4~/_(cm)

BC= sin 45

g 10/2m

QBZ& 9T} o] A
ol BColl Wl 4=41¢] e
2} 51

AACHO|A

AH=10sin 45°=5/2(m)
wt2ka] A AHBoJA]

~

@—Slﬁ‘go =5{2x2=10y2(m)
= 10(3—y3)cm

AH=hcmz} b
BH=/ tan 45°=h(cm), CH=/ tan 30°:§h(cm)

ﬁ%ﬁﬂﬁ%ml%
=3 <1+§>h:2ooﬂﬂ 3+rh 200|082

h=20X%

3 — J—
3+J§710(3 {3)(cm)

=NE)

AYAntAE S ol 5 me} 1
AH=/ tan 35°m, BH=/ tan 50°m
AB=AH+BH=/ tan 35°+/ tan 50°
= (tan 35°+tan 50°)h=40]2&

B 4
h=tan 35 +tans0" ™)

15

16

17

18

19

g 25({3—1)cm?®
TR CollA ABoll 2
CH=hcm#} 33
AH=htan 45°=h(cm). BH=/ tan 60°=y3/(cm)
E—ﬁ+ﬁ—h+ﬂl Z (14+{3)h=100|22

h 5({3—1)(cm)

Sale] wrg Het ohw

_1+F
. AABC:%X10><5(~/§—1):25(~/§—1)(cm2)

g (3+43)cm
AH=/cme} ahd
BH=/ tan 45°=h(cm), CH=/ tan 30°:§

BC=BH-CH=/—"21

= <1—§>h:20ﬂ*1 3 J—h 20|m2

h(cm)

3

h=2x 73 =3+/3(cm)

g 50(y3+1)m
AD=/hmz} 5}
BD=/ tan 60°=y{3k(m), CD=/ tan 45°=/A(m)
BC=BD—CD={3h—h, Z ({3—1)h=1000]22

— 100
h—@ =50(y3+1)(m)

2 50km

CD=/hkme} s}1

AC=/ tan 49°km, BC=/ tan 37°km
AB=AC—BC=/tan 49°—/ tan 37°

Z (tan 49°—tan 37°) k=204
(1.15—0.75)h=200] 2.2 h:%:s;o(km)

whebA Q1 91d 9] 0] CD+= 50 kmolt),

P. 73~75
2 (1)6/3cm® (2) 18cm?

(1) AABC:%X 4% 6 sin 60°=6/3(cm?)

@ AABC:%X 6% 12 x sin (180°—150°) =18(cm?)

2020

AABC:% X AB X 9 X sin 45°=18/20]| 4]

—XABX9>< *F =182 .. AB=8(cm)

V. Atztdlol 28 ¢ 41

rHogtdo

PH



21

22

23

24 &

g 120°
AABC:%XSXSXSin(180°—C):10s/§°ﬂ/\1
sin (180°—C) zgolEi 180°— ~ C=60°

L 2C=120°

2 54cm?

AABCo|4 BC=DE=12cmo|=2&
AB=12 cos 30°=6{3(cm)

2 ABD=30"490°=120°0| 2.2
AABD:%X 643 % 12 x sin (180°—120°)

=54(cm?)

B 167—12/3

0oCg 10w

AAOCE OA=0C¢ o] 5wazrgo|ng
20CA= 20AC=30°

=, 2AOC=180"—(30°+30°)=120"0| 2.2
S=(FA= AOC2| Ho))—AAOC

- ,0120 1 . o one

=X 4X e 2><4><4><sm(180 120°)
—43

. 3S5= 3><< 4J_> 167 —12(3

(27+9/3) cm”
OB, OCZ 10w BajZo| 39| Zloj= 22]zko] F7]o
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4 (1) FZo] Fx (2 Fo] F=x 5 18cm?

6 2(6,{74 7 6cm
10 ()&l 2 (210
12 10cm

8 44 9 125
11 e o] Fx, 8/2

1

OJABCD=25cm?* |22

BC=y25=>5(cm) (1)
CJCEFG=225cm®]|2&

CE=EF={225=15(cm) .- (i)
wteta] AFBEO] A
BF=/(5+15)°+15°={625=25(cm) - (i)

HIZ
30%
30%
40%

bl
Il

AE 7
(i) AR ABCD2)| 5t Ho|
(i) MAFZHS CEFGO| 5t o)

(i) BF9| 20| 71517

N HN

0] T5t7|
o[ T5t7|

N

ACE 104

AABCo|A AC={6+15=3/29 - (1)

w2k AACDOIA

CD=1{(3/29)*—12°=3/13 -+~ (i)
A 71E Hig

50 %

50 %

(i) ACe| Zo| 7517
(ii) CDe| Zo| 7517

919] 13} o] At Ago] BAY Bel A weizel 2l
o] uhg Het o
AH=3—2=1(m), BH=2m, AB=zmo]2&

AAHBOA z={1*+2?=/5 (1)
ujeha] Hut 25-9] Yol
5% {5=5/{5(m?) - (i)



4

M 7= HIZ

i) 9| 2t 7517 50%

HA
ii) M9} X[S2| Kol 5t | 50 %

(1) AE=EG=GB=BA=c
#BAC+ 2EAD= /BAC+ # ABC=90°0|2.&
#BAE=90°
npz] wHe 2, AEG= 2 EGB= 2GBA=90°
Al JAEGBE Ul 99 dol7} 2a, vl W2re] 27]

7t gronm Rl (1)
(2 CJICDFH=(a+b)’

AABC=-1ab

[JAEGB=¢" - (i)

h}A DCDFH—4AABC+ OJAEGBo|=&
(a+b)*=4x ab+c
a2+2ab+b3:2ab+c

L a b= i)
M 7= HIS
(i) JAEGB7} MAtzigele Mysh| 40 %
(i) OCDFH, AABC, JAEGBe| 0| 7517| 30%
(iii) TIEFDRIA Ha|7t MRIEES MEE| 30%

5 AABC=ACDE¢|Z=Z

6

AACE= 2 ACE=90¢] Z|Zto|5Arztg o]t
ojltf AACE®] Ye|7F 10 cm*o| B2

%EZZIO, AC’=20

AS e E>OO]EE E:Z/g(cm) )

AABCOIA BC=/(2/5)>—4’=2(cm) (ii)

wtzb] DE=BC=2cm, CD=AB=4cmo|2&  --- (ii)

DABDE:%X (2+4) % (4+2)=18(cm?) (v)
ME 7= HlE

(i) ACe| Zo| 757 30 %

(i) BCO| Zo| 717 30 %

(i) DE, CDe| 20| 7547 20%

(iv) AlCt2|Z2 ABDEQ| 0| 72517| 20 %

b a7t 71 71 §19] ol uf,

54+7=d’, i’=T74

TG ¢> 00|82 ¢={74 - (i)
W 70] 7F3 71 We] Zold 1f,

aA+5=7, ’=24

JE‘]Eﬂ a>00182 =26 -+ (i)
whRkA (b, oA o] gk 26, (Ta0]tt, -+ (i)

A 7|1= g
(i) 7tz 21 o] Zo|7t o I, a2| 2t 7517 40 %
(ii) 7Hs} 71 0| Zo|7h 7 W, a2 3t 517 40%
(iii) 22| 7t 2F 517 20 %

7 AC=xcmz} 54

BC=24—10—zx=14—2x(cm)

AACBE £ ACB=90°¢] 2|Z}4kzkao]ofo} sfm s

24 (14—x)*=10° - (1)

2’ —14x+48=0

(x—6)(x—8)=0

L Xx=6 = x=8

a-d AC<BCOIA 2<14—x, & r<70]8&

x=6(cm)

wzba] ACQ] Zoli 6 cmoltt, - (i)
™ 7= g

| ZolE Fat= Al M7 60 %

| Zo| #s5t7] 40 %

(i)
(i)

AC?)
ACo)

AABDOA a={16+12°=20 e (i)
AABDACADAA §E)olo 2
AD :BD=CD: AD, = AD’=BD x CDOJA]

122=16b S b=9 - (ii)

AADCOA ¢={12°4+9°=15 -~ (i)

L at+b+c=20+9+15=44 - (iv)
SIS g

(i) a2l 2t 7517 30%

(i) bol 2t #sh71 30%

(iil) 2] Zt 75171 30%

() a+b+co| 3t F517| 10 %

= A D, E7} 22} AB, BC9 $dojua
AD=BD=x, BE=CE=yz} 3}#}.

AABEYA AE = (22)*+*=42*+¢° - (i)
ADBCOAH CD =z + (2y)?=2*+ 49" - (i)
AABCoA (22)*4+ (2y)*=10?
42*+4y*=100 r’+y*=25 - (i)
. AE +CD"= (42 +4) + (22 +437)
=5(2*+v°)
=5x25=125 - (i)
ME 7|1= Hl&
(i) AABEOIM DEtTEIA H2|E 012310 Al M7 20 %
(i) ADBCO|IM TIEfT2IA HE|Z 012310 Al MIR7| 20 %
(i) AABCOIIA ZIEFI2IA H2IE 01850 A MIR7| 30 %
(iv) AE"+CD 9| 2t 75171 30%

I, mEtaats Ha| o 67



DE*%E*%XMZS (i)
. AE'+CD'=AC +DE’
=1045’=125 )
A 7|1= Hig
(i) DE9| Zio| 517 40%
(i) AE +CD 2 2t 7517 60%

10 1) OA=a, OB=b, OC=¢, OD=d=} 3}},
AABOYIA AB =2+
ACDO9IAH CD =¢*+d*
ADAOYA AD =d*+d
ABCOoA BC =b"+¢” (i)
o ABHCD = (@ +8) + (¢ +d?)
=(*+d*)+ (b*+c?)
:EZ-FEZ (n)
@ AB +11°=5*+14%] 28 AB =100
a8d] AB>00]2& AB=10 - (i)

AN 7= HlE

(i) AABO, ACDO, ADAO, ABCOO|A T|EfTEIA
HE|E 0I85t0] A M7

(i) AB°+CD’=AD’+BC g Musl7| 30%

(i) AB2| Zlo| 517] 30 %

40%

11 BC=a, AC=b, AB=cz} 3l'd AABCE 2|zHizlg o]
2 i*=b"+c%0] Y3t

Pre=5mx ()| +[57x(3)]

_ 1 1oy o
=T X (b*+c*)
_1_ 1,
TNy
2
P=4r, Q=1270|E2
R=P+Q=4n+12x=167 <o (if)
1 a\?_ oo 2
Enx 5 =167°|22 ¢*=128
a8 ¢> 00|22
a=8{2
wreba BCY Aol 8/20]t},
i 7= Hlg
(i) P+Q=RYS 85| 50 %
(i) P+Q=RYUS 0|E3tH R2| 2t F517| 10%
(iii) R2| 2t 0|3l BCe| Zo| 757 40%

68 * HEm sy

12 #FBD= 2#DBC(¥2 7}), ~DBC= #FDB(317})
. ZFBD=«FDB
= AFBD%: BF=DF¢l o|S8i4tztgo|t}, e (i)
BF=zcm#} 3 DF=xcmo| =&
AF=(16—z)cm
AABFoA (16—x)*+8=x" - (i)
322x=320 . 2x=10(cm)
w}2ba] BF ] Zol= 10 cmolt}, - (i)

M 71z HlZ
|

(i) AFBD7} o|SHAZISIS MHF|7| 40 %
(ii) BFQ| Zo|2 Tat= Al 427 30 %

(i) BF2| Zo| T25}7| 30 %

P
1 3.754E 2 2C=90°¢] A 247ty

3 /5cm 4 (1)=bc (2 NABC

27} A, B, W] 550)
2 C2} sl 4 BojA ACH|
2l S:Alo] whe Het 514,

AC=BC=(z+05)9E

ABHCOIA £2+2°=(2+0.5)* (1)

o x=3.75(7 E)

wheba] A%o] Zlol= 3,751 oo}, <o (ii)
M 71 Hig

(i) 1ol ZolZ T3H= Al M| 60 %

(i) 212l Zo| 7517 40%

2 AC’+BC’=(*—1)*+(2n)"

=n'—2n"+1+4n’

=n'+2n"+1
=(n’+1)
:@2 - (i)
teti] AABCE £ C=90°Q] 2zHtzHgolct (i)
M 7= HIZ
(i) AC’+BC’'=AB’¥S Mu517| 60 %
(i) AABCIt £C=90"Q! ZzZtazisiols aty| 40 %




3 AN=zcmt} 544},
% % M, Noj 72} BC, MC9] $4oln=
v lpec_ 1.,
BM= 5 BC= 5 % 4=2(cm)

mzlmziﬁzl x4=1(cm)

AMe] ~BAN¢] o]SHHo|ug
AB: AN=BM : MN

AB:x=2:1 . AB=2x(cm)
AABCoJH AC = (22)*—42 )
AANCo|4 AC =27—12 e ©
A, OA (22)*—42=2"—1?

3x*=15, 2°=5

a8 £>00]22 z=y5(cm)
wj2bq AN©] ol {5 cmo]t,

A 7|1= HIg
(i) AB2| Z0|Z AN©| Z0|Z 0[25}04 LIELH7| 40 %
(i) ANO| Z0|Z T5H= 4] M| 30%
(i) AN©| Zo| 757 30%

(

4

(1) AABCE 2A=907¢] A7 4zgo|nz wjefarets 4

2ol ofsll @*=b*+c*o] AT

(259w £8 @, @9 Yoo §)

=(ABE N2 31 whlo] wol)
+(CAZ #1202 s} 1Hlo] Yol )+ AABC
—(BCE AEo& sh= utgle] gol)

=lomx(§) ]+ ame(5) | rte

~[3e<(9)]

S U | e
87r(c +b*— )+2bc—2bc (iif)
(@) 2549 B =3 O, @9] yolo g fbcolEi
AABCe] yolof gt - (i)
ME 7= HlE
(i) AABCOIM mEfT2IA H2|Z 012510 Al MRV 20 %
(i) =8 @, @2 {0|9| &2 T3l Al M7 30%
(iti) (ii)2] A1 Hal5t7| 30%
(iv) =8 @, @2] o] gtut Ho|7t 2 =3 37| 20 %

I mEtmata Fa| o 69




Il metaats Hajo| 48

M 7= g
(i) AO2| Zo| 7517 60 %
(i) 2ol Bu| 517 40 %

25 ==% 6ol P. 24~26

1 %cm 2 5/3 3 12/5cm?
4 2/6cm 5 8+2/3 6 2
7 (1) 2B=90"¢1 22424 (2) 8/6cm?

8 2/6cm 9 24{2cm?
10 0] 5/2cm, 23] mgﬁcﬁ

1 49 em?

3 12 207

1EH 2 cizbdml P. 22~23
1 3/3cm? 2 z=2(6, y=V6
3 2«B=90°2 Az 10 4 1007 cm®

1 ﬁ=§x6=3@(cm)
oluff A G AABCO ZAZAlo|ng
E:%ﬁ:%x 3Y3=2/3(cm) - (1)
AAGngx (2/3)>=3y/3(cm?) )

ME 1= HlE
(i) AG2| Zo| 71517 60%
(i) AAGD2| 0| 7517 40%

2 AABCOA AB : BC=1: J20]2&
3:BC=1:y2 ..BC=3/2 e (1)
ADBCo|A DB : BC=2: {30]|2&
x132=2:y3 .. 12%22@ - (i)
ADBCo|A DB : DC=2: 1o]2&

26 :y=2:1 Soy={6 - (iii)
A 7= Hig
(i) BC2| Zo| 75| 30%
(i) 22| 2t 75171 40%
(it)) y2| 2t 75171 30%

3 AB={(—4—1)*+(1—6)’=5/2
BC={{—2—(—4)})*+(—1—1)=2/2
AC={(—2—1)+(—1—6)’=/58 o (i)
webd AC =AB +BC o|nz
AABCE £2B=9021 2 Zttzhadolnt, - (i)
AABCz%xsﬁx 2/2=10 . ()

A 7= Hig
(i) AABC2| A| ol Zi0| 72517 30%
(i) AABCE 0fiH ARZfsi0IxX| 2hat| 30%
(i) AABC2| 10| 7517 40%
4 AABOYA AO={132—5"=12(cm) e (1)
upebs] 8O Hol=
%xnx52>< 12=1007(cm®) - (i)

70 * HEmt sy

AABD®|A BD={3’+4’=5(cm) (1)
AB’=BP - BDo|=&

2=BP x5 " ﬁz%(cm)

oA oz

DQ=2(cm) -+ (i)

m=5—<%+%> :%(cm) -+ (iii)

M 71E HlIg
(i) BD2| Zo| 7517 30 %
(i) BP, DQ2| Zo| 7517 | 60 %
(iii) PQQJ Zo| 7517 10%

PA, PB, PCE 717} 109
AABC=APAB+ APBC+ APCA
:%x Exﬁ%—%xExﬁJr%x CA xPF

:%x 10 xﬁ%—%x 10 Xﬁ—f—%x 10xPF

=5(PD+PE+PF) e (1)
ojuff gk el Zol7k 1091 A4 ABCY] Yol
AABCz%x 10°=25/3 - (ii)
w}ztd 5(PD+PE+PF)=25/30| 2.2
PD+PE+PF=5(3 -+ (iii)

ME 7= HIE
(i) AABC=5(PD+PE+PF)g A5}y 10%
(i) Bt o] Zi0|7} 1091 MAIZES ABCO| 0| 1517 | 30 %
(i) PD+PE+PF2| 3t 71517| 30%




3

4

SEZ ™I Zo] A AdA
BColl W& 42419] ¥ He} st
BH=xcme} 319
CH=(8—2x)cmo|=&

AH =7 —7r*=9—(8—z)*

L x=2(cm)

A ABHO|A

AH={7"—2=3/5(cm) e

. AABC:%XSXSnglz\/E(cm?) e (i)
M 7= HlE

(i) AABC2| 0| 7517 70%

(i) AABCS| 50| 71547 30%

QEZ oA A

~ AHD :% X 90°=45°,
+#DHC=450]2&

2 AHC=90° - (i)

%, AHE: #4719 ABCY] %9l0| "~ 8em”

g

AH="2 x8=4/3(cm) o (i)

AAHDoA AH : HD=/2 : 10]u&

4/3: HD=y2:1

3 @:4—5:2@(0111)

whebd] ARZHY mope] Ajgole] & W) Zoj 2/6cmeo]

t}, o+ (i)
R 71E e

(i) zAHC=90°22 AHs}7| 30 %

(i) HAZHE Doto] MZolo| 0| 7517 0%

(i) AIZIE Doto] A4Z0lo| Bt 2| Zo| 7517 30%

2% 23} go] £ TR A6 ]
A, DoflA] BCol el 44l 47
uhg 27k H, T2t ok s —
AABH|A
BH: 4=1: 20|22 BH=2 (i)
AH: 4=/3: 202 AH=2/3
ADICe| 4 DI=AH=2/3¢]1
2{3:1C=1: 10|22 IC=2/3 - (i)
T HI=AD=6 - (i)
. BC=BH+HI+IC

=2+6+2/3

=8+2(3 -+ ()

A 7= Hig

(i) BHY| Zo| T8}7] 30%

(ii) ICO| Zo| T517| 30%

(iii) HI2| Zo| a7 30%

(i) BCo| Zo| #3517 10%

6 AB={{(2t+1)—3}+(6—t)’=2/50]m& (i)

(2t—2)*+(6—1)*=20, 5{*—20t+20=0

P—4t+4=0

(t—2)*=0 Cot=2 - (ii)
A 7|1= Hig

(i) 12| 22 7ot A MR 60 %

(ii) 22| gt F2517| 0%

7 () AABCOA] ABE 3 mAf2]9] Zo|7} 4cm?l HSHA

o] gjztiolm@ AB=4/3cm

BC= 4 #o] Zoj7h 4em@l AAZFR | tjzhalol oz

BC=4/2cm

ACe 742, Al=9] o7k 247t 8em, 4cm8l A

o] jzpAdol e

AC={8+4=4/5(cm)

wjabs AC'=AB’+BC olnz

AABCE= £B=90°¢1 #ZHtztgolrt,
o AABC:%XEXE

=L /3% 4/2=8/6(cm?)

2
M JIE HlE
(i) AABCE A 2| Zo| 2517 40%
(i) AABCI} Ofte AZESIQIX| 2517 | 30%
(i) AABCO] 0| 7517 30%
8 ADHF94 HF=6/2(cm), DF=6/3(cm) - (1)
DH - HF=DF - HPo|2.2
6% 6/2=6{3 x HP
. Tip= L;ﬁ —26(cm) - (i
M 7= Hlg
(i) HF, F°| Zo| F517| 50 %
(i) HP2| Zo| 7517 50 %

9 AM o] Zo]7} 12cm¢l AXFzF

St
W:LX 12=6{3(cm)
A He AABCO| 27 54lo| 2

ﬁzgng X 6@:4@(cm)

719 ABCY] foloju=

.. (ii)

I, mlEfTatA Hajo| &g « 71



whzbi] AOHA ) A
OH=1122—(43)?=4/6(cm)
. AOHA:%XEXO_H

i)

= 5 X 4{3x 4/6=24{2(cm’) - ()
A 7= Hig
(i) AMe| Zo| 517 25 %
(ii) AH2| ZIo| 7£517| 25%
(i) OHQ Zlo| 72517 25%
(iv) AOHAZS| H0| 757 25%

10 Fol7 A ez gk Hapztae
22 I¥ Ak
AC=10/2(cm)o]m&
AH=4AC=5x10/2

=5/2(cm)

AOAHo| A

OH=1{10"—(5/2)?=5/2(cm) - (ii)

Z AAZHRO] 2ol 5/2cmo| 2R

(grrzree) ) =L 10522902 (eme) i
A 71z Hig

(i) AHO| Zo| 7517 35 %

(ii) MALZtZO| 0| 7517 35%

(iii) HAtzteo| B F2517| 30%

11 AO=BO=4cmo|=2&

OH=AH—-AO=7—4=3(cm) (i)

AOBHO A

BH=/#—3=/7(cm) - (ii)

wjeb Qo] Rult

%Xﬁx(ﬁ)%ﬂ:%ﬁ(cmg) - (i)
HE 71 Hig

(i) OHe| Zo| #&7| 20 %

(ii) BHO| Zo| 7517 40%

(if) Rlzo| =] 7517 0%

12 Aol A= F&9] AEs &E B B B
g gong (i)
AN =271 x4=87 1om
AAAB" A 0] mY
—_ A8 N 81 A
AB ={(87+87)*+ (12r)?

=201

weta ke 2 A2k 2070l

72 * HEmt sy

.. (ii)

A 1= Hig

e L LECE I
2| ®Als17| ¢

(i) 2|2t 72| 7517 60%
P27

1 m(% ¥> 15F 2 6(/2—1)cm

3 {10 4 (1) Eol Fx (247

1 O AL FHRE (x, y)et kAL
(T, >0, y>0)

H A xZo Wizl Al T2

He} a4
OH=z, BH=6—z, AH=yo|E&
AAOHOA y2=47— 22 )
AAHBOA *=5"—(6—x)* - ©
@, ©oA 42— x*=5"—(6—=x)*
122=27 " x:% - (i)
= St 2 qq_ 81 175
012 Gel tilak y=16— 51 =17
a9 y> 00|82 y= Sf - (ii)
webd 4 Al s (9, 5o, G
@ AAOB—%X@XE
1 5(7 _15{7 .
T 6T Ty @)
7= HiS
(i) & Aol o5t 75| 30%
(i) & Aol yziE 7517 30%
(ii) & Aol FHE 2517 10%
(iv) AAOB2| o] 7517 30%

il [N
Zem
B G}
6¢m

c F/

| [
Q D E R
oz el g el 4ol zemet 54
Aol o slzre) a7l X0 —ygojnz

APBAYA 2PAB= 2PBA=45°



4

PB: AB=1: /20|52 PB: z=1: 2

. ﬁz%zg:c(cm)
upzb7hA] B o g
@Z%xcm - (1)
w2t PQ=PB+BC+CQo|=&
:gx—Fx—ng
(5—1-1)1—6

o=

J—+1 =6({2—1)(cm)
whebA] 27k o] g wio] Zol= 6(V2—1) cmoltk, - (i)

A 7= e
(i) PB, CQQ Zi0|2 2X}= AI510{ LIEHA7| 40%
(ii) Hmzaio| 3t #o| ZojE Fols Al IS 40%

(i) Rmztaio] 3t o] Zo| 7517 | 20%
(22 Ae] Pl 91o] Fefle] Bol) =27 x9x Za)
=127(cm)
(9 A Wl 919] wxge) go))=1
=6(cm)

wHebA (Y8 A9 =0))={9’—6°=3/5(cm)o|=& - (i)

VA:%XHX62X3*/§:3657[(01’1’13) .- (i)
S ° = 120

(212 Be| el 21o) Fae] Lol)=27x9x 3o

=67(cm)
(9 B W9 919] whge) o)=L
=3(cm)
wlaba] (P8 Be] Lo])=/9*—3=6/2(cm)o| B2 - (i)
VB:%XWX 3% 6{2=18/27(cm?) - (iv)
Va_ 36{5x
= 0
Vs 18/2r 10 v)
A 71E Hig
(i) gl Ao alniol flo| BEX|Z o] Z10]9} 40| 57| 20%
(i) Va2l 2t 75171 20 %
(ii) 2% Boj aipiol flo| BEX|Z 0] Z10|e} 40| 517 20%
() Vol 2t 7517 20%
(v) %EI 2t 75| 20 %
(1) Aol A= HEO ANz 0 M C
o2z 18w} 2, 1 9o &
o AgE BASHH A8 AM
o= Uehgr}, (i)
A B

(2 922 I3} o] MBE 1 04 M .

C
o AOMBOJIA &/
20MB=90°", 2MOB=60"  / P
ol p

A B

MB="2xg=4/3 - (i)
#MBO=30°0]2& ~MBA=90°
wtzta] A AMBeOJA]
AM=/8+(4/3)*=4{7
%, ok A 72 4/70]t, -+ (i)

M 7= g

(i) Mol x|tz RO MHEE J2|7, 1 loll 2T {2

0,
BB 0%
(ii) MB2| Zo| 757 30%
(ii)) ZH AH2| 7517| 30%

II. mEtmats Fajo| &8 « 73




_Cb_CD

tan 43°=—==="—-"=CDoj|
oc 1 of| A
CD=0.93 - (ii)
- = e
R ¢ LiztShl . AB+CD=0.68+0.93=1.61 - (i)
1 sin B= 2?, cos B:%, tan BI% ME 1= HiE
/7 (i) £AOBQ| 37| 7517| 40 %
2, 3 =43, y=6{2 4 161 (i) AB, CD| Zo| T3} 40%
(i) AB+CD2| Zt 7517| 20%
1 AABCO|A BC=/3"+22=/13 e (i)
sinp=AC_ 2 _2/13
C 13 13
cos Bzgzizigh—g
BC 13 13
tan B:Aiiczg <11)
B 250 =<3 5HgsHl P. 32~34
A 71E HIS 30
. 30 {7 21 1 5
(i) BCo Zo| 7517 25% T 273 370 43 573
ii Of AtZH| 9 ZF 73] %
(i) ~Be| Alztd|o| 7t 7517 75% 6 % 7 % 8 18(/3+1) e’
B o 3 9 y=y32x—3 (E= {3x—y—3=0) 10 2({3+1)
2 sin A:ﬁ:ﬁzi 11 (1) «.DAB, #.DBA (2 4+2{3 (32—/3
AC=12 (i) 12 0.06
AABColA AB={122—9°=3/7 - (i) 1 ACDBo|A DB=/6"—4’=2{5 e (1)
AB 37 {7 _ ACABoIA AC={(2/5+2/5)*+4>=4/60]mz - (i)
“cos A=Tr == o () _AB_45_ 30
cosA—_—4~/€— 6 i
A 7|1= Hig AC
(i) ACe| 20| 317 30% T 7k HiZ
(ii) AB2| 20| 7517 30% (i) DB 20| 7517 30%
(i) cos A 2t 7517 0% (i) AC2| Zol 517 30%
(iii) cos A2| 7t 7517 40%
. 12
VS =—= = \=) —
3 (D AABCO tan 60°=" =50l 2 che 293 7o) £ 343 A, Dol BCol el 41
r=4/3 - (1) S 7}2H H, Hole o),
A 9D
AACDSIA sin 45 = = 2oz W
y=6J2 - (i) Biix L 5 NC
A 7= Hig L
(i) z2] 2t 7517 50% ﬁ:%x (21—9)=6 - (i)
(il) 2| 2t 7317 50% o ‘
AABHO|A AH=/8—6*=2/70|0& - (i)
o AH 2/7 |7
- t P — .o
4 OA= 8_11; =(.730] 1L cos 43°=0.730| B2 MITRH 6 3 i)
2 AOB=43° (i) ™ 7= Hlg
- (i) BHO| Zlo| 7517 30%
. . AB_ AB +o —
sin 43"="Sp =71 —ABeIA (ii) ATIS| 20| 7517 30%
AB=0.68 (iii) tan x| gt 7£517| 40 %

74 * Yz shd



Q z =2k, AC=5k
2} o1A}, (&, £>0)
A ABCo||A]
BC={(5k)*— (2k)*={21k0]|Em& - (i)
BC _ {21k _ {21
sin A—AC 5F — 5
BC _ {21k _ {21 "
ta nA—E— oh 2 (11)
- _fE o o
.sin AXtan A= 5 X 2 =10 (iii)
ME 7= Hlg
(i) AABC2| M| 42| ZI0|Z2 2XIZ 0125t0] LIEHL| 30 %
(ii) sin A, tan A2| 2t 7517 50 %
(iii) sin A x tan A°| 2+ F+5}7| 20 %
ADBE»ACBA (AA §2)0|82 =2
/BDE=/BCA=x - (i)
ADBEY||4 BE={5>—3*=40]0& - (ii)
sin I:E:i, cos x:D:_Ezi - (iii)
BD ° BD 5
". sin x—cos chi—ézl - (iv)
: 5 5 5
ME 7= HlE
(i) «.BDE= 2#BCA=x212 27| 20 %
(ii) BE°| 20| F£5}47| 20 %
(iii) sin x, cos x2| 2t 75}7| 40 %
(iv) sin £—cos x2| 2t T7517| 20 %
BC={4+3’=5 (1)
AABCOIA AB={5+12°=130| 0.2 - (ii)
_BC_5 - (i)
cos r= Ap 13 i
M 7|1=E Hlg
(i) BCo| Zo| 7517 30%
(i) AB2| Zlo| #517| 30%
(iii) cos 22| 2 71517 0%

(sin 45°—cos 60°) X (cos 45°+sin 30°)

(G-

(8)-3)

1
4

NI NI

8

10

M 7= HlE
(i) ZO1Z! Alof] el MZtH|Q| 2F 72517 60 %
(i) ZOIZ1 A AALSL | 10%

/A /B 2C=1:2:30|2&
2

. sinBXcosBXtanBZQX%X@ (ii)
3
=4 (i)
ME 71E HlE
(i) zBe| 37| F#517| 20 %
(i) sin B, cos B, tan B9| 2t 7517| 60 %
(i) sin B x cos B x tan B2| &t #s}7| 20%

AABHOJA tan 30":L:§013§

- BH

BH=6{3(cm) (i)

AAHCoA ~CAH=450|2&

CH=AH=6cm -+ (ii)

. AABC:%XKCXE:%X(GEJ%%%
=18(y3+1)(cm?) - (ii)

N S HlE

(i) BHQ| Zlo| 71517 40 %

(i) CHo| 20| 517| 40 %

(i) AABCQ| Ho| 7£517| 20 %

(FA2] 7]€7])=tan 60°={30| 22 y={3z+b2 FA}.
olu] Z4le] zdwo] (3o|mg

y=y3x+bol x=/3, y=0< ey}

b=—3 (i)

wheta] ek 241 0] WA Al

y=y3x—3(Ex {3x—y—3=0) - (i)
A 71z HIg

(i) ZiMo| yRm(po| ) T517| 60%

(if) 20| HEEAl 1517 40%

AC _ AC

AADcoﬂj\ﬂ tan 45():%— x :1O]E§

E:x e (1)

whzba] AABCol|A]

tan 30 —%(C: 4fx gol‘ji e (i)

3r=4/3+{3z, (3—{3)x=4/3

Lo 43
. x= 3_@72(J§+1) (iii)



M 7= Hig
(1) AC=zg NHsl7| 30%
(ii) x2| g2 T3tz Al M7 30%
(iil) 22| 2t 7517 40%

11 () AABDE AD=BD?I o]5#8
~DAB=/DBA
olml ~ ADC= AABDY] ¢jzto|uz
2ADC= ~DAB+ ~DBA
30°= ~DAB+ ~DBA
. Z/DAB=2DBA=15°

B DL

wpeba 27]7F 15°91 2+~ DAB9} ~ DBAO|LY, -

2) AADCO|| A

sin 30°= AC o|lm g

AD
12 . AD=4
2 AD
tan 30°*£0] =k=

DC

B3_2 . peous
3 DC
wreba] 212z ABCofA]

BC=BD+DC=AD+DC=4+2/3
(3) A2 ABColA ~ ABC=15°0]2&

(i)

AC 2
tan 15 —ﬁ 4+2@
_ 2(4—2{3)
(4+2{3)(4—2(3)
=2—3 - (i)
TR 7= Hlg
(i) 2717k 151 2t 57| 20 %
(i) AD, DCe| Zo| T5}7| 20 %
(i) BC2| Zi0| 517| 20%
(iv) tan 15°2| 2t 73| 40 %

12 @:%:sin 28°=0.47

@z%:cos 28°=0.88

— CD .
— 28 =
CD oD tan 28°=0.53
. (AFhE]E ABDC9] Hol)
=L« (AB+CD)xBD

:%x (0.4740.53) x (1—0.88)

_1
=3 xX1x0.12

=0.06

76 © Yet s

1

M 7= g
(i) AB9| Zo| a7 25%
(i) OB2| Zo| T5}7| 25%
(ii) CD2| Zo| 7317 25%
() AlCh2lZ ABDCO| o] 7517 25%

P. 35

ié Hew EASHI
. 4 3 4
A [ —=— = —
%, sin A 5,cosA 5,tanA 3

4447 2(5
2 3 393

4 0.41

| GIIA] B2t |
el wﬁwg F el dols] el

E}EW
2EZE O 7*01 E&@ CollA ABel
Wl =49 - Het il

AH=2x, CH=hz} 3%},

ACAHOA

h=15"—x" e
ACHBoJ|A]

n=13"—(14—x)* - ©

Q, ©o|A 15°—2*=13"—(14—z)*
28x=252 L x=9 - (id)
o1& O Hidshd A*=15"—9"=144

A h>00182 =12 o+ (i)
uf2bd] ACAHOA]

_12_ 4 ~9_3
sin A= 55 cos A= 55
4

_12_4 e
tan A= 9 =3 (iv)

A 7= HIZ

et o2H|ef 20| EX| 22 olF HEsh| 30 %

(i) @7t 7

(ii) AHO| Zo| #3517 20 %
(i) CHe| Zo| 7517 20%
() £Ao| MzH|2 2t 72517 30 %

+#GEF=/AEF ({2 7}), ~ AEF= 2GFE(31Z})
. «GEF=«GFE

meb] AGEF: o 5iatztgon g
GF=GE=AE=4cm

® GH=AB=3cm (i)
wbA] AFHGO) A
FH={4—3"={7(cm) <o (i)



T 183} o] F FolA EGol W@l 42419] ke Pet

2},
A - D
3CI:"[1
B c

oltf FP=HG=3cm,
EP=EG—-PG=EG—FH=4—{7(cm)o|2&
AEFPo||A

Ol

]_

- i)

FP 3 4+47
tan x—ﬁ 7 = 3F -~ (v)
i 7= HIE
(i) GF, GHeJ Zo| 1517 20%
(i) FH2| Zo| 7517 20%
(i) ZZHaZIsig S| ISt BxM 7] 10%
(iv) FP, EP9| Zo| 1517 20%
(v) tan x2| 2t 7517 30%
AADCOJA
sin x—Di_C 5 -2
AD AD 3
. AD=9(cm) - (i)
AADCUDABDE (AA g2)oln=

DC : DE=AD: BD, 6:DE=9:6
. DE=4(cm)

ABEDOA
BE=/6"—4’=2/5(cm) - (i)
weba A ABEO]A
tan y:%ziﬁlgfﬁ Z%:% -+ (i)
A 71 Hig
(i) ADe| Zo| 17| 20%
(ii) DE2| ZI0| 517| 20%
(i) BEQ| Zio| T517] 20%
(iv) tan y2| Zt 71517 40 %
o2z 733 o] ~,COD=xtt C
S}A},
ACODe||A T 3
tan z=CD. C—D—@ 1.380] 1 7
oD {
3L 4] 8] sEefA] e 4
tan 54°=1.380| 02 0 B D
= 2COD=54" (i)
wj2bA A AOBOYA
0B=3B _ 054 =059 - (ii)
OA
. BD=0D—0B=1-0.59=0.41 - (iii)
A 71 Hig
(i) zCODQ| =7| F#317| 40 %
(i) OBY Zo| 57| 0%
(iii) BD2] Zo| 517 20%
V. Azl o 77




1EH 2 cizbdml P. 38~39
1 =6, y=10 2 2/7
3 12/2 4 (4/3+24) cm?
1 tan 37"—& xol‘ji
BC

r=8tan 37°=8x0.75=6

cos37=BC _Bona
AC ¥
__ 8 _ 8 _ (i
Y= cos 377 0.80 =10 (ii)
A 7|1= Hig
(i) x2| %t 7817 50 %
(i) yo| 3t #5171 50 %
2 22 I3} o] 314 A
AOﬂH BColl Wd 4410
-5 Het shd
AH=4{3sin 30° R
=4~/§><%:2J§ - (i)
BH=4/3 cos 30°:4F3><§:6015§
CH=10—6=4 - (ii)
w2l AAHCO) A
AC=/(2/3)+4*=2(7 - (iii)
A 71= Hig
(i) =51 AoiA BCofl Li2! 2:M2| Zo| 2517 | 0%
(i) CHe| Zo| 7517 10%
(i) ACe| Zio| 7517 20%
3 222 I3y} go] FAHY
AollA] BCo W& =419

2 Hel sl
N AHCo|A

AH=12sin 45°=12 x%:fsﬁ

2B=180"—(105"+45") =30°0| 22

A ABHOJ A
— 62 _ .
AB= 5 =6/2x2=12(2 -« (i)
M 7|1= HlE
(i) 2X® AojlA BCofl Lj2I 22| Zlo| 7517 50 %
(i) AB2| Zo| #a7| 50 %

78 * HEm sy

4 BDZ o4

AABD—% 4x 4% sin (180°—120°)
%x4x4x£—4f(cm) - (i)
ADBC—% X 443 x 4{6 X sin 45°
=1 ><4f><4f><£_24(cm) - (i)
", DABCDZAABD—I— ADBC
=4{3+24(cm?) -~ (i)
7= HIS
(i) AABD2| 0| 7517 40%
(i) ADBC2| 0| 7£517| 40%
(i) CJABCD2| ol 7517] 20 %
2EHS ==% sigohl P. 40~42
1 5.6m 2 22.672m 3 20{61m
4 32km 5 3.8cm 6 40(y3—1)m
7 1203 8 10/5 9 <%n 4>
10 5203m* 11 2‘” 12 60°
1 CB=5tan 38°=5x0.78=3.9(m) - (1)
A Y] Fol=
CD=CB+BD=3.9+1.7=5.6(m) - (i)
e 7= HIg
(i) CBo| 20| =517| 60%
(i) LFQ] =0] 72517 40 %
2 QEZF Oy o] A AdjjA BCOl B
Wl Ao i He sk
ABAHo| A
BH=10 tan 55°=10 x 1.4281 Ao
=14.281(m) (i) BN H
AACHO A ¥
HC=10 tan 40°=10 % 0.8391 @ —10m-Ch
=8.391(m) - (i)
kA WAES] Fol=
BC=BH+HC=14.281+8.391=22.672(m) - (i)
A 7= HIg
(i) BHe| Zlo| 71517 40%
(i) HC2| Zo| 757 40 %
(iii) () ZA=29| =0| 7517| 20 %




REZE 19 o] HAH B
A ACE] @Adef i 4=49]
uS Hel 5k - (1)
ABCHeJA
BH=80 sin 60°=80 xg
=40{3(m) - (i)
CH=80 cos 60°:80X%:40(m) v (i)

ABAHO| A
AB=1{(100440)>+ (40y3)*=20/61(m)
b = 214 A, B Abo]o] Agl= 20/61melck - (i)

A 7= Hig
(i) Ziziaztsig ohsy| st 22 M 327 10%
(i) BHO| Zio| 517 30%
(iii) CHO| Zlo| 2517 30%
(iv) & X1 A, B Afo|2] AHz| 7517 30%

AACHO| A
AH=140 sin 49°=40x 0,75
=30(km)

2B=180"— (59°+49°) =72°0] 2.2 ABAHO|A|

AB= sir?072 = 0335 31.578:-(km)

et = 2 A, B Alel2] AglE A3 okl AR A

oA Bh&Fste] FL8kH 32 kmo|t, -+ (i)
MY 71= Hlg

(i) XZHarztsie Bis7| 98t BxM 227 10%

(ii) AHO| Zo| 517 40%

(ii) & XI= A, B Afole] Ha| 7517 50 %

o2z T3} o] 317 Boj|A
OPoll W&l =419] a5 Het 813
AOHBoJ| A
OH =20 cos 36°=20 % 0.81
=16.2(cm)
. HP=OP—OH=20—16.2=3.8(cm)
] BRI 9 &2 PAIRe| 9= &5 3.8cm

o o] o Sl -« (i)
ME 7= Hlg

(i) Zizhizisig 0S| st BN 27| 10%

(ii) OHe| Zio| 71517 50 %

(i) BRIZO| Q= F&0] PXE ks T&kCt Lot

4 0,
o 0| QU=X| 7517| 0%

6

7

Qe I3} o] ZAH Cof c

A ABoll 3l 4le) v H i

e s CH=/me} 54, T
» (1) \”‘“”-SOm““/

ACAHO||A 2 ACH=45%]2=2

AH=/ tan 45°=h(m) - (i)
ACHBo|A ~#BCH=600]22

HB=/ tan 60°=y3%(m) - (i)
Efer@*thfh Z (1+{3)h=800]82

h= 1+F =40({3—1)(m)

wjeba] A HO 2 HE ¢10] =0]= 40(y3—1) molth, - (iv)

W= 71E Hlg

(i) ZZMzsS 2E7| st BxM 27| 10%

(i) AHO| Z0|Z 2XIZ 01&510{ LiEfLY7| 20 %

(i) HB2| Zi0|2 2XI= 0|25104 LIEMLY7| 20 %

(iv) XIHo 2B Ho| 0| 71517| 50 %
$E2% 793 o] BEZ 101 ol
AABE=ACBE(RHS g% A E_ |
olmZ AT
2 ABE=/C'BE 6 .

=5 X (90— 30°) \,i
B g C
=30° (1)

AABE©] A
AE=6 tan 30°=2/30] & - (i)
AABE:ixesxzﬁ:es@ - (i)
wheka] T A o] AAA = i Yol
OJABC'E=2AABE=2x6/3=12/3 - (iv)

M 7= HlE

(i) 2 ABEQ| 27| 7517| 20 %

(i) AE2| Zo| T5}7| 30%

(i) AABEQ| 0| 72517 20 %
(iv) & HAIZtEio| AXX = 229l Ho| 517] 30%

A ABHOA
ﬁ:6cosB:6X%:4 - (i)
AH=/6—4=2{5 -+ (i)
g AABCzéxﬁx AH
=2 x10x2/5
=10/5 -+ ()



A 7| Hig
(i) ZZH2ES B1S7| 9I3t BEM 27| 10%
(i) BHO| Zo| 715}7| 30%
(i) AHS| Zo| 75} 30%
(iv) AABC2| 0| 517 30%
9 OCE 1°ow
AAOCE OA=0C3] o] 5wAazrgo|ng
2 AOC=180"—(15°+15°) =150° (1)
AAOC:%X 4% 4xsin (180°—150°)
—Laxaxt—g(em?) - (ii)
2 2
(A= AOCE] Hol)=7 x 42x 20
360
&ﬂ(cm ) -~ (i)

L (AR BE Y o) = (212 AOCY Hel)—~AAOC

_ 20

—?7[*4(Cm2) - (iv)
A 7|1 Hig
(i) zAOCQ| 37| #517| 10%
(i) AAOCO| 0| 257 40%
(iii) ExHZ= AOCQ| 0| 15}7| 30%
(iv) MEISH 50| Ho| 15} | 20 %
10 AABC|A
AB=16 cos 60°=16 X%ZS(m)
AC=16sin 60°:16X§:8~/§(m) - (i)
" AABC=1x8x8/3=32/3(m’), - (i)
AACD—% 8/3x 10 % sin 30°
1 sfxlox—_zof(m) -~ (iti)
ufaha] ZRke] E}Olt—
(JABCD=AABC+AACD
=32/3+20/3
=52/3(m?) )
A 7| Hig
(i) AB, ACe| Zo| 1517 20%
(i) AABCO| o] 2517 30%
(iii) AACD2| 0| 75}7| 30 %
(iV) 20| Wo| 7517| 20 %

11 AABC=-=x8x 12X sin 60°

1
2
%X8><12>< 3043

AABD—%X 8x AD x sin 30°
% 8><AD><——2AD . (i)
AADC—% x AD X 12 X sin 30°
ixADxmx——gAD - (i)
ojtf AABD+AADC=AABCo|EZ
2AD+3AD=24/3
5AD=243 .. AD=243 - )
A 7= Hig
(i) AABCS| 0| 517 25%
(i) AABD2| 0|2 ADZ 0|25}0{ LIEFH7| 25%
(i) AADCe| 0|2 ADZ 0/25}0{ LIEfLY7| 25%
(i) AABD+AADC=AABCYS 0|25t AD2|
i 25%
Zo| 7517
12 JABCDE= HyApHo| o
AB=CD=6cm, BC=AD=8cm - (i)
ol [JABCDZ2] &lo]7} 24/3 cm?0| 2 &
[JABCD=AB x BC x sin z]| 4]
24{3=6 X8 X sin x - (i)
*. sin ng
olu] 0°< £ 2<90°0|E&2 £ x=60° -« (i)
HE 7= Hig
(i) AB, BCe| Zo| 757 20%
(ii) TSHAMHSIO| 10| 025101 Al M7 30%
(iii) ~x2| 37| F817| 50 %
p.a3

1 100m
3 % 4 14402 cm’

2 %% 496m

1 APAHoA 2 APH=30c]2%
AH=50/6 tan 30°=50y2(m)

A ABHO| A
~— 502
AB= cos 457 =100(m)

wela] £ X A, B Ato]9] Az
X 100 mo]t},

PN FSI RS g
(i) AHO| Zo| 7517 40 %
(ii) & X|™ A, B Ato|e| Hz| 35}7| 60 %




20°

—

B A H
919] ol ~ APH=90"—75"=150|2.&
APAHO|A]

AH=20 tan 15°=20 % 0,268 =5.36(m ) - (i)

#BPH=90"—20°=700]2&

APBHeA

BH=20 tan 70°=20 X 2,748 =54.96(m) - (i)

wkahA] vj7} 102 59t 0] 538t A=

AB=BH—-AH=54.96—5.36=49.6(m)o|=& - (i)

we) seje 2 B0 = 24 406 molrt, (@)
Y 71 Hig

(i) AHO| Zo| 17| 30%

(it) BHO| Zo| 7517 30 %

(ii) 10 SOt 87} 0|53t 2| 7517 20%

(v) tHO) 22 7517 20%

AABEo|A AE=/6"+2°=2{10(cm)

ANABE=AADF (SAS g% )o|ng

AF=AE=2/10cm - (i)

AAEF=[ABCD—2AABE—AFEC

_ _ 1 _1
=6X6 2><<2><2><6> 2><4><4
=36—12—8=16(cm?) O - (ii)
FE AAEF:%XEXA—FXSinx
:%XZmXZWXSinx
=20sin x @ -« (iii)
@, O©o)l4 16=20 sin xo|2&
sinz=10=%4 = ()
20 5
M 7= HlE
(i) AE, AF9| Zo| 715}7| 20 %
(i) AAEFQ| 0| 2517 30%
(iti) AIZH|Z 0|2510] AAEFS| 012 Tak= Al Q7| 30%
(iv) sin 2| 2t T517] 20 %
np2 10| 3 o z+e] F7]7} 360° -8 =450 & (i)
(EF AA ] go))=mF5R2e] gol)x8
=(6x6Xsin 45°) X8 -~ (i)
=144{2(cm?) - ()
ME 7= HlE
(i) ofERQ| ot oflzte| =7| 7517| 20%
(i) 2 HAMQ| HoIZ F5H= Al M7 40%
(it}) 2 TH|O| Ho| 7517 40 %

V. dzhijo| &g o 81




P. 46~47
4 150cm?
1 EL&OIEEEZEZ%XSZAL (i)
OA=z2} 3% OD=2—3 - (i)
b7V OADONA 2= (r—3)*+4* -« (ii)
6x=25 xZ%
ufeb 9 02] WA Lol Roley (i)
A 7| Hig
(i) AD| Zlo| 75}7| 30%
(i) OA, OD2| Zol2 2XI= 0|2510] LIEMLY7| 20%
(iii) BIx|22| Zo|2 Tst= Al M7 20 %
(iv) Wtx|=e| Zo| 7317 309
2 A 09 Hix| 52l do|7f 50|B=
0OA=0B=5 (i)
2PAO=900122 APAQOA
PA=/13"—5=12
oluj PB=PAo]|2& PB=12 -« (ii)
. (JAOBP2] 92| ZoJ)
=2x(54+12)=34 - (i)
ME 1= HlE
(i) OA, OB9| Zo| 7&t7| 30%
(ii) PA, PBe| Zo| 7517 50 %
(i) (JAOBP2| S2fl2] Zlo| 7&}7| 20 %
3 A ko] 3t HoflA] 1 Yof] 212 F A9 dol=
ooz BE=gzg} b
BD=BE=x, AF=AD=9—x
CF=CE=11—=z - (i)
AC=AF+CFolng
10=(9—z)+(11—2) -« (ii)
10=20—2x, 2x=10 . x=5
wzbA BEQ] ZolL 50|t} -« (ii)
A 7|1= Hig
(i) AF, CF2| Z0|Z 2XIZ 0/2510] LIEILY7| 40 %
(ii) BEQ| Zi0|2 Tiat= Al 427 30%
(iii) BE2| Zlo| 757 30%

82 « HEu sy

AB=2x6=12(cm)
CJABCDoJA]
AB+CD=AD+BCo|n&
12+13=AD+15

. AD=10(cm)

. DABCD:%X(10+15)><12

=150(cm?) - (i)
A 7% HIZ
(i) ABe| Zo| #&7 30%
(i) AD2| Zo| 72517 40%
(i) JABCD2| o] 71517 30%
25 ==% 6ol P. 48~50
1 16cm 2 10cm 3 % 4 8/3cm
5 10cm 6 18/3cm 7 %
9 97rcm® 10 (1)13cm (2 6cm  (3) 39cm?®
10
11 3 12 20
1 ©2% Iy go] OAS 101
OA=0D=6+4=10(cm) e (1)
A 2424 OACO|A]
]
AC={10°—¢6’ 7B
=8(cm) - (1) D 4cm
AB_LODol=& AC=BC
. AB=2AC=2x8=16(cm) - (iii)
A 7|1E HIZ
(i) OA<| Zo| 7517 30%
(ii) ACe| Zo| 517 40%
(i) ABS| Zio| 7317 30%
2 @ZW:%@:%WL«@:Z@(cm) (i)
220412k OCNejA
ON={72—(2/6)*=5(cm) - (i)
et OM=0ON=5cmo|2& - (i)
OM+ON=5+5=10(cm) -« (iv)
A 71 Hig
(i) CNe| Zo| 7157 30%
(ii) ON9| Zo| F5}7| 30 %
(iii) OMe| Zo| 57| 30 %
(iv) OM+ONZ2| 2t 71517 10%




3

Q22 g3} 7ho] o] SHAZg ABC A
o] mAH ColA ABo| U2l -Ae] ‘%
2 Moz} shq 0 Ne
AM=BM= AB g/
1 B

= x12=6 (i)
%, CM2 & ABY| $:8o| 58 0| u 2 CM2| fH4le ¢
o] 24 0= At} (ii)
X ZpAkzk AMCOA]
CM=/(2/13)2—62=4 e (i)

OAE 710] OA=r2} 5}l

OM=0C—CM=r—4

A2+ AOMPof A

(r—4)’+6>=7", 8r=52 r:%

webA] 9 02] WX g2 ol Lo, o (i)
e 7= Hig

(i) AMe| Zo| 757 20 %

(ii) CMe| H&Mo| §lo] A O X|ge Y7 20 %

(i) CM2] Zo| 2517] 20 %

(iv) & 09 ttx|=29| Zo| 57| 0%

OAZ 101 2)7Hzkg O AMOA]

AM=/8—4’=4/3(cm) - (i)
olff ABLOPo|E&
AB=2AM=2x4/3=8/3(cm) - (i)
A 7|E HIS
(i) OMe| Zo| 57| 30%
(i) AMe| Zo| #3517 35%
i) ABo| Zio| F517| 35%

409 ¥ir 5] dol&
OM=(z—2)cm

remel

2zt 7vy OBMOA 2= (2—2)*+6 - (i)
4x=140 . 2=10(cm)
wpebA] e A1) BEXE9] Zol= 10cmeoltt, -+ (iii)

M 7= Hig
(i) CMe| ¢izkMo| 2lo| ZAIS x|tg 27| 35%
(ii) 22H FAl2| HIX|IZ2 ZoIE Tots Al M2 35%
(iii) 224 FAl| HEx|S2] Zo| 7517 30%

6 OD=OE=O0F¢|2& AB=BC=CAo|t},
=, ANABCE Z4zkg oy,
OBZ 121 AOBD2F AOBE9A

~/0DB=-0EB=90", OBt Z%, OD=0Eo|=&

AOBD=AOBE(RHS %%)

LRy AOBE——LABC —x 60°=

30%0|82

AOBE9|A BE=O0B cos 30°=6 x 923@(@@

o]} BE=CEo||A]
BC=2BE=2x3/3=6/3(cm) - (i)
. (AABCO| £#|2] Zo))=3BC=3x6/3
=18/3(cm) - (iv)
A 7= Hig
(i) AABCT BMZIES 27| 30%
(i) AOBD=AOBEZS 27| 20 %
(ii) BCo| Zio| 71517 30 %
(iv) AABC2| 22| Zo| 7517 20 %

7 CE=CA=zcmo|E& - (i)
DB=DE=(4—z)cm - (ii)
oltff PA=PBo|2&
6+x=7+(4—x) -~ (i)
2x=5 " x:% -+ (iv)

A 71= Hig
(i) CE9| Zolz2 2= 0[50 LiEHLH7| 25%
(ii) DB2| Z0|Z xZ 025101 LIEIY7| 25%
(iii) 2| ZHE F3he Al M7 30%
(iv) x9) 2t 7o17| 20 %

8 DOZ= 1°2W ~ADO=90°

DO=GO=5cm

AD=20—BD=20—BE=20—8=12(cm)o|&& -
221248 ADOo|A AO=4/12°+5°=13(cm)

. AG=A0—-GO=13—5=8(cm) - (i)
A 7= Hig
(i) DO9| Zo| 7517 20%
(i) AD2| Zlo| 72517 30%
(iti) A0S Zio| 7517 30%
(iv) AG2| Zo| 7517 20 %
VI, 47t =M * 83



9 <22 37} o] OD,
OF= 109
2 ADO=~2AFO=90"

209 WAZ9 ZolS

remel shH

OD=0F =zxcm°|E& [JADOF: AA}zt

BD=BE=5cm, CF=CE=12cmo|2&
212+ ABCoflA|
(5+12)°=(z+5)*+ (2 +12)?
22°+342—120=0

2*+17x—60=0

(x+20)(x—3)=0

a2 x>00]22 r=3(cm)

Foltt.

.. (ii)

S (F 09 Hol)=xx3°=9x(cm?) - (iv)
A 7|1E Hig
(i) AD, AF9| ZI0|= 2XI= 0[25}0] LIELY7| 30%
(i) & 02| HIXIZ2| ZO0IE T5H= A M2V 20%
(iil) & 09l Htx|Zo] Zo| 7517 30%
(iv) 21 02| Fo| 71517 20 %
10 1) CE=CB=4cm
DE=DA=9cm
.. CD=CE+DE
=44+9=13(cm) - (i)
2) LE2% 93t Zo] A CollA D
DAS] Ul 49 S Hek 86 gy E
DH=9—4=5(cm) H rem
270417+ DHCollA a B
CH={13>-5"=12(cm)
. AB=CH=12(cm) - (i)
ufeba] ¥h 02 Rix| o] o=
%E:%x 12=6(cm) - (i)
3)OEE 129 OE LCDo|o &
ADOC:éx@x@
=1 % 13% 6=39(cm’) - (i)
A 71E Hig
(i) CDe| Zo| #3517 30%
(ii) AB2| Zo| 71517| 30%
(iii) 2H24 02 EIX|S Q] Zo| 517 | 10%
(iv) ADOC2| 0| 71517 30%

11 AB=8cmolu&

2 0] HAIg2] ol -x8=4(cm)olc},

84 o HEut sy

CS=CR=10—4=6(cm)
ES=EP=10—2—4=6—2x(cm)

. CE=CS+ES=6+(6—2)=12—x(cm)
21 ZM¥zte CDEoA

(12—x)*=8+2"

1

247=80 - le—?? - (ii)
A 7| Hig

(i) CEQ| Zo|= 2= 0/25t04 LIEHLH7| 40%

(ii) xofl ChEt Al M7 30 %

(ii}) x| 2t 517 30%
919] 1o AD=AG=xz} 5t
PF=PE=PD=25—2z (i)
BH=BE=BG=20—zx
CF=CH=15—(20—x)=x—5 - (i)
. PC=PF+CF=(25—x)+(2z—5)=20 - (i)

A 7= Hlg

(i) PF2| 20|12 2XI2 0I23510{ LIEHLL7| 30%

(i) CF2| 202 2X1Z 023510 LIEIH7| 50%

(iti) PCol Zo| 517| 20%

P51
1 2o 2z 2 8cm 3 12/21cm
4 17
| GlIA] EFOL |
Mz OE F A A, BE A= B3] B2 459 $40]

wolwl #|4lo] Bz, o] H4le

AB& 540 W2 959 dojal, d9] 2ol A 11

HE9Y THE AR 145 B2 459 F4lo] Hold

ABY] f=7lo]5=Ado] Hrh (ii)
M 7= HIZ

(i) ¥S2) Z40] 203 o =H0| El=X| 7517 50 %

(ii) 0% M| 50 %




2 o a9 2ol 9 0.9 F4elH PQel il 240 e  Oz0l] k= AR ollA

Molg} 3kt TOsZ 544}, c+d=6+7=13 - © -+ ()
Q9 T 0, ©& W79 Hshd
O CP i ?cm a+tb+tc+d=29
 w— o] Ao OL YUstH ¢ +12+d =29
L atd=11 e (@)

AAMO,F AATO;0 4] A 7= H|E&
ZAEZE, LAMO,= 2 ATO;=90°0| 22 (i) a+bo) 2t 75| T 20%
AAMO, P AATO; (AA F2 - (i) (ii) b+co 7t 7547 20%0;
= AO. : AO;=MO:; : TO:°]IA (iii) ¢ +d2| 3t 757 20 %
151 25=MO, : 5 (iv) a+del 2t 7517 40%
. MO,=3(cm) - (i)
PO,2 10w X718 POMO| A
PM={5"—3"=4(cm) - (i)
. PQ=2PM=2 x4

=8(cm) -+ (iv)

R 71E Hig

(i) AAMO,s AATO,2US 27| 25%
(ii) MO,°| Zo| 7517 25%
(i) PM| Zo| 517 25%
(iv) PQ2| Zo| 517 25%

CDell Wl =49 i O]E]-o]-ll] c D
AB=CDe¢|u& v

DN

L
£
(@)
o
I

|
X
w
S
=
3
a
g
o

d
u

CM={15*—6"=3y21(cm) - (ii)
. CD=2CM=2x3/21

=6/21(cm) -+ (iii)
upehA] = ALY o) o gk
2x6y21=12y21(cm) - (i)

A 71= Hlg

30%
Wq Zo| 7517 30%
CDeJ Zo| 737| 20%
(iv) S &Atel Zole & 7517 20%

(i)
(ii)
(i)

i

@]
m\l
-LI
ol

N

@

4 O gah= A olA

a+b=8+8=16 O (1)
A 00l 23k Az oA
b+c=5+7=12 O - (ii)

=
[nY
B
k]
rx

L]
©
oy



1B vociztsnl P. 54~55
1 70° 2 58
3 £x=55°, Ly=50° 4 r=2{6, y=14
1 OA, OBZ 104 ,PAO= ~PBO=90° (i)
2 AOB=2,2ACB=2x55"=110° - (i)

utebx] [JAOBPOA]

2 APB=360"—(110°+90°+90°) =70° )
A 71% Hig
(i) ~PAO, ~PBOS| 37| 7157 35%
(i) ~ AOBQ| 37| 7517| 35%
(ii) ~ APBe| 27| 2517 30%

2 AEZ 10W ~ AEB=90° - (i)
ADo| tjgt 93zto|m
ZAED=2ACD=32° -« (ii)
. Z/DEB=90"—32°=58" -« (ii)

A 71% Hig
(i) 2 AEBe| 37| #517| 40 %
(i) ~ AED2| 37| 3517] 40 %
(iiiy ~DEBQ| 27| 72517| 20 %

3 HAT} Fol o]k Zho] o] o3
/x=/BAQ=55° - (i)
[JABCD7} Yoj WA stz
~«CDA=180"— ~CBA

=180°—100°=80° -« (i)
ADPASA 30°+ £y=80°
. Zy=50° -« (i)
A 71E Hig
(i) zx9 37| #5617 40 %
(i) ~CDAQ| 37| 715}7| 30 %
(i) ~£y2| F7| 57| 30%
4 9004 PT =PA-PBojnz
22=3% (3+5)=24 - (1)
a8y 2> 00|22 x=2/6 -« (ii)
9 0'o]4 PT =PC- PDo|=&
(206)*=yx (y+2) -+ (i)
y*+2y—24=0, (y+6)(y—4)=0
a9 y>00]28 y=4 - ()

86 * HEu sy

A 71= Hlg
(1) zofl cht Al M7 30%
(ii) 2| 2t 817 20%
(iii) 7Ol THE! A! M7 30%
(iv) y2l 2t Fa17] 20%
P. 56~58
18m 284 3148 4 115 5 130°
6 51° 7 86° 8 44° 9 5/3
10 Zem 1 z=6,y=2 12 2cm
AAPDO|A
/PAD= ~ APB— ~ ADP
=85°—40°=45" - (i)
B9] ol 1 5ol gt YF2te) =7)of Hulastz
KﬁzxcmE} s
45° 1 40°=9 : x -+ (i)
.. x=8(cm)
wtebA AB 9] ol 8cmolth, - (i)
A 7= Hig
(i) ~PADSQ| 37| 7517 10%
(ii) 32| Zolet ¥zzto| =7 |ojl Chet HIZIAl M| 40%
(ii) AB2| 20| 1517 20%

2E8% 1Y} o] BCE 104
ABE 91 09] A|Folus
2 ACB=90° - (1)
21744249 PCBeflA]
2CBP=180"—(90"+48")

—=49° w (i)
. 2COD=22CBD

=2X42°=84°

A 71z

HIZ

(i) zACBe| 37| 517]

35%

(i) ~CBPQ| 37| #5}7|

30%

(i) ~CODe| 37| F517]

35%

A O°ll Wrlsh= CJABQPIA

2BQP=180"— «BAP=180"—106"=74"0]|2&

2PQC=180"—74°=106°

A O WHsh= CIPQCDAIA
2PDC=180"— £PQC=180"—106"=74°
. ZPO'C=2/PDC=2x74°=148°



ME 7= g
(i) 2PQC2l 37| 7517| 35%
(i) PDCe| 37| 7517| 30%
(i) ~PO'Cel 37| 517| 35%

4 922 33t o] CEE 10

ZCED=1 £COD
=L 60°=30° (1)
2
2 AEC=95"— ~CED
=95°—30°=65" - (i)
[JABCEZ} 9 Ol yiHstez
2ABC=180"— 2~ AEC
=180°—65°=115° -~ (i)
M 7IE i
(i) ~CEDe| 27| 7517 40%
(i) zAECe| 37| 71517| 20 %
(i) ~ABCe| 37| 7517] 40 %
5 ABE 909 Ago|ng
2 ACB=90°
. ZPCB=90"—60°=30° - (i)
APCBol|A]
+«PBC=«2CPE— «PCB
=80°—30°=50° - (i)
[JACBEZ} ¢ Ol stz
+EAC=180"— 2EBC
=180°—50"=130° - (i)
e 1= Hig
(i) ~PCBe| 37| 7517 35%
(i) ~PBCS| 7| 7517 30%
(i) ~EACS| 37| #517] 35%
6 [JABCD+= fof YHste=z
+ECB=180"— ~BCD= ~BAD= sz (i)
ABFA°A
2EBC= £x+42° - (i)
AECBoJA
36°+ Lx+( Lx+42°)=180°
2/ x=102°
. £x=51° -~ (i)
M 7= HiE
(i) #ECB= s xg 27| 30%
(il) LEBC= £z +42°US 7| 30%
(iti) 2o 27| T517| 40 %

7 AT Ho) o]z 7o) 4o] o

#BTQ=2BAT=44°
2CTQ=2CDT=50°

. 2ATB=180"—(«BTQ+ «2CTQ)

=180°— (44°+50°) =86° - (i)
A 7= Hlg
(i) 2BTQ2 37| 7517| 40%
(i) 2CTQ2| =7| 7617 40 %
(iii) ~ ATBQ| 37| #5}7| 20 %
8 ADEF9A
+#FDE=180"— (46°+66°) =68 - (i)
A} ol o] R Zho] Ao 23
/FEC= ~FDE=68" - (ii)
CE=CFol=& /,EFC=/FEC=68° -« (i)
uteta] ACFEo]A]
/2=180°—2 X 68°=44° - (iv)
A 1= Hig
(i) ~FDE®| 37| 257 25%
(i) ~FECQ| 37| 3517| 25%
(i) ~EFCe| 37| 7517 25%
(iv) 222 37| 7517| 25%
PA-PC=PB-PDo|E&
1x4=PBx2 ..PB=2 - (i)
DABCD:%XA—CXEX sin 60°
=Lsxax 253 - (i)
A 1= Hig
(i) PB2| Zo| 71517 50 %
(i) CJABCD®| o] 757 50 %
10 PTE 9 09 HAlojmz
Z/BTP=90° - (i)
A ZVAkze BPTollA
PB=/8+(3+3)’=10(cm) -+ (i)
21 094 PT =PA - PBojuz
82=PA X 10
ﬁ:%(cm) - (i
A 1= Hig
(i) £BTP=90"Yg 27| 20 %
(ii) PB2| Zo| 517 40 %
(i) PA S| Zio| 72517 40 %

VIL 257 + 87



n

12

1

88

PT’=PA-PBolunz

r'=4 X (4+5)=36

I8 x> 00]E2 =6 (i)
APATS APTBeJA

/P= 3 =01

AT do] o] F= Zte] Ao 93|
Z/PTA=/PBTo|m&

APAT»APTB(AA 52 o (i)
wtz}x] PA : PT=AT : TBoJA]

4 x=3y, dy=3x

. y:%x:%XGI% - (i)
AN 71E HlE
(i) o 7t 78171 35%
(i) APATooAPTBYS 27 30%
(i) 2! gt 7517 35%
DA-DT=DB-DCo|=&
2x6=DBX 4 e (i)
. DB=3(cm) - (ii)
PB=zcmz} 513
PT'=PB-PCo|uz
(3V2)°=x(x+3+4) -+ (i)
’+7x—18=0
(x+9)(x—2)=0
89 x> 00122 r=2(cm)
u2bA PB2 Zo]= 2emoltt, - (W)
A 7= HlE
(1) SollMel ME0| ZIo| Ao[2] HAIZ 0I2510] A1 HI27| 30 %
(i) DB2| Zo| 7517 20 %
(iii) M3} ZM0| Zi0] Afo|Q] BAIZ 012510 Al M7 30 %
(iv) PB2| Zo| 517 20 %
P59
1 Zo] Az 2 4cm )2{6 (2) 2t}

| OIA] Eft |
OA=0P=0Be|o&
AOAPSH AOBPE o] 5147+

g

oJt},

A 0 B
20AP=20PA=za,
~OBP= ~OPB= bz} &}% (1)
APABOJA|

22a+22b=1800|22 La+ £b=90°
%, £APB= za+ £b=90"°|t},
wheba] Rhedef ik 5249 H715= 907elH, -~ (i)

o FEm

i 7= Hig
(i) zOAP= ~0OPA, ~OBP= ~0OPB2 7| 50 %
(ii) BRIl CHEH IZ=2to] 2717} 90°YS MHs}| 50 %

2 DColl gt ¥5zto|nz

ADBC— «DAC

Z «DBE=«BAEo|=& BD:
*ﬂ A A, B, EE Av+= ¥ A
olc}, - (i)
DE=zcmg} 3hd
BD’=DE-DAo|=&
8=x(x+12)
r’+12x—64=0
(x+16)(x—4)=0
- x> 0082

r=4(cm)

w2t DEC] Zo]: 4cmo|t}, -+ (i)
i 7|1 e

(i) BD7HM & A, B, ES X|Li= flo] HMUS Musly| | 35%

(ii) AT gkMof Zo| Ato|2] 2IZ 085101 A M7 30%

(i) DE2| Zlo| 517 35%

3 (1) e2% I39 ABS AEo2
S Yol A
PH=QHo°|x
PH-QH=AH:-BHe|Z&
PH =6x4=24
g PH>00|0&
PH=2/6 e

2 ¥ 09 HHA 54| Zol7}

%ﬁz%x 2/6={60o|m2

(91 09 gol)=xx (/6)*=6x
¥ opalzA9] Yol ABE

a2
]

Q

AgeR ahe Wl Y

ISR i §

ololA AH, BHE 22 4802 st w1l golol ¢

2 W R gong
QEEECED)

:%an52—<%><nx32+%><nx22>
=61 - (iif)
weta] o 09] Yool opflZ A0] gol= ek - ()
I 7|= HIg
(i) PHe| Zo| 7517 0%
(i) & 02 ol 7317 20%
(iii) op= A 0] HHo| F517| 20 %
(iv) & 02| 0|2t o= A0| Ko H| w3t | 20%
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